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ЖУРНАЛ ДЛЯ НЕЗАЛЕЖНИХ 
ПІДПРИЄМЦІВ AMWAY

ТОВ «ЕМВЕЙ УКРАЇНА» (№58) 

Потрійний Діамантовий НПА-
засновник бізнесу
Поліщук Інна та 
Поліщук Олег



OPPORTUNE №1 
Туалетна вода для чоловіків
Цей свіжий деревинний духмяний аромат огортає 
чоловіка аурою звабливої загадковості. Ніжний 
зелений мандарин, запашне кедрове листя і пряний 
кардамон, увиразнені морськими акордами і запахом 
сіна, підкреслюють свіжість аромату і чоловічу 
харизму. 

Артикул 109449
50 мл
У продажу з грудня 2009 року

Очікуйте незабаром новий Набір пробників 
парфумів, до складу якого відтепер входять 
Парфумована вода WISTFUL №1 та Туалетна вода 
OPPORTUNE №1.

Артикул 109450
14 пляшечок  x 2 мл 
У продажу з січня 2010 року.

ЗАГАДКОВИЙ. ЗВАБЛИВИЙ.

Новий аромат 
для ЧОЛОВІКІВ
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Ділитися з іншими є наріжним 
принципом цього бізнесу. Ділячись 
своїми знаннями і баченням, ми 
надихаємо інших досягати успіху в цьому 
бізнесі. Адже бути частиною Amway, 
означає віддавати і знаходити час на 
допомогу іншим на шляху до своєї мети.

Лідери цього бізнесу знають, що 
досягнуть успіху лише за умови, 
якщо їх оточуватимуть успішні люди. 
А допомагати іншим досягти своєї 
мети – це дещо більше, ніж просто 
метод побудови бізнесу. Насправді це 
спосіб життя. 

Це те, що зрозуміло кожному з нас. 
Ми готові простягнути руку допомоги 
і щедро поділитися з тими, хто в нужді, 
у будь-якій частині світу. 

Коли стається трагедія, наші люди 
і наша продукція миттєво опиняються 
на місці подій, допомагаючи всюди, 
щойно в цьому виникає потреба. 
А в рамках нашої програми 
«One by One» (Одне за одним) ми 
змінюємо завтрашній світ, допомагаючи 
дітям і їхнім родинам, забезпечуючи 
їм найголовніше, від чого залежить 
їхнє здоров’я і процвітання.

Ми пишаємось тим, що ви робите і яких 
докладаєте зусиль, допомагаючи людям 
жити кращим життям. 

Найбільша можлива винагорода для 
нас – це допомогти іншим людям 
досягти успіху, а потім допомогти 
їм відкрити для себе ті винагороди, 
які приносить власний бізнес Amway. 

Віддаючи, стаєш 
заможнішим сам
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ПОДІЯ 2011 року!
ДУБАЙ

Навколо світу –
першим класом!

Переваги Діамантових 

НПА-адміністраторів 
на конференції Діамантових НПА 

Прийміть рішення зараз 
вирушити на цей захід, 

маючи статус Діамантового 
НПА-адміністратора… 

Нехай ніщо не стане на заваді вашій кваліфікації 
на найбільш елітарну подорож. 

Amway пропонує квиток першого класу 
у «Навколосвітню подорож» 

і фантастичну винагороду у розмірі 
88000 грн на кишенькові витрати!

корпоративніновини

Європейська конференція 
Діамантових НПА
Amway Europe запрошує усіх 
нових і повторно кваліфікованих 
Діамантових НПА на черговий 
захопливий захід

Перлина Перської затоки чекає на 
Діамантових НПА та Лідерів вищих 
рівнів кваліфікації… Сплануйте, 
що вам потрібно зробити зараз, щоб 
одержати своє запрошення та квиток 
на цю видатну подію!

Будь ласка, звертайтеся до свого Платинового НПА 
верхньої лінії спонсорської підтримки, місцевого представництва Amway 

або завітайте на офіційний веб-сайт компанії за будь-якою додатковою інформацією 
про європейські заохочувальні винагороди для бізнесу на 2009/2010 рік, пов’язані з ними умови 

кваліфікації та місцеві програми стимулювання діяльності. 
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РОКІВ
На фото: Річ ДДДДДеВос, співзасновник Amway,
Даг ДеВос, прреезрр идент, і Стів Ван АнделС в Ван Андел, 
головаголова правлінннннн я, на святкуванні 50-річчя 
компанії

П’ЯТДЕСЯТ РОКІВ І ПОНАД 8 МЛРД ДОЛАРІВ США

РІЧНОГО ПРОДАЖУ. І це лише початок.

Протягом півстоліття компанія Amway самовіддано забезпечувала працьовитим 

людям на кшталт вас можливість мати бізнес, який вони могли б назвати своїм 

власним. У більш ніж 80 країнах і територіях світу Amway повсякчас тримала 

прочиненими двері цієї можливості перед кожною людиною на кожному з цих 

ринків. 

То чого варто очікувати від наступного півстоліття?
Завдяки вам наш бізнес просто не знає меж.

5
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Чинні з 1 січня 2010 року

Правила ведення бізнесу Аmway –
узгоджені для всієї Європи

корпоративніновини

Зробивши у 2007 році перший 
крок до гармонізації правил 
на східноєвропейських ринках, 
у 2010 році Amway зробить 
наступний крок і узгодить 
Правила ведення бізнесу Amway 
для більшості європейських 
ринків – врахувавши місцеві 
вимоги, місцеве законодавство 
і регуляторні норми.
Ми переконані, що це призведе до більшої прозорості в 
усьому європейському регіоні – великої переваги для всіх 
НПА, які будують міжнародний бізнес Amway.

У ході цього процесу деякі правила зазнали змін, деякі 
були додані, а деякі випущені. Будь ласка, ознайомтеся з 
наведеним нижче коротким підсумком основних змін.

•  Особливий акцент було зроблено на тому факті, що 
НПА можуть демонструвати і продавати продукцію 
Amway, представляти можливість бізнесу Amway та 
ставати спонсорами – і що Привілейовані учасники 
Amway можуть лише представляти можливість бізнесу 
Amway і ставати спонсорами. 

•  Політика щодо веб-сайтів була суттєво скорочена – без 
змін у змісті.

•  Загальна політика щодо контролю якості навчальних 
матеріалів про бізнес стане Політикою щодо матеріалів 
для тренінгів і навчання (МТН). Її було адаптовано згідно 
з відповідним розділом 7 Правил ведення бізнесу.

•  Нова, простіша процедура ознайомлення з Правилами: 
Усі документи щодо політики Amway – у майбутньому – 
будуть доступні на сайті  www.amway.ua або 
надаватимуться на запит відповідному представництву 
Amway.

Amway може запровадити такі зміни, а НПА / 
ПРИВІЛЕЙОВАНІ УЧАСНИКИ зобов’язані уважно 
ознайомитися з ними, звертаючи увагу на відповідні зміни.

Договір з НПА / ПРИВІЛЕЙОВАНИМ 
УЧАСНИКОМ, пункт 4: Зміна положень 
та умов Договору
Зміна положень та умов Договору. AMWAY може повністю 
або частково змінювати положення та умови цього 
Договору, у тому числі положення та умови документів, 
що додаються, шляхом розміщення повідомлення про 
такі зміни у журналі AMAGRAM, в офіційній літературі 
AMWAY, на офіційних веб-сайтах AMWAY або у будь-
який інший спосіб, дозволений чинним законодавством. 
Усі зміни набирають чинності з дати, зазначеної у 
повідомленні, але не раніше ніж через чотири (4) 
тижні після повідомлення, якщо інше не перед бачено 
законодавством. Якщо Ви не згодні з будь-якими такими 
змінами, Ви можете негайно розірвати цей Договір. Якщо 
Ви не отримали котрогось із номерів журналу AMAGRAM 
впродовж терміну дії Договору, Ви можете одержати його 
безпосередньо від компанії AMWAY.

Європейські узгоджені Правила ведення бізнесу, 
а також відповідним чином адаптовані Політики 
Amway набудуть чинності 1 січня 2010 року 
і замінять собою поточні Правила ведення бізнесу Amway 
та відповідні Політики на всіх європейських ринках 
за винятком Росії, Франції, Швейцарії, Швеції та Великої 
Британії / Ірландії.
Ці документи можна буде завантажити і роздрукувати 
із сайту www.amway.ua.

У разі, якщо НПА / Привілейований учасник не зможуть 
одержати доступу до цих документів, вони можуть 
звернутися до ТОВ «Емвей Україна» за безкоштовним 
примірником.
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Моніка Мужка, 
Amway Угорщина

БУДУЄМО
РАЗОМ!

ЦЕГЛИНКА ЗА ЦЕГЛИНКОЮ

У світі надто багато дітей позбавлені права 
відвідувати школу. У кожного з цих малюків є мрії, 
які можуть так ніколи і не здійснитись, потенціал, 
який може так і залишитись нереалізованим.

Різдво стане 
святкуванням 
МАЙБУТНЬОГО!

Артикул 234297 Брелок для ключів 

із ведмедиком Бенні

Артикул 234296 Цеглинка ЮНІСЕФ

Артикул 107069 Значок ЮНІСЕФ «Алекс»

Ви здатні допомогти дітлахам із Туреччини одержати 
шанс на краще майбутнє, придбавши:

Правін Гупта Медімі, 
Amway Німеччина

«Моє особисте ставлення основане на тому факті, що сам я походжу з країни, яка 

розвивається, де освіта дітей є радше привілеєм, ніж фундаментальним правом. Тоді 

як у багатьох країнах люди витрачають менше 2 доларів на свої щоденні потреби, 

їжа для прожиття є пріоритетом вищим за освіту. Але потрібно повсякчас пам’ятати, 

що саме освіта відіграє ключову роль у розриванні порочного кола бідності та 

розбудові стабільного майбутнього для цих людей, їхньої країни та їхньої економіки, 

що розвивається. Така ініціатива у рамках кампанії «One by One» (Один за одним) має 

на меті виконання саме цього завдання, вона допоможе забезпечити освіту, харчування, 

майбутнє і НАДІЮ дітям, які найбільше цього потребують». 

AMWAY та ЮНІСЕФ: 
 Ми допомагаємо дітям

«Подумайте про рівень бідності в Анатолії (25% дітей виховуються 
в родинах, які живуть за межею бідності), погане харчування, 
брак медичного забезпечення, жорсткий клімат та необхідність 
працювати змалку. Думка про це має зробити нас особливо 
уважними до становища дітей у цьому регіоні. Тож я безумовно 
усім серцем підтримую ініціативу кампанії «One by One», 
яка полягає у забезпеченні дітлахів Анатолії належною освітою 
з раннього віку. Докладімо зусиль, аби надати маленьким Зейнепу, 
Айше, Пінару і Сафаку можливість жити кращим життям 
і в майбутньому мати змогу і сміливість змінювати наш світ 
на краще!»

«Це чудова місія – допомагати малюкам, 
які в іншому разі так ніколи і не дізнались би, 
що таке зростати, споживаючи гарячу їжу 
та навчаючись  нового у доброзичливому, 
спеціально створеному для дітей 
середовищі».

Магдалена Цибульська, 

Amway Польща 

корпоративніновини 7



інтерв’ю

«Важливо те, 
  що ви зробите!»
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інтерв’ю

Наприкінці серпня 2009 року пред-
ставники дев'яти засобів масової ін-
формації з України відвідали голов-
ний офіс компанії Amway в місті Ейда 
(штат Мічиган, США)1. Журналісти 
мали змогу на власні очі побачити ви-
робничі потужності компанії, поспіл-
куватись із вищим керівництвом та 
співробітниками відділу досліджень 
та наукових розробок.

Головною подією медіа-туру стала зустріч 
із Президентом компанії Amway Дагом 
ДеВосом. Зайшовши до прес-зали та осо-
бисто привітавшись із кожним гостем, він 
одразу перейшов до обговорення питань, 
які ставили журналісти. Даг ДеВос розповів 
про те, як світова економічна криза вплину-
ла на бізнес Amway, про роботу компанії в 
галузі прямого продажу та відданість Неза-
лежним підприємцям Amway, а також про 
майбутню передачу управління компанією 
«третьому поколінню».

Даг ДеВос:  Цього року ми відзначаємо 
50-річчя компанії Amway. Упродовж цьо-
го часу ми виросли від маленької компанії 
до світового лідера, чиї цінності, відданість 
прямому продажу, висока якість продукції, 
а особливо спрямованість на можливості 
бізнесу для Незалежних підприємців Amway 
залишилися незмінними. Єдине, що зміни-
лося – сьогодні ми створюємо більшу цін-
ність для наших споживачів. Ми стали більш 
швидкими, гнучкими та ефективними. І ми 
повинні бути ще кращими у цьому протягом 
наступних 50 років, тому що наші конкурен-
ти, без сумніву, будуть робити те саме.

Як економічна криза позначилася на 
діяльності компанії Amway?
Загалом, обсяг продажу залишається ста-
більним. Бізнес-стратегія Amway виявилась 
успішною як у скрутній, так і в сприятливій 
економічній ситуації. Наша позиція на ринку 
залежить від того, наскільки добре ми за-
довольняємо потреби клієнтів та спожива-
чів. Економічна криза надає людям шанс 
спробувати щось нове, тож розпочинаю-
чи бізнес разом з компанією Amway, вони 
можуть отримати додатковий прибуток, а 
в деяких випадках – цілком змінити свою 
діяльність. Проте необхідно пам’ятати, що 
бізнес компанії Amway не приносить швид-
ких та короткострокових результатів. Він 
може поступово зростати у довгостроковій 
перспективі і залишатись стабільним протя-
гом багатьох років. 

1 У медіа-турі взяли участь редактори впливових українських 
ЗМІ: журналів «Експерт Україна», «Компаньйон», «Кореспон-
дент», «Единственная», «С тобой» та «Твоє здоров’я», газет 
«Діло», «День» та «Сьогодні».

Чи змінились у зв'язку із кризою 
ваші споживачі та їхні уподобання?
Сьогодні люди почали скорочувати свої 
витрати. Продаж товарів категорії hi-end 
(ред. – ексклюзивної дорогої продукції), 
звичайно, зменшився. Але ми залишаємось 
конкурентними та ефективними, і багато 
людей надалі купують продукцію Amway, 
тому що в них вже є позитивний досвід 
користування нею. Крім того, Незалежні 
підприємці Amway сьогодні працюють ін-
тенсивніше, щоб знайти нових клієнтів та 
збільшити кількість постійних споживачів.

На які ринки Amway та категорії 
продукції криза вплинула 
найбільше? Чому?
Деякі ринки справді відчули на собі цей вплив 
з різних причин. Однак наш бізнес у глобаль-
ному масштабі залишається міцним.
Що стосується продукції, то найдорожчі то-
вари, наприклад, система очищення води та 
засоби, що належать до категорії престиж-
них торгових марок, постраждали найбіль-
ше. Проте відновлення купівельної спро-
можності споживачів – це питання часу.

Що Ви відповідаєте людям, які 
стверждують, начебто в бізнесі 
прямого продажу 90% дистриб’юторів 
не можуть заробити грошей взагалі?
Бізнес Amway довів, що наполеглива праця – 
це ключ до успіху. Насправді, немає значення, 
коли ви прийдете у цей бізнес. Важливо те, 
що ви зробите! Адже від того, що саме ви 
зробите й наскільки інтенсивно будете пра-
цювати, залежить ефективність вашого бізне-
су. У бізнесі Amway, як і в будь-якому іншому, 
результат залежить від докладених зусиль.

Ви розглядали можливість перейти 
до традиційної моделі роздрібної 
торгівлі?
Ні, ніколи. Основою нашого бізнесу є люди, 
і взаємовідносини, які ми будуємо із Неза-
лежними підприємцями Amway, міцні та ста-
більні. Ми взяли на себе великі зобов’язання 
перед НПА, які можуть заробляти гроші та 
покращувати своє життя завдяки бізнесу 
Amway. Ми ніколи не розірвемо ці стосунки.

Чи планує компанія Amway 
незабаром розширити асортимент 
продукції?
Сьогодні нашою стратегією є розвивати на-
явні групи товарів, передусім за напрямом 
«Здоров’я та Краса». Продаж засобів обох 
категорій зростає у всьому світі. Ми бачимо 
у цьому можливість збільшити свою при-
сутність на ринку.

Продукція Amway відзначається 
високою якістю, але дизайн досить 
простий. Поясніть, чому це так?
Ми усвідомлюємо, що на сучасному кон-
курентному ринку упаковка – це важливий 
фактор. Проте основною цінністю наших то-
варів є  те, що знаходиться всередині, й саме 
на це спрямовані основні наші ресурси.

Компанію Amway заснували ваші 
батьки і передали управління 
вам. Коли Ви дізнались про те, 

що будете керувати міжнародною 
компанією, і як готувались до цього?
Мій батько мріяв про бізнес і він завжди хо-
тів зробити цей бізнес сімейним. Проте він 
підтримував своїх дітей у тому, щоб ми ро-
били ті речі, які були важливими саме для 
нас. Він ніколи не виключав можливості, що 
хтось із його дітей захоче робити власну 
кар'єру в іншій сфері. 
Я з дитинства брав участь у різних подіях 
компанії, тому не дивно, що коли я виріс, 
прагнув стати частиною цього бізнесу. Я пра-
цював у різних підрозділах, мав можливість 
здобувати досвід у різних країнах та доско-
нало вивчати бізнес компанії. Сім років тому, 
коли я вже був для цього цілком готовий, я 
став Президентом компанії Amway.

П’ятдесят років – солідний вік. 
Не кожна сімейна пара витримує 
випробування часом. Як розвиваються 
Ваші взаємовідносини із Головою 
правління Стівом Ван Анделом?
Мій батько та Джей Ван Андел були друзями 
до того, як розпочали цей бізнес. Саме дружба 
і спільні цінності завжди підтримували їх парт-
нерство. Так само як і наші батьки, ми зі Стівом 
поважаємо один одного. Ми партнери у бізнесі, 
і хоча кожен із нас має свої сильні сторони, ми 
розділяємо однакові цінності та маємо спільну 
мету: розвивати цей бізнес та допомагати Не-
залежним підприємцям Amway і споживачам 
нашої продукції жити кращим життям.

Чи замислюється зараз керівництво 
Amway над питанням передачі 
управління компанією третьому 
поколінню? Ваші діти виявляють 
інтерес до цього бізнесу?
Сімейний бізнес – це конкурентна перевага, 
тому що ми можемо займатись довгостро-
ковим плануванням та легше сприймаємо 
короткострокові втрати.
Представники «третього покоління» ще 
досить юні, найстаршому з них тільки 
27 років. Ми хочемо, щоб вони знали про 
те, що в них є можливість розвивати власну 
кар’єру або продовжувати сімейний бізнес. 
Остаточне рішення буде за ними. Найбільш 
важливим є те, щоб компанію Amway в 
майбутньому також очолювали ефективні, 
компетентні та віддані бізнесу люди.

Що окрім роботи має для Вас 
важливе значення?
Мені дуже подобається працювати в Amway. 
Для мене особисто дуже важливою є моя 
сім’я – дружина та четверо дітей. Як родина 
ми беремо активну участь у житті громади 
Західного Мічигану. А у вільний час мені по-
добається займатися парусним спортом.

Яку роль відіграла компанія Amway 
у розвитку міста Гранд Репідз?
У цій частині США є багато успішних сі-
мейних бізнесів, які активно підтримують 
місцеву спільноту. Вважаю, що оскільки ми 
успішно працюємо тут, у Західному Мічига-
ні, ми повинні розвивати свою місцевість як 
компанія і просто як люди. Разом із іншими 
сімейними компаніями ми провадимо таку 
діяльність – підтримуємо лікарні, музеї, за-
клади освіти та мистецтва.

Інтерв’ю Президента 
компанії Amway 
Дага ДеВоса під час зустрічі 
з українськими журналістами
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« Перемога має 
приходити завжди»

жодна робота не принесла Олегу ані 
матеріального задоволення, ані почуття 
упевненості у завтрашньому дні. Олег  
прагнув незалежності й свободи в орга-
низації своєї справи і хотів побачити світ. 
Він дедалі більше замислювався про 
створення власної справи, якій можна 
було б присвятити ціле життя. 

Інна після закінчення Київського дер-
жавного університету дивилась у майбут-
нє з надією й оптимізмом, але на початку 
1990-х молоді спеціалісти виявились ніко-
му не потрібними, особливо математики. 
Інна шукала справу, займаючись якою 
можна було б реалізувати свій потенціал, 
проте в неї не було ані хорошої ідеї, ані 
стартового капіталу. Їй, як і Олегу, ніколи 
не подобалась робота за наймом, коли 
потрібно працювати від дзвінка до дзвін-
ка, отримуючи за це мізерні зарплати, 
живучи зі страхом, що тебе звільнять чи 
підприємство оголосить себе банкрутом. 

ПОТРІЙНИЙ ДІАМАНТОВИЙ НПА-
ЗАСНОВНИК БІЗНЕСУ
СЕРПЕНЬ 
2009

Поліщук Інна та Поліщук Олег

Перемога не повинна приходити 
час від часу; вона має приходити завжди

Вінс Ломбарді

Життя людини складається з права 
вибору. Одного дня Олег й Інна прийня-
ли рішення стати успішними, і саме це 
рішення упродовж багатьох років фор-
мувало їх як особистостей. Вони діяли, 
припускалися помилок, перемагали і з 
кожною новою перемогою наближа-
лись до своєї мрії, до своїх цілей. Адже 
у якийсь момент вони прийняли дуже 
важливе рішення. Сьогодні їхня мрія, їхня 
мета стали реальністю.

Олег після закінчення Київського 
інституту харчової промисловості займав-
ся науковою діяльністю в Інституті спир-
ту. Проте за кілька місяців цей заклад 
закрили. Тож Олегу довелося змінити 
чимало посад і видів діяльності. Однак 

Тому Інна вирішила знайти можливість 
виправити цю ситуацію.

Зустріч із Євою та доктором Петером 
Мюллер-Меєркатц стала найважливішою 
подією в житті Олега та Інни. Їхні слова: 
«...Ви маєте змогу змінити своє життя за 
допомогою бізнесу Amway» пролунали 
як заклик до дії. Олег та Інна вдячні Єві 
та доктору Петеру Мюллер-Меєркатц за 
те, що вони запалили тоді в них вогонь 
оптимізму й упевненості в собі, який сьо-
годні спалахує з новою силою. Нинішній 
успіх Олег та Інна повністю розділяють із 
своїми спонсорами.

Єва і доктор Петер, не дивлячись 
на те, що вже понад 30 років у бізнесі, 
сьогодні вражають своєю життєрадісніс-
тю, працелюбством, цілеспрямованістю. 
Спонсори з великої літери. Вони вказу-
ють Олегу й Інні нові шляхи у бізнесі та 
житті. Подружжя Поліщуків дуже радіє з 
того, що сьогодні вони можуть разом зі 
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спонсорами розділяти не лише роботу, а 
й дозвілля. У вересні цього року Олег та 
Інна разом із Євою і доктором Петером 
Мюллер-Меєркатц у складі інтернаціо-
нальної групи НПА (представники 5 націо-
нальностей) здійснили паломницький 
п’ятиденний перехід відстанню 120 км 
до Сантьяго-де-Компостела (Іспанія). Під 
час походу й відпочинку, попри націо-
нальні розбіжності, усі легко й просто 
спілкувалися одне з одним, тому що всіх 
об’єднувала дружба, любов до Amway та 
спонсорів. Такі заходи змінюють свідо-
мість, розширюють світогляд й покращу-
ють якість життя. 

На думку Олега й Інни, бізнес Amway 
доступний кожному. Вони спробували 
себе багато в чому, але свободу відчули, 
лише займаючись бізнесом Amway. Їхнім 
основним ключем до успіху було їхнє 

бажання й готовність докласти максимум 
сил і часу для досягнення успіху.

Коли Олег та Інна тільки починали 
робити перші кроки у бізнесі Amway, 
їх вразила фраза з книжки Джея Ван 
Андела «Життя в дії»: «Чимало людей 
не можуть зрозуміти, що Amway не є і 
ніколи не був структурою швидкого зба-
гачення. Деякі НПА стали заможними 
за короткий період часу, однак це не є 
правилом. Більшість людей, які прагнуть 
досягти максимального успіху в своєму 
бізнесі, повинні робити те, що робили 
Річ і Джей, коли розпочинали спра-
ву – багато працювати й не здаватися». 
Олег та Інна вирішили, що Amway – це 
справа їхнього життя й упродовж років 
дотримувались поради засновнків бізне-
су. Вони вважають, що головне в цьому 
бізнесі – терпіння й цілеспрямованість, 

а сила Amway полягає у тому, що він 
завжди дає більше, ніж ми від нього 
очікуємо. 

Цього року відзначалося 50 років 
компанії Amway. Олег та Інна хотіли не 
лише приймати щедрі подарунки від 
компанії, а й відзначити ювілейний рік 
новим досягненням. Світова криза позна-
чилася на всіх! Багато людей втратили не 
тільки роботу, а й надію на краще май-
бутнє. Для Олега та Інни принциповим 
було питання досягнення нового рівня. 
Цим вони довели, що й в період еко-
номічного спаду можна досягти успіху. 
І якщо вони працюватимуть правильно, в 
них буде бізнес, непідвладний економіч-
ним змінам.

Бізнес Олега та Інни збудовано на 
спонсоруванні та обслуговуванні клієнтів. 
Вони пропонують НПА зі своєї команди 

На острові Тенерифе, 
2009 р.

Під час семінару

Під час благодійного аукціону, 
Київ, 2009 р.

Під час поїздки до Південної 
Кореї, 2008 р.
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форму роботи, яка грунтується на тому, 
щоб кожен міг заробляти гроші навіть 
на початковому етапі. Хтось заробляє 
менше, хтось більше. Усе залежить від 
того, скільки зусиль докладає людина, 
але заробляти гроші повинен кожен.  
Та це стає можливим лише тоді, коли 
кожен буде націлений на продаж товару 
своїм клієнтам. Кожному НПА варто 
залучити 10, 20, 30, 40 чоловік, яким він 
продає продукцію щомісяця. Тоді можна 
розпочати бізнес по-справжньому, коли 
не лише продаєш продукцію компанії, а 
виступаєш як спонсор, як лідер. А якщо 
ви самі цього не робите, не робитимуть 
і люди, які працюють із вами. Адже 
усе, що ви робите, повторюють НПА з 
вашої команди. Навіть якщо у вас всього 
десяток-два клієнтів, то у вас вже є свій 
живий бізнес і він залежить лише від вас. 
Коли ви усвідомлюєте важливість про-
дажу, у вас збільшується обсяг продажу і 
навряд чи варто буде говорити про спад 
бізнесу. Цей принцип просування товару 
було закладено Річем і Джеєм п’ятдесят 
років тому, Олег та Інна переконані, що 
й нині він є основним для майбутнього 
всієї компанії.

Ще одним важливим моментом роз-
будови бізнесу є підписання договору 
з компанією Amway. Варто пам’ятати, 

якщо ви стаєте спонсором, ви насампе-
ред несете відповідальність за людину, 
яку ви запросили у бізнес, за організацію 
її роботи, за її щасливе життя. Саме за 
таким підходом майбутнє цього бізнесу. 
Олег та Інна вірять, що обрали правиль-
ний шлях, що зусилля компанії і їхні 
особисто можуть допомогти багатьом 
людям обрати шлях до успіху, здоров’я 
та процвітання.

На сьогодні Олег та Інна розбудову-
ють бізнес у 8 країнах світу. Вони щас-
ливі, що завдяки бізнесу Amway у них 
з’являються друзі по всьому світу. Інна 
бере активну участь у роботі Європейської 
консультативної ради Діамантових НПА 
(EDAC). 

Велика перевага бізнесу Amway 
полягає в тому, що ти сам можеш чітко 
визначити свої цілі. Коли Олег та Інна 
розпочинали бізнес Amway, вони саме 
так і уявляли своє теперішнє життя, а 
тоді вони просто прийняли рішення бути 
успішними. Тим, хто веде життя пере-
січної людини це важко уявити, а в біз-

несі Amway ви чітко можете визначити, 
в якому напрямку ви хочете рухатись. 
Це те, що може зробити кожен, хто має 
власну мету.   

Олег та Інна вважають, що великий 
бізнес можна збудувати лише з великою, 
позитивно налаштованою командою 
однодумців, яка прекрасно взаємодіє. 
Головна цінність команди Олега та Інни – 
це розуміння кожної людини, усвідом-
лення всіма, що разом можна досягти 
більш високих результатів, ніж кожен 
окремо. Олег та Інна вірять, що НПА з їх 
команди, які поставили за мету отримати 
у 2013 році 200 тисяч євро винагороди 
від компанії Amway, здатні досягти своєї 
мети!  

Подружжя вдячне кожному НПА з 
їх команди за довіру і підтримку. Олег та 
Інна вважають, що їхня команда може 
досягти будь-якої мети, здолати будь-які 
перешкоди, тому її потенціал великий, 
сила надзвичайна, а можливості необ-
межені. Усім вони бажають досягнення 
найвищих цілей!

У ГоллівудіНа концерті Стінга

Сантьяго-де-Компостела

В гостях у спонсора

Український сувенір на згадку 
Каорі Накашимі
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СМАРАГДОВИЙ
СЕРПЕНЬ 
2009

Гамзатова Хадіжат та 
Гамзатов Газімагомед

Сім’я Гамзатових упевнено дивиться у майбутнє завдяки бізнесу Amway. 
Газімагомед – кандидат економічних наук, Хадіжат – в минулому викладач 
французької мови, бачать великі перспективи у бізнесі Amway. «Дякуємо 
компанії Amway за можливість змінити своє життя і здійснити свої мрії та цілі! 
Дякуємо Наталії Єні за особистий приклад!» 

СМАРАГДОВИЙ
СЕРПЕНЬ 
2009

Бундюк Ігор та 
Бундюк Ганна 

СМАРАГДОВИЙ
СЕРПЕНЬ 
2009

Демихіна Маріанна та 
Демихін Володимир 

Демихіна Маріанна та Володимир мешкають у місті Обухові Київської облас-
ті. За фахом обоє інженери-економісти. Великою мрією та метою їхньої 
родини є можливість допомагати собі і людям та вести за собою величезну 
команду лідерів. Великим щастям для них є те, що поруч із ними у цьому 
бізнесі працюють їхні сини – Олександр і Сергій. «Ми надзвичайно вдячні 
своїм спонсорам за віру в нас і підтримку, а також нашій відданій і улюбленій 

команді. Ми відчуваємо свою відповідальність перед цими людьми. Найбільша цінність для нас – це успіх НПА з нашої 
комади. Бізнес Amway став нашим життям, і ми ніколи не зупинимось на досягнутому, адже він забезпечує впевненість 
у завтрашньому дні». 
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СМАРАГДОВИЙ
СЕРПЕНЬ 
2009

Клименко Олександр та 
Клименко Інесса  

Олександр та Інесса мешкають у місті Донецьку. Вони разом ще зі студент-
ських часів, зараз виховують сина Романа. До знайомства з бізнесом Amway 
були підприємцями. Бізнес Amway прийшов у їхню сім’ю завдяки тепер 
уже близьким друзям Лідії та Ігорю Мурзенкам, а також Наталі та Миколі 
Вінарським. «Ми щасливі, що Amway подарував нам нові мрії, цілі та мож-
ливості. Вдячні усій спонсорській лінії за віру в наш успіх і підтримку! У цьому 

бізнесі поруч із нами чудові люди – ми пишаємось своєю командою і віримо в успіх кожного!»

СМАРАГДОВИЙ
СЕРПЕНЬ 
2009

Климов Сергій та 
Климова Марина 

Сергій і Марина багато років прожили у Криму, зараз мешкають у Києві, у них 
двоє дорослих доньок. Сергій – лікар вищої кваліфікації, Марина – фахівець із 
цінних паперів. Усе свідоме життя вони шукали можливості бути вільними та 
здійснити свої мрії і цілі. Знайомство з високоякісною продукцією, а згодом 
і з бізнесом Amway відкрило подружжю прямий чесний шлях до кращого 
життя. За допомогою чудових спонсорів Сергій і Марина усвідомили головні 

принципи успіху: порядність, професіоналізм, відповідальність, терпіння, любов до людей та вірність своїй меті. І зараз 
шляхом успіху вони йдуть не самі, а допомагають багатьом людям по всій Україні змінити їх життя на краще, створюючи 
велику талановиту команду однодумців. «Ми дуже вдячні компанії Amway за унікальну можливість, і спонсорам на чолі з 
Валентиною Варгою – за віру і успішний приклад!»

СМАРАГДОВИЙ
СЕРПЕНЬ 
2009

Кошелюк Оксана та 
Кошелюк Віктор

Багатство цієї пари – їхня щаслива згуртована сім’я. Їхній успіх – це дружна 
позитивна команда однодумців по всій Україні та за її межами. Це абсолют-
но звичайне подружжя зі звичайними професіями: Оксана – тренер з тенісу, 
Віктор – електрозварювальник-аргонник. Але усе своє життя вони мали 
незвичайну як для радянської сім’ї мету – бути заможними і вільними у своїй 
рідній країні. Надія досягти її з’явилася, коли вони стали Незлежними підпри-

ємцями Amway. «Хотілося б побажати всім, хто робить лише перші кроки у цьому бізнесі, сміливіше мріяти, ставити цілі 
та не лінуватися працювати заради цього, ви можете досягти успіху. До зустрічі на кращих курортах світу!»



НЕЗАЛЕЖНІ ПІДПРИЄМЦІ AMWAY

ЛИСТОПАД/ГРУДЕНЬ 09

САПФІРОВИЙ
ЧЕРВЕНЬ 
2009

Синькевич Ірена та 
Синькевич Володимир

САПФІРОВИЙ
СЕРПЕНЬ 
2009

Грушина Тамара та 
Кривзун Володимир

Тамара і Володимир мешкають у Херсоні, виховують доньку і сина, які 
також мріють у майбутньому пов’язати своє життя з бізнесом Amway. 
Найважливішою цінністю цієї родини є Свобода. Тому подружжя не зупиняєть-
ся на досягнутому і разом зі своєю командою рухається до найвищих вершин 
бізнесу Amway. За свій успіх вони особливо вдячні справжнім лідерам великої, 
потужної команди – Діамантовим НПА Наталі та Сергію Семенченкам.

СМАРАГДОВИЙ
СЕРПЕНЬ 
2009

Сугак Оксана та 
Сугак Олександр 

Олександр і Оксана мешкають у місті Жовті Води, виховують двох малень-
ких дітей. Вони завжди мріяли про свободу та незалежність. «Турбуючись 
про щастя інших, ми знаходили своє власне», – цей вислів якнайповніше 
характеризує ту філософію життя, за якою Оксана та Олександр розбудо-
вують бізнес Amway. Найважливішими для них є злагода і кохання в родині 
та істинна дружба між НПА, фінансова стабільність і постійне самовдоско-

налення. Олександр та Оксана постійно бачать приклад справжнього наставництва та незмінно одержують підтримку від 
своїх спонсорів. «Ми безмежно вдячні компанії Amway та своїй лінії спонсорської підтримки, а передусім Діамантовим 
НПА, Геннадію та Олені Кучерукам. Такі взаємини у традиційному бізнесі зустрічаються дуже рідко, а тут це звичайна 
форма відносин на шляху до успіху. Ми щасливі, що можемо допомогти іншим людям змінити своє життя!»
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САПФІРОВИЙ
СЕРПЕНЬ 
2009

Шкуратов Валерій та 
Шкуратова Людмила

САПФІРОВИЙ
СЕРПЕНЬ 
2009

Ульянова Тетяна та 
Ульянов Володимир

Із бізнес-можливістю Amway Володимир та Тетяна Ульянови познайомились у 
2003 році. Фінансова незалежність, можливість подорожувати в одні з найкращих 
куточків світу, займатися улюбленою справою, допомогати іншим людям – усе 
це вдался втілити в життя лише з бізнесом Amway. «Ми зустріли нових друзів, 
мудрих наставників, надійну команду, з якою готові працювати далі, щоб НПА 
нашої бізнес-групи досягли своїх цілей, а їхне жіття змінювалось на краще».

САПФІРОВИЙ
СЕРПЕНЬ 
2009

Швець Ірина та 
Овчаренко Олексій 
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САПФІРОВИЙ
СЕРПЕНЬ 
2009

Якименко Наталія та 
Якименко Олександр 

Іванова Надія 

ПЕРЛИННИЙ
ЛИПЕНЬ
2009

Азьмук Ірина та Азьмук Олександр

ПЛАТИНОВИЙ
ЛЮТИЙ
2009

Адамідіс Олександр та Адаміді Елеонора 

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Таранова Наталія та Таранова Анастасія

РУБІНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009
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Антонюк Ірина та Антонюк Юрій Брагар Андрій та Брагар Олена 

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Бундюк Валентина 

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Гавлюк Галина та Гавлюк Сергій 

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Голобородько Наталія 

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Головкіна Валентина та Головкін Сергій 

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Аскерко Світлана та Аскерко Артур 

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Бабіч Тетяна та Бабіч Володимир

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Благаєв Джеліл та Азизханова Гюльназ 

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Борисенко Олена та Борисенко Володимир

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009
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Гуцу Анжела та Гуцу Микола Кирисюк Тетяна та Кирисюк Ігор 

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Кіркілевська Наталія та Рибалка Анатолій 

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Компанієць Лариса та Компанієць Володимир

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Красовська Любов 

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Куралова Віра та Куралов Андрій 

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Долгов Олександр та Долгова Галина 

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Здот Ірина та Здот Олександр 

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Ільїна Вікторія

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Карасьов Володимир та Карасьова Галина 

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009
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Кузнецова Лідія Новікова Світлана та Новіков Андрій 

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Ольховик Тетяна 

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Попова Олена 

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Полощук Тетяна

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Рязанова Лідія та Рязанов Михайло 

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Кузьмічова Лариса та Кузьмічов Олексій

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Медведенко Сергій та Медведенко Тетяна 

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Мінаков Олег та Мінакова Людмила 

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Міхель Вероніка та Міхель Юрій 

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009
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Таран Роман та Таран Олена Юришинець Ганна та Крупко Магдалина

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Яцина Тетяна та Яцина Олександр

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Тихий Сергій та Вигівська Наталія 

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Ткаченко Таїсія  та Ткаченко Віктор

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Фератова Левіза та Фератов Наріман

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Чепура Міля та Іващенко Ольга 

ПЛАТИНОВИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

Хмелевський Микола та Хмелевська Ірина 

Цап Анатолій та Цап Гульфіна 

Мазун В’ячеслав та Петровніна Марина 

ЗОЛОТИЙ
ТРАВЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
КВІТЕН
2009

ЗОЛОТИЙ
ЛЮТИЙ
2009
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Жуков Василь та Жукова Любов 

Гаєвський Леонід та Гаєвська Наталія 

Гиняєва Людмила 

Ігнаткова Маїса та Ігнатков Іван 

Малишев Микола 

Мацірута Мирослав та Мацірута Марія 

Павлюк Іван та Павлюк Людмила 

Прісич Ірина

Свісенко Тетяна та Свісенко Сергій

Слов’яненко Анатолій та Слов’яненко Валентина 

ЗОЛОТИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
СЕРПЕНЬ
2009

ЗОЛОТИЙ
ЛИПЕНЬ
2009

Кулішова Юлія та Житніх Ганна 

Васильєва Олена та Васильєв Іван 

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЧЕРВЕНЬ 
2009
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Вершиніна Віолетта та Вершинін Андрій 

Занора Людмила та Занора Сергій 

Логвін Ольга та Логвін Віктор

Лучкіна Віолета

Мазна Марія 

Максимова Діна 

Маутанов Юрій та Нікончук Вікторія 

Мацегора Євгенія 

Машовець Любов та Забродський Олександр

Мисюк Галина 

Михайлова Світлана та Михайлов Вадим 

Огороднікова Галина та Огородніков Володимир

Осадча Олена та Дурбажов Сергій 

Побережник Тетяна та Побережник Анатолій 

Попович Віталій 

Прокопенко Таміла та Прокопенко Ангеліна 

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009
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Романенко Раїса та Романенко Юрій Тімуш Зоя та Тімуш Олександр 

Рязанов Ігор Шевчук Ольга та Шевчук Юрій 

Рязанова Лідія та Рязанов Михайло Шороп Ніна та Шороп Сергій 

Самадов Расім та Самадова Самара Шпачук Ірина 

Свірід Валентина та Свірід Микола Щербачук Юрій та Щербачук Маргарита 

Сеттарова Ольга та Сеттаров Сєяр Яремчук Світлана та Яремчук Василь

Синьківська Ганна та Синьківський Олександр Бессонова Наталія та Бессонов Дмитро 

Соловйова Марина Булаївська Валентина 

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СЕРПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СЕРПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
ЛИПЕНЬ 
2009
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ВІДПРАВТЕ SMS-ПОВІДОМЛЕННЯ ТА ОТРИМАЙТЕ ІНФОРМАЦІЮ ПРО ВАШІ БАЛИ (PV/BV)!
Ми пропонуємо вам нову зручну та інноваційну послугу – кількість ваших балів (PV/BV) у вашому мобільному телефоні!  
За додатковою інформацією звертайтесь до свого Платинового спонсора. Бажаємо успіхів у розбудові власного бізнесу Amway!

*У зв'язку з введенням нової послуги скасовується повідомлення балів (PV/BV) по телефону. 

Нова послуга діє з листопада 2009 року*

ВІДПРАВТЕ SMS-ПОВІДОМЛЕННЯ ТА ОТРИМАЙТЕ ІНФОРМАЦІЮ ПРО ВАШІ БАЛИ (PV/BV)!
Ми пропонуємо вам нову зручну та інноваційну послугу – кількість ваших балів (PV/BV) у вашому мобільному телефоні!  
За додатковою інформацією звертайтесь до свого Платинового спонсора. Бажаємо успіхів у розбудові власного бізнесу Amway!

*У зв'язку з введенням нової послуги скасовується повідомлення балів (PV/BV) по телефону. 

Нова послуга діє з листопада 2009 року*

9%

ЛИПЕНЬ 

Лежаніна Вікторія

Глуздовська Галина та Глуздовський Павло Муратова Рахіме та Муратов Сейтхалі 

Коцинська Тетяна та Коцинський Сергій Панянчук Надія та Зубишин Віктор 

Лисак Юрій Філонов Дмитро та Філонова Алла 

Малига Анатолій та Малига Валентина Хвалова Ірина та Хвалов Михайло 

СРІБНИЙ
СЕРПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СЕРПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СЕРПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СЕРПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СЕРПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СЕРПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СЕРПЕНЬ 
2009

СРІБНИЙ
СЕРПЕНЬ 
2009

ЗМІНА ЕЛЕКТРОННОЇ АДРЕСИ GBISLINK 
Повідомляємо Вам, що з 22 вересня 2009 року електронну адресу Міжнародного інформаційного 

ресурсу GBISlink змінено на gbislink@amway.com

Знижка у розмірі 10 євро

ЧЕРВЕНЬ
Кушик Ольга та Кушик Олег
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Врублевська Інна  
Сєрова Елеонора
Шевчук Світлана

18 % СЕРПЕНЬ

Вергун Вікторія та Вергун Павло
Мухін Станіслав та Старченко Наталія
Радченко Сергій та Радченко Евеліна
Савчин Оксана та Савчин Василь
Тарасенко Володимир 
Цвітков Олександр та Цвіткова Тетяна
Чубата Ольга та Чубатий Сергій

15 % СЕРПЕНЬ

12 % СЕРПЕНЬ

Бірюкова Світлана та Бірюков Андрій
Очкасова Ірина та Очкасов Сергій
Чумак Сергій та Чумак Жанна
Южакова Наталія та Южаков Юрій

9 % СЕРПЕНЬ

Жукова Олена 
Левицький Денис та Левицька Анна
Федунів Сергій та Федунів Алла

Шановні НПА! 

Будь ласка, ознайомтесь із графіком роботи Департаменту обслуговування НПА та Центрів відбору 
продукції наприкінці 2009 року та у 2010 році, аби ви могли заздалегідь планувати свій бізнес!

ДЕПАРТАМЕНТ ОБСЛУГОВУВАННЯ НПА У КИЄВІ:
ЦЕНТРИ ВІДБОРУ ПРОДУКЦІЇ У КИЄВІ, ДОНЕЦЬКУ, ЛЬВОВІ, 

ОДЕСІ, ДНІПРОПЕТРОВСЬКУ:

вихідні дні:

31 грудня 2009 року – 1 січня 2010 року (Новий рік)

7-8 січня (Різдво, однак субота, 16 січня – робочий день) 7 січня (Різдво)

8 березня (Міжнародний жіночий день)

5 квітня (у зв’язку з перенесенням вихідного 4 квітня 2010 року, Великдень)

3-4 травня (у зв’язку з перенесенням вихідного 1, 2 травня 
2010 року, День солідарності трудящих)

10 травня (у зв’язку з перенесенням вихідного 9 травня 
2010 року, День Перемоги)

1, 3 травня (у зв’язку з перенесенням вихідного 2 травня, 
День солідарності трудящих)

9 травня (День Перемоги)

24 травня (у зв’язку з перенесенням вихідного 23 травня 2010 року, Свято Трійці)

28 червня (День Конституції)

23-24 серпня 2010 року (День Незалежності, однак субота, 28 серпня – робочий день)

інші дні Департамент працюватиме за звичайним графіком інші дні ТЦ працюють за звичайним графіком



Рижак Олександр 
та Рижак Тетяна 

Курілов Сергій та 
Курілова Тамара

ДІАМАНТОВИЙ НПА-
ЗАСНОВНИК БІЗНЕСУ

ДІАМАНТОВИЙ НПА-
АДМІНІСТРАТОР 
ЗАСНОВНИК БІЗНЕСУ

Д
З
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НПА – ЗАСНОВНИКИ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ



Акопов Едуард та Акопова Лариса 

СМАРАГДОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

СМАРАГД
НПА ЗАС

Дронь Тетяна 

СМАРАГДОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

СМАРАГД
НПА ЗАС

Білоус Анатолій та Білоус Наталія 

СМАРАГДОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

СМАРАГД

Камінська Ольга та Камінський Роман

СМАРАГДОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

СМАРАГД
НПА ЗАС

Шинкарюк Людмила та 
Шинкарюк Валерій

ДІАМАНТОВИЙ НПА-
ЗАСНОВНИК БІЗНЕСУ
Д
З
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СМАРАГДОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

СМАРАГД
НПА ЗАС

Каплаушенко Олег та Каплаушенко Любов 

СМАРАГДОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Кондратенко Євгенія та Кардаш Олег

СМАРАГД
НПА ЗАС

Котик Ірина та Котик Ігор

СМАРАГДОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Левченко Сергій та Левченко Ганна 

СМАРАГДОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

СМАРАГД
НПА ЗАС

Новак Ірина та Агліулін Равіль

СМАРАГДОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Переход Віктор та Переход Ніна 

СМАРАГД
НПА ЗАС

Піддубний Володимир та Піддубна Тетяна 

СМАРАГДОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Пащук Олександр та Пащук Світлана 

СМАРАГД
НПА ЗАС

СМАРАГДОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

СМАРАГД
НПА ЗАС

СМАРАГДОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Мамедова Гюльзара та Мамедов Октай

СМАРАГДОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

СМАРАГД

Пугачова Марина та Пугачов Євген 

СМАРАГДОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

СМАРАГД
НПА ЗАС
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СМАРАГДОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

СМАРАГД
НПА ЗАС

Рябкова Галина та Стойчан Світлана 

СМАРАГДОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Скорська Любов та Скорський Олександр 

СМАРАГД
НПА ЗАС

Смоловіченко Сергій та Смоловіченко Лідія 

СМАРАГДОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Сударикова Ганна та Главацький Євген

СМАРАГДОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

СМАРАГД
НПА ЗАС

Ткаченко Наталія та Ткаченко Валерій 

СМАРАГДОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Чумак Сергій та Чумак Наталія 

СМАРАГД
НПА ЗАС

Шааф Валерій та Шааф Людмила

СМАРАГДОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Хоменко Вадим та Хоменко Елеонора

СМАРАГД
НПА ЗАС

СМАРАГДОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

СМАРАГД
НПА ЗАС

СМАРАГДОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Татару Юрій та Татару Оксана 

СМАРАГДОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

СМАРАГД

Шевчук Вадим та Шевчук Вікторія 

СМАРАГДОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

СМАРАГД
НПА ЗАС
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СМАРАГДОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

СМАРАГД
НПА ЗАС

Шереметьєва Ірина та Шереметьєв Дмитро

ЛИСТОПАД/ГРУДЕНЬ 09

Клименко Олександр та Клименко Інесса 

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

САПФІРО
НПА ЗАС

Гайдашов Олександр та Гайдашова Любов 

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

САПФІРО
НПА ЗАС

Дімітріаду Тетяна та Дімітріадіс Георгій 

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

САПФІРО
НПА ЗАС

Дронь Тетяна

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Єфремов Дмитро та Єфремова Ольга 

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

САПФІРО
НПА ЗАС

САПФІРО
НПА ЗАС

Азарова Світлана та Гаркавенко Ірина

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

САПФІРО
НПА ЗАС

Білінська Елеонора та Дончура Богдан

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Барончевська Лариса та Барончевський Володимир

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

САПФІРО
НПА ЗАС

Булаївський Олексій та Булаївська Тетяна 

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

САПФІРО
НПА ЗАС

НПА – ЗАСНОВНИКИ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ
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Пилипчук Тетяна 

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

САПФІРО
НПА ЗАС

Москаленко Галина та Москаленко Сергій 

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

САПФІРО
НПА ЗАС

Мурзенко Лідія та Мурзенко Ігор 

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

САПФІРО
НПА ЗАС

Онікій Лариса та Онікій Володимир

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Новак Ірина та Агліулін Равіль

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

САПФІРО
НПА ЗАС

САПФІРО
НПА ЗАС

Коломієць Тамара 

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

САПФІРО
НПА ЗАС

Костик Наталія та Костик Олександр

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

САПФІРО
НПА ЗАС

Мамедова Гюльзара та Мамедов Октай 

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Кулл Маріанна та Кулл Йосип 

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

САПФІРО
НПА ЗАС

Маринчик Лариса та Маринчик Петро 

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

САПФІРО
НПА ЗАС

САПФІРО
НПА ЗАС
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Антонюк Антоніна та Антонюк Василь 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Артемчик Федір та Петришина Валентина 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Явтушенко Лідія та Явтушенко Олександр

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

САПФІРО
НПА ЗАС

Яковець Наталія та Яковець Леонід 

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

САПФІРО
НПА ЗАС

Подопригора Наталія 

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

САПФІРО
НПА ЗАС

Санкович Алла та Санкович Олександр

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

САПФІРО
НПА ЗАС

Шамрай Ольга та Широких Віктор 

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Чернець Сергій та Шкарівська Віра 

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

САПФІРО
НПА ЗАС

Шейко Дмитро та Шейко Ольга

САПФІРОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

САПФІРО
НПА ЗАС

САПФІРО
НПА ЗАС

Баришовець Лілія

РУБІНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

НПА – ЗАСНОВНИКИ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ



ЛИСТОПАД/ГРУДЕНЬ 09

Башаєв Руслан та Башаєва Альона 

Баштовий Олександр

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Аскерова Гюнель Бахтіярова Таїсія 

Чижук Аркадій та Чижук Галина

Балтманіс Волдемарс та Балтмане Анжеліка 

Афанасьєва Олена та Афанасьєв Артур 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Артьомова Олена 

Артощенкова Тетяна 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Бабанська Наталія та Бабанський Ігор

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ



ЛИСТОПАД/ГРУДЕНЬ 09

Братчіков Сергій та Братчікова Лідія 

Брухно Ірина та Брухно Геннадій 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Бєловодов Юрій та Карлінська Олена Бродович Марта та Бродович Олег

Бородіна Інна та Бородін Олександр

Бондаренко Галина та Левицька Ольга 

Білоус Світлана та Білоус Віталіна

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Бєлов Станіслав та Бєлова Олена 

Безугла Інна та Безуглий Володимир

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Бірюч Ольга та Бірюч Валерій 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

НПА – ЗАСНОВНИКИ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ



ЛИСТОПАД/ГРУДЕНЬ 09

Волобуєва Олена 

Волошиненко Наталія та Волошиненко Сергій 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Вербівська Людмила та Вербівський Євген Воєвода Тетяна та Ташлієв Батир 

Водяна Оксана та Водяний Володимир

Власова Лариса та Власов Володимир

Верхомій Арсен

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Величко Надія 

Вавелюк Галина та Вавелюк Анатолій 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Вітер Людмила та Вітер Ігор 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ



ЛИСТОПАД/ГРУДЕНЬ 09

Гришко Валентина та Гришко Олександр

Гріцук Ніна та Гріцук Сергій 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Гамбар’ян Маргарита та Гамбар’ян Олег Грабовецька Лілія та Грабовецький Йосип 

Гостюк Іван та Гостюк Ніна 

Горбачевська Софія та Горбачевський Іван 

Глущук Світлана та Куліба Василь

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Гавриляк Лариса та Гавриляк Михайло 

Волошко Катерина

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Гончаренко Анатолій та Гончаренко Євгенія 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

НПА – ЗАСНОВНИКИ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ



ЛИСТОПАД/ГРУДЕНЬ 09

Жукотська Олександра та Жукотський Олександр

Журавська Олена та Тимко Віталій

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Дідовець Алла та Сазонтов Юрій Жданюк Володимир

Дудко Тетяна 

Дубніцкіс Леонідс та Дубніцкіс Тереса

Дрожжина Світлана 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Гуменюк Наталія 

Грушина Тамара та Кривзун Володимир

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Дубініна Ніна та Дубінін Василь

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ



ЛИСТОПАД/ГРУДЕНЬ 09

Ісмаілова Діляфруз та Ісмаілов Довлят

Кадирова Нуріє та Кадиров Рустем

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Зайцева Галина та Зайцев Сергій Іванчук Сергій та Іванчук Ольга 

Зозуля Людмила 

Зозуля В’ячеслав та Зозуля Інна 

Зінченко Юрій та Зінченко Олена 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Загорська Ірина та Загорський Володимир

Завізіон Сергій та Завізіон Валентина 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Зінчин Ігор та Зінчина Олена 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

НПА – ЗАСНОВНИКИ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ



ЛИСТОПАД/ГРУДЕНЬ 09

Ковшар Дмитро та Онуфрик Лілія 

Колодка Оксана та Колодка Богдан

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Капко Роман та Капко Марія Коваль Валентина та Бугайов Валерій 

Кіркоян Валентина та Кіркоян Каспар

Киреєва Варвара 

Каплаушенко Дмитро та Каплаушенко Юлія 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Кайла Іван та Кайла Маріанна 

Казмеришина Інна та Казмеришин Борис

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Карпович Ігор та Карпович Тетяна 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ



ЛИСТОПАД/ГРУДЕНЬ 09

Кутний Василь та Кутна Галина 

Кутьїн В’ячеслав та Кутьїна Надія 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Косицька Валентина та Абашева Ірина Крижанівський Борис та Крижанівська Оксана 

Красногорська Неллі

Кравченко Раїса та Кравченко Олександр

Кошман Сергій 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Костенко Костянтин та Костенко Олена 

Корусь Галина та Корусь Серж 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Каплан Наталія та Каплан Сергій 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

НПА – ЗАСНОВНИКИ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ



Подарункові ідеї та пропозиції 
від найпопулярніших торгових марок Amway

ВІДІРВІТЬ 

ТА ПОКАЖ
ІТЬ 

СВОЇМ
 КЛ

ІЄНТАМ
!



Винятковий Подарунковий набір 

ARTISTRY™

Подбайте про шкіру за допомогою 
виняткового косметичного 
засобу ARTISTRY Creme LuXury, 
який клінічно довів свою здатність 
допомагати шкірі функціонувати 
так, як 15 років тому. 
Насолодіться розкішним густим 
Кремом для очей з ефектом 
ліфтингу ARTISTRY TIME 
DEFIANCE™, який допоможе 
запобігти появі або позбутись 
видимих ознак старіння шкіри на 
ділянці навколо очей.

Щоб мати довгі густі вії, 
нанесіть на них Туш ARTISTRY. 
Ця багатофункціональна туш 
водночас збільшує об’єм, 
подовжує, відокремлює 
і завиває ваші вії.

Набір вишукано упакований 
в ексклюзивну подарункову 
коробку ARTISTRY. Розкрийте 
блискавку і знайдіть усередині 
дорожній флакон ARTISTRY 
Creme LuXury (5 мл), Крем 
для очей з ефектом ліфтингу 
ARTISTRY TIME DEFIANCE (15 г), 
та Туш ARTISTRY відтінку Black 
(10 мл).

Артикул 234388*

* Подарунковий набір у продажу з 26 
жовтня по 31 грудня 2009 року, за 
наявності на складі/у ТЦ.

За докладнішою інформацією про 
торгову марку ARTISTRY завітайте 
у центр торгової марки за адресою 
www.amway.ua 

Пора дарування подарунків, вечірок і зібрань у сімейному 
колі вже на порозі. Коли у вас стільки турбот і стільки всього потрібно 

придбати, ці фантастичні сезонні пропозиції від Amway мають полегшити вам 

життя. Одержавши знижку на широкий асортимент подарунків і товарів 

щоденного вжитку, ви будете впевнені, що цієї святкової пори отримаєте за свої 

гроші значно більше. 

І вам навіть не знадобиться кудись вирушати – усю цю чудову продукцію буде 

доставлено просто до дверей вашої оселі!

ДДДЛЛЯЯ
ДДЛЛЯЯЯ
ДЛЛЯЯЯЯЯ ННННЕЕЕЕЇЇЇЇ

ННННЕЕЕЕЇЇЇ
НННЕЕЕЕЇЇЇЇ

Щоб замовити цю продукцію, звертайтесь до свого Незалежного 
підприємця Amway або завітайте за адресою www.amway.ua



ОЧІ
РОЗКРИЙТЕ СВОЮ 
ПРИРОДНУ КРАСУ 
ІЗ РІДИНОЮ ДЛЯ 
ЗМИВАННЯ МАКІЯЖУ 
З ПОВІК ТА ГУБ ВІД 
ARTISTRY™ ESSENTIALS 

Єдине, що залишає по собі 
ця нежирна формула, – це свіжа 
чиста шкіра. Гель алое вера, 
екстракти ромашки та вівса 
забезпечать вам королівський 
догляд.

Придбайте БУДЬ-ЯКУ Туш 
ARTISTRY та одержіть Рідину для 
змивання макіяжу з повік та губ 
ARTISTRY essentials за ПІВЦІНИ! 
Кількість PV/BV зменшено відповідно. 

Пропозиція дійсна до 31 січня 
2010 року.

ОЧІ
ОСТАННІЙ ШТРИХ ГЕНІЯ 
ДЛЯ ІДЕАЛЬНИХ ВІЙ

Ця багатофункціональна Туш 
водночас збільшує об’єм, подовжує, 
відокремлює і завиває ваші вії.
Для довгих пухнастих вій – це 
справжній останній штрих генія. 
Придбайте будь-які 2* Туші 
ARTISTRY™ за спеціальною 
«ознайомчою ціною», скориставшись 
наведеними артикулами. 
Кількість PV/BV зменшено відповідно. 

Пропозиція дійсна до 31 січня 2010 року.
«Ознайомча ціна» дорівнює знижці у 25%, 

відповідно зменшено й кількість PV/BV.

* Будь-яка комбінація артикулів братиме участь в 
акції; можна повторювати один і той самий 
артикул, замовляючи будь-яку із чотирьох тушей.

ARTISTRY ТУШ

Dark Brown 
Артикул 105616 
Black 
Артикул 105615  
10 г

ARTISTRY 
ВОДОСТІЙКА ТУШ

Dark Brown
Артикул 105614 
Black 
Артикул 105613 
10 г

ARTISTRY ТУШ
BLACK + РІДИНА ДЛЯ ЗМИВАННЯ 
МАКІЯЖУ З ПОВІК ТА ГУБ
АРТИКУЛ 234940 

ARTISTRY ТУШ
DARK BROWN + РІДИНА 
ДЛЯ ЗМИВАННЯ МАКІЯЖУ 
З ПОВІК ТА ГУБ
АРТИКУЛ 234941  

ARTISTRY ВОДОСТІЙКА ТУШ
BLACK + РІДИНА ДЛЯ ЗМИВАННЯ 
МАКІЯЖУ З ПОВІК ТА ГУБ
АРТИКУЛ 234942

ARTISTRY ВОДОСТІЙКА ТУШ
DARK BROWN + РІДИНА ДЛЯ 
ЗМИВАННЯ МАКІЯЖУ З ПОВІК 
ТА ГУБ
АРТИКУЛ 234943

Dark Brown

Black
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Для вашого доброго 
самопочуття цієї зими…

Період свят – це час, коли 
кожному з нас хочеться 
почуватися якнайкраще. Однак 
холодна погода і напружений 
графік роботи часом беруть 
своє, позначаючись на нашому 
здоров’ї, особливо за умови, 
що наш раціон не є 
збалансованим.

Зміцніть природний захист 
свого організму
Одержіть 15% знижку на обидва продукти, 
замовляючи NUTRILITE Омега-3 Комплекс 
та NUTRILITE Часник* 

NUTRILITE Омега-3 Комплекс

NUTRILITE Часник 
Артикул 234749  

* Бали PV/BV будуть нараховані уповні 

ІЗЗЗЗЗЗЗЗЇЇЇЇ ІІІІЗЗЗЗЗЗЗЗЇЇЇЇ ІІІІЗЗЗЗ  ЦЦЦЦІІІІЇЇЇЇ ІІІІЗІІІЇЇЇЇ ІІІІЗЗЗЗЦЦЦЦІІІІЇЇЇЇ ІІІІЗЗЗЗИИИЦЦЦЦІІІІЇЇИИЦЦЦЦІІІІЇЇЇЇЗЗИИИИЦЦЦЦІІІІЇЇЇЇ ИИИИЗЗЗИИИИЦЦЦЦООООЗЗЗЗИИИИЦЦЦЦІІІЦЦЗЗЗЗПППООООЗЗЗЗИИИИЦЦЦЗЗИИЦЦОООППППООООЗЗЗИИООООЗЗЗЗИИРРОООППППООООППППООООЗППРРОООРРРООООППППОПППРРППРРОООППРРПП

********

Сімейні улюбленці
Ущерть наповнені вітамінами й мінералами 
для підтримки міцного здоров’я. Замовляйте 
NUTRILITE™ Мультивітамін у формі жувальних 
таблеток разом з NUTRILITE Ацеролою C 
та одержіть 15% знижку*.

NUTRILITE Мультивітамін, жувальні таблетки 
NUTRILITE Ацерола C
Артикул 109895

Пропозиція дійсна з 2 листопада 2009 року до 31 січня 
2010 року або доки продукця буде наявна на складі/у ТЦ

NUTRILITE Омега-3 
Комплекс

NUTRILITE Часник

NUTRILITE Ацерола СNUTRILITE 
Мультивітамін, 
жувальні 
таблетки 



Виглядай, як 
легенда футболу!
Ця фірмова футболка з логотипом NUTRILITE™, 
яку ви бачите на Роналдіньйо, продається 
із 15% знижкою лише обмежений період часу!
Ця футболка простого, але вишуканого дизайну вироблена зі 100% фірмового 
поліестеру «Nike» із технологією вбирання вологи; завдяки їй ви повсякчас 
виглядатимете круто і стильно – на полі і поза ним.

Бали PV/BV не передбачені

*Пропозиції дійсні з 2 листопада по 31 грудня 2009 року, 
доки продукція наявна на складі/у ТЦ.
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рррркккоооооооовввввввииииииййййй
кккккоооооооооооовввввввввввввиииииииииииииййййййййййййиииииииииииййййййййййййййййййййййййййййввввввввиииииииииииийййййййййййййййййййййй  
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оооооооодддддддаааааааддддддддддаааааааррррррууууу
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Щоб замовити цю продукцію, звертайтесь до свого Незалежного 
підприємця Amway або завітайте за адресою www.amway.ua



Amway наближається до закінчення 
незабутнього ювілейного року 
святкувань, тож не упустіть шансу 
придбати один із наших унікальних 
пам’ятних подарунків *.

Пам’ятні подарунки 
до 50-річчя Amway

Фірмова жіноча сумка 
із логотипом «50 років Amway» 

Артикул 108921

Фірмова ручка із логотипом 
«50 років Amway» 
Артикул 108918



Фірмовий чоловічий 
годинник із логотипом 
«50 років Amway» 
Артикул 108922

Фірмовий ланцюжок 
із підвіскою із логотипом 
«50 років Amway» 
Артикул 108923

Продукція у продажу до кінця грудня 2009 року*. 

* За наявності на складі/у ТЦ.

Фірмова дорожня коробка 
для таблеток із логотипом 
«50 років Amway»

Артикул 108925 

За докладнішою інформацією про ці товари та 50-річчя компанії, 
будь ласка, завітайте на сайт www.amway.ua





ЛИСТОПАД/ГРУДЕНЬ 09

Литвинов Валерій та Сеньковська Марта 

Лиха Людмила та Лихий Вадим 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Лазаренко Світлана та Лазаренко Ігор Лисоня Олександр та Лисоня Ганна 

Лис Олена та Лис Ігор

Левус Петро та Левус Галина 

Левик Валентина та Левик Олег

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Кущенко Руслана 

Кучманич Дмитро

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Левітан Олена та Левітан Світлана 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ



ЛИСТОПАД/ГРУДЕНЬ 09

Мартинченко Емма та Мартинченко Володимир

Марченко Валерій та Марченко Любов

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Лукаш Тетяна та Лукаш Віталій Мартиненко Галина та Мартиненко Петро

Малявська Ріта та Малявський Леонід

Малініцька Любов та Малініцький Микола 

Лускова Алла та Лусков Костянтин

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Лозінська Наталія 

Ліснічук Віра та Ліснічук Іван

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Малишева Наталія та Малишев Андрій 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

НПА – ЗАСНОВНИКИ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ



ЛИСТОПАД/ГРУДЕНЬ 09

Мокрицька Людмила 

Морару Любов

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Местечкіна Ірина Моісеєнко Володимир та Моісеєнко Раїса 

Міщенко Тетяна 

Михальчук Ольга та Михальчук Євгенія 

Миронова Наталія та Миронов Олег 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Мельник Вікторія 

Махмудова Гюріпері та Махмудов Махір 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Мичковська Наталія та Мичковський Олександр 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ



ЛИСТОПАД/ГРУДЕНЬ 09

Орлов Андрій та Орлова Дайва 

Павлова Ірина 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Насирова Світлана та Насиров Рустам Орлівська Неля та Орлівський Олександр

Онікій Владислав 

Овчар Валентина та Овчар Олександр 

Наумова Валентина 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Мусякевич Оксана та Папій Сергій 

Мошуренко Наталія та Мошуренко Юрій 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Оверчук Наталія 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

НПА – ЗАСНОВНИКИ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ



ЛИСТОПАД/ГРУДЕНЬ 09

Поплавська Тетяна та Поплавський Віктор

Посенко Лариса та Посенко В’ячеслав 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Пінчук Віра Полякова Зінаїда та Поляков Володимир

Полуницька Ольга та Полуницький Василь

Погребняк Станіслав та Погребняк Олена 

Пінчук Любов та Пінчук Степан 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Пересада Олена та Ткаченко Юлія 

Перепелиця Леонід та Перепелиця Михайло 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Погоріла Олена та Халіманов Юрій 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ



ЛИСТОПАД/ГРУДЕНЬ 09

Русин Світлана та Русин Микола 

Русіна Людмила 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Пундер Ірина та Федун Михайло Романченко Ніна та Романченко Ігор 

Рогожина Олена та Рогожин Михайло

Рихлінський Андрій та Рихлінська Любов 

Редіна Олена та Редін Борис 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Прохоров Віктор та Король Ірина 

Приємський Віталій та Приємська Вікторія 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Рижак Ольга та Крот Анатолій

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

НПА – ЗАСНОВНИКИ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ



ЛИСТОПАД/ГРУДЕНЬ 09

Сивка Олександр та Сивка Людмила 

Сиротенко Ігор та Сиротенко Тетяна 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Сагайдак Ростислав та Рябуха Вікторія Семенюк Ірина та Чміль Роман 

Семенов Ігор та Семенова Людмила 

Седоухов Артем та Седоухова Ірина 

Сагдієва Олена та Сагдієв Булат

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Савченко Сергій та Савченко Наталія 

Савченко Людмила та Савченко Тетяна 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Святненко Галина 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ



ЛИСТОПАД/ГРУДЕНЬ 09

Тимошенко Тетяна та Тимошенко Василь 

Ткаленко Надія та Ткаленко Ігор

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Соловей Вадим та Соловей Юлія Таранова Наталія та Таранова Анастасія 

Суслова Людмила 

Стретович Олександр та Стретович Вікторія 

Стинич Олег та Стинич Оксана 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Сога Ніна та Сога Валерій 

Смірнов Ярослав та Смірнова Наталія 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Столбунова Лідія 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

НПА – ЗАСНОВНИКИ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ



ЛИСТОПАД/ГРУДЕНЬ 09

Федулова Олена та Федулов Євген

Фоміна Клавдія та Фомін Дмитро

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Томін Андрій та Томіна Тетяна Федорова Інна 

Федорашко Іван та Федорашко Тетяна 

Уманчук Надія та Уманчук Олександр 

Трошкін Андрій та Трошкіна Олена 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Ткаченко Валерія 

Ткаченко Алла та Ткаченко Станіслав 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Удод Микола та Удод Олена 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ



ЛИСТОПАД/ГРУДЕНЬ 09

Шишова Людмила 

Шуліка Світлана та Єрмалов Олександр 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Черток Ірина та Черток Валерій Шеремет Марина

Шашкова Ірина та Шашков Олександр

Чорна Алла та Чорний Сергій 

Чіпліс Роландас та Чіпліс Лорета

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Хоріна Ірина та Хорін Андрій 

Харчевніков Юрій та Харчевнікова Олена 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Чорій Адріана 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

НПА – ЗАСНОВНИКИ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ
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Ярмолюк Алла та Ярмолюк Костянтин 

Яткевич Майя та Яткевич Олег

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Юдін Петро та Юдіна Валерія Ярош Ігор

Янко Олена та Янко Едуард 

Яковенко Олег та Яковенко Любов

Юрчак Світлана та Штурипіта Василь 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Щербакова Ганна та Щербаков Володимир

Шуминець Володимир та Шуминець Наталія 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ

Якименко Катерина та Якименко Анатолій 

ПЛАТИНОВИЙ 
НПА-ЗАСНОВНИК 
БІЗНЕСУ



Як отримати винагороду Перлинного НПА

вашбізнес

Для того що отримати винагороду Перлинного НПА, 
необхідно в поточному місяці споносорувати 3 особисті 
або опікунські парості, кожна з яких кваліфікується на рівень 21%, 
і мати хоча б одного 21% НПА у другій лінії.

Винагорода Перлинного НПА становить 1% обсягу продажу, який було досягнуто усіма 21% НПА, починаючи з другої 
лінії і нижче з особистою і опікунською спонсорською підтримкою, в тому числі наступним НПА, який кваліфікується на 
винагороду Перлинного НПА, а також його першу лінію.

Щоб повністю отримати винагороду Перлинного НПА, необхідно, аби НПА першої лінії кваліфікованих паростей 
мали мінімальну кількість групових балів 10 000 PV. За ті парості, де НПА першої лінії не виконують таку вимогу, 
буде зроблено вирахування у розмірі (10 000 – Х) х 10 х 1%, де Х – кількість групових балів НПА першої лінії, 
а 10 – приблизне співвідношення балів до обсягу продажу (PV/BV).

Приклад: Розглянемо таку групу НПА.

Розрахуємо винагороду для НПА А
НПА А отримує 1% обсягу НПА E, F, 
G, H, I, J, K, L. Звертаємо вашу увагу 

на те, що НПА F також кваліфікувався  

на отримання винагороди Перлинного 

НПА, тому обсяг НПА M та N не 

враховується під час розрахунку для 

НПА А винагороди Перлинного НПА.

Таким чином, НПА А може отримати 

винагороду Перлинного НПА у розмірі:

(10 000 + 15 000 +13 750 + 

2 750 + 11 250 + 10 000 + 

15000 + 11250) х 10 х 1% = 

8900,00 грн

Але: НПА В не виконує умови 

10 000 балів. Тому з винагороди НПА А 

вираховують суму в розмірі: (10 000 – 

4250) х 10 х 1% = 575,00 грн

Таким чином, для НПА А винагорода 

Перлинного НПА становитиме:

8900,00 – 575,00 = 8325,00 грн

НПА А отримує винагороду Перлинного НПА, оскільки він має 3 кваліфіковані парості – B, C, D і кваліфікованих НПА 
у другій лінії і нижче – E, F, G, H, I, J, K, L...
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вашбізнес

Номер договору

Прізвище та ім’я

Заявник №1

Заявник №2

Місто

Область, район

Поштовий індекс

Вулиця, № буд./ кв.

Тел.:

 дом.

 моб.

Ел. адреса

Шановні НПА! 
З метою оновлення бази даних просимо вирізати, 
заповнити та відіслати до компанії заповнений 
купон-анкету.

ДУЖЕ ВАЖЛИВО, ЩОБ КУПОН-АНКЕТУ 
БУЛО ЗАПОВНЕНО РОЗБІРЛИВИМ ПОЧЕРКОМ, 
ДРУКОВАНИМИ ЛІТЕРАМИ УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ.

Ви можете передати заповнений купон-анкету 
до компанії «Емвей Україна» у будь-який 
зручний для вас спосіб:
•  факсом (44) 495 13 44
•  електронною поштою за адресою: 

infoua@amway.com
•  залишити на інфостійці в ТЦ
•  залишити в приймальні головного офісу
•  відправити поштою за адресою:

ТОВ «Емвей Україна», вул. Жилянська 75,
бізнес-центр «ЄВРАЗІЯ», 6-й поверх,
Київ, 01032 Україна

63

www.amway.ua

НОВЕ 
ФАНТАСТИЧНЕ 
СПІЛКУВАННЯ 
за допомогою 
електронної пошти – 

з 2010 року.  

А у нас є ваша 
електронна адреса?
Спілкування через Інтернет є набагато ефективнішим 
за будь-який інший спосіб інформування, адже 
так ви зможете одержувати цікаві вам новини 
безпосередньо  і щойно про них стане відомо. 
Компанія Amway максимально використовуватиме 
цю можливість, аби ще краще допомагати вам 
у веденні вашого бізнесу в майбутньому.

Ще не користувалися 
нашим веб-сайтом?
Завітайте на www.amway.ua і зареєструйтесь за 
допомогою свого номеру договору з компанією який 
ви одержали, приєднавшись до Amway.

Не упустіть цієї можливості!
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Винагорода у розмірі 
30 євро

СЕРПЕНЬ
Акопян Гаджик та

Акопян Тетяна

Антонюк Андрій 

Бабак Ігор та

Бабак Наталія

Баранов Вадим 

Бокатенко Олена 

Брусенцева Ольга 

Вавилов Андрій та

Вавилова Ольга

Вергун Вікторія та

Вергун Павло

Власюк Світлана та

Власюк Микола

Голєнко В’ячеслав 

Гуменюк Віта та

Гуменюк Сергій

Жемелко Ольга та

Жемелко Тарас

Жовток Марина 

Іванько Наталія та

Іванько Анатолій

Ільчук Василь 

Коледова Людмила та

Коледова Олена

Корзюков Віталій та

Корзюкова Аліна

Корчовий Дмитро 

Кулібаба Раїда та

Сай Валерій

Лісовий Володимир 

Логвинов Сергій та

Логвинова Олена

Мазур Ігор та

Мазур Людмила

Мазурець Олексій та

Мазурець Тетяна

Марченко Михайло 

Михайленко Наталія 

Огородник Юрій та

Огородник Наталія

Пасько Тетяна та

Пасько Олександр

Петренко Людмила та

Петренко Олег

Райфельд Віра та

Брагинець Валерій

Савчин Оксана та
Савчин Василь

Скала Ірина 
Стасюк Сергій 
Тилик Костянтин та

Гурова Валерія 
Федунів Сергій та

Федунів Алла
Фурсова Юлія та

Фурсов Михайло
Хомич Григорій та

Хомич Раїса
Шовак Олена та

Шовак Іван
Шульга Любов та

Шульга Олександр
Юхимчук Анастасія та

Юхимчук Олег
Ярош Ігор 

Знижка у розмірі 
10 євро

СЕРПЕНЬ
Абаїмова Катерина 
Абдураманова Зейнеб та

Хайбуллаєва Сабріє
Абдурахманова Таїсія 
Абсаттарова Мінавер та

Муртазаєва Аліє
Абуобейд Амін 
Аванесян Наталя та

Аванесян Роберт
Аветісян Дапнуї 
Авраменко Євгеній 
Авраменко Світлана 
Аврахов Григорій та

Аврахова Віра
Агєєва Олена та

Агєєв Сергій
Адамець Олена та

Адамець Вадим
Адамчук Оксана 
Азарочкіна Лілія 
Александрова Наталія 
Алексєєвич Галина 
Алієв Іса 
Алієва Тетяна 
Алфьоров Віктор  
Альохіна Марина 
Андрєєва Надія та

Андрєєв Анатолій

Андрєєва Вікторія 
Андрієнко Наталія 
Андрієнко Анжеліка 
Андроников Олександр та

Андроникова Галина
Андронюк Олена та

Андронюк Віктор
Андрушко Ірина 
Андрющенко Юрій та

Андрющенко Надія
Анохіна Любов 
Антонова Людмила та

Антонов Микола
Антропова Тетяна 
Артамонова Юлія 
Артеменко Лариса та

Артеменко Микола
Артюшенко Анастасія 
Афанасій Олександр та

Афанасій Люба
Афанасьєва Віра та

Ажищева Євдокія
Афанасьєвська Інна та

Афанасьєвський Юрій
Ахмедов Тофік 
Ахметшин Микита та

Ахметшина Тетяна
Бабелян Анастасія 
Бабик Андрій та

Бабик Наталія
Бабич Оксана та

Дробот Сергій
Бабіна Валентина та

Бабіна Яна
Бабченко Ольга 
Баглайчук Олена та

Баглайчук Володимир
Багрова Любов 
Базалєва Ніна та

Базалєв Григорій
Базар Ірина та

Базар Володимир
Бакош Габор та

Балог Нора
Баламут Марина 
Балінян Олена та

Балінян Анатолій
Баліцька Яніна та

Баліцький Віталій
Барабаш Неллі 
Баранова Яна та

Баранов Вадим

Барбаш Дмитро та
Барбаш Юлія

Барков Іван 
Барміна Наталія та

Ковальчук Михайло
Басова Ірина та

Басова Елла
Батракова Наталія 
Батраченко Іван 
Бауер Іштван 
Бацуренко Тетяна 
Бевзюк В’ячеслав та

Бевзюк Оксана
Безгубенко Клавдія 
Безпала Інна та

Безпалий Станіслав
Безручко Тетяна та

Безручко Андрій
Бекещенко Вікторія 
Берегулько Наталія та

Берегулько Валерій
Бережна Оксана та

Бережна Аліна
Березіна Вікторія та

Березін Микола
Березка Любов 
Березюк Ольга та

Березюк Надія
Берзулова Алла 
Бернацький Володимир 
Бесєдін Олексій та

Бесєдіна Наталія
Бєлякова Валентина 
Бідочка Світлана та

Бідочка Василь
Білий Юрій та

Біла Тетяна
Білич Наталія 
Білінський Любомир 
Білоконський Дмитро 
Білоконь Наталія 
Білокур Роман 
Білокур Євгенія та

Білокур Олег
Білошицький Володимир 
Блінова Ольга та

Блінов Олександр
Блітштейн Любов 
Бобровник Ірина 
Богата Людмила 
Богачук Алла та

Богачук Олександр

Програма персональної діяльності
Наші вітання усім НПА, які одержали винагороду у розмірі 30 євро (вперше) за накопичення 

мінімуму у 200 PV протягом 4 місяців поспіль! Також наші вітання усім Привілейованим учасникам, 

які одержали знижку у розмірі 10 євро (вперше) за накопичення мінімуму у 100 PV протягом 

4 місяців поспіль!
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Богданова Ольга 
Боделан Ольга 
Бодневич Ольга 
Бодруг Микола 
Бойків Світлана та

Бойків Ярослав
Бойко Галина 
Бойко Оксана 
Бойкова Наталія та

Бойков Павло
Бойченко Лілія та

Бойченко Андрій
Боклан Ірина 
Болдирєва Людмила 
Большакова Катерина та

Большаков Валерій
Бондар Лідія 
Бондар Тамара 
Бондар Надія та

Бондар Володимир
Бондарєв Дмитро та

Бондарєва Катерина
Бондарєва Людмила 
Бондаренко Галина та

Бондаренко Надія
Бондаренко Наталія та

Бондаренко Ігор
Бондаренко Людмила 
Бондаренко Сергій та

Бондаренко Світлана
Бондарчук Галина 
Бондар Інна та

Бондар Олександр
Борейко Сільвія та

Борейко Михайло
Борисенко Ганна та

Борисенко Олександр
Борисова Тетяна та

Борисов В’ячеслав
Борисова Юлія 
Борисовська Людмила 
Борсак Марія та

Борсак Іван
Борухайло Марія та

Борухайло Василь
Бохонок Марина та

Бохонок Олександр
Брага Надія 
Брайко Володимир 
Брєусова Юлія 
Брус Віктор 
Бубенчикова Світлана та

Бубенчиков Андрій
Бугай Ніла 
Бугайов Ілля та

Бугайова Анна
Бугринець Валентина 
Будянська Людмила та

Фурсова Олена
Бузикіна Ганна 
Булгаков Павло та

Булгакова Любов
Буліна Алла та

Булін В’ячеслав

Бура Ольга та
Бурий Орест

Буряк Валентин 
Бутенко Ігор та

Бутенко Ірина
Бутрик Наталія 
Бутько Ніна 
Бухенська Меланія та

Царенко Юрій
Бучацький Юрій та

Бучацька Богдана
Вадюк Оксана та

Золотов Сергій
Валькевич Андрій 
Ваніна Лідія 
Василі Віра та

Василі Олександр
Васильєва Тетяна та

Хрополович Олександр
Васильєва Світлана та

Васильєв Юрій
Василькова Людмила 
Васильченко Лілія 
Васюк Ольга та

Васюк Олександр
Васютіна Світлана 
Вахневський Віктор 
Вдовенко Оксана 
Вдовенко Наталія 
Вдовиченко Наталія 
Ведмедюк Тамара 
Величко Любов та

Величко Андрій
Велігорська Наталія 
Величко Наталія та

Величко Валерій 
Вербицька Людмила 
Вербицька Людмила 
Вергун Ольга та

Вергун Ігор
Веретковський Сергій та

Веретковська Валентина
Верещага Тетяна 
Вєтух Вікторія 
Вибранець Андрій та

Климчук Ірина
Вигодянська Людмила 
Вишнєв В’ячеслав 
Відаков Цвєтан 
Вітковський Олег та

Вітковська Наталія
Власко Вікторія 
Вовк Вікторія 
Водоп’янова Юлія 
Воєводов Руслан та

Воєводова Валентина
Войтенко Лариса та

Курочкін Олександр
Войцехівська Леся 
Войцехович Ольга 
Войченко Алла та

Войченко Валерій
Волкова Олена 
Володіна Людмила 

Волохова Юлія та
Волохов Леонід

Ворожбит Інна 
Вороненко Валентина та

Вороненко Вадим
Вороніна Галина 
Воронова Ірина та

Шарлай Сергій
Воротинцева Ольга та

Воротинцев Олександр
Ворошилова Світлана 
Гавірко Світлана 
Гаврикова Євгенія 
Гаврилюк Віра та

Гаврилюк Віталій
Гаврютіна Алла та

Гаврютіна Наталія
Гай Михайло 
Гайдак Василь та

Гайдак Валентина
Гакало Валентин та

Гакало Ірина
Галацан Майя та

Галацан В’ячеслав
Галецький Василь та

Копієвська-Галецька 
Катерина

Галковська Валентина та
Галковський Володимир

Галушко Наталя 
Гальченко Маргарита та

Гальченко Іван
Гальянова Марина та

Гальянов Андрій
Ганжа Ганна та

Давиденко Євгеній
Гараєв Анатолій та

Гараєва Вікторія
Гараксанова Ельза 
Гарасим Людмила 
Гарбуз Лариса та

Гарбуз Юрій
Гарібова Ірада 
Гармаш Ірина та

Гармаш Андрій
Гарчева Ірина та

Гарчева Антоніна
Гач Сергій 
Генсіровський Богдан та

Генсіровська Ганна
Герусова Любов 
Гетманець Антоніна 
Гетьман Ніна та

Полюдова Юлія
Гилюк Олександр 
Гладка Уляна 
Гладка Тетяна 
Глущенко Василь 
Глущенко Тетяна та

Литовченко Любов
Глущенко Галина 
Година Катерина 
Гойда Людмила 
Гойстер Вікторія 

Голиков Андрій та
Голикова Олена

Голованенко Микола та
Толстих Світлана

Головачова Марія 
Головаш Інна 
Головій Ольга 
Головіна Ольга 
Головчук Ганна 
Головчук Андрій та

Головчук Альона
Голуб Катерина 
Голуб Олександр та

Голуб Тетяна
Голубєва Лідія 
Гольцов Олександр та

Гольцова Ірина
Голян Андрій 
Гончаренко Ганна 
Гончаренко Олена та

Гончаренко Василь
Гончаренко Тетяна та

Форсуненко Валентина
Гончаренко Лариса та

Гончаренко Юрій
Гончаров Василь 
Гончарова Лілія 
Горбатюк Ольга 
Горбенко Валентина та

Горбенко Михайло
Горецький Едуард 
Горіченко Сергій та

Горіченко Ольга
Горкун Ганна 
Городілова Катерина 
Горська Ольга 
Готра Роман 
Гощинський Павло та

Гощинська Оксана
Грачова Лідія 
Грєвцов Петро 
Гриб Андрій та Гриб Тетяна
Григорян Данара та

Григорян Лариса
Гриненко Світлана 
Гриненко Катерина 
Гриновецька Надія та

Гриновецький Анатолій
Грицан Сергій 
Грицеляк Олена та

Грицеляк Володимир
Гриценко Олена 
Грищенко Тетяна та

Грищенко Юрій
Григораш Юріє та

Григораш Маріанна
Грініна Олеся 
Грона Людмила та

Грона Дмитро
Груздова Антоніна 
Грузинський Олександр 
Грушевой Андрій 
Гудима Ольга 
Гуйдо Ольга 

Гуменюк Інна 
Гуменюк Станіслава та

Гуменюк Віталій
Гуменюк Лілія 
Гураль Валентина 
Гусєва Світлана 
Гутник Валерій та

Гутник Ольга
Гуцалюк Анастасія 
Гуща Наталя 
Дабіжа Тамара та

Дабіжа Микола
Давиденко Ніна 
Давиденко Кристина 
Давидов Ігор 
Давидюк Наталія та

Давидюк Валерій
Дан Ганна 
Даниленко Лариса та

Кузьменко Борис
Данченкова Валерія 
Данчишин Орест 
Дараган Лариса 
Дахно Наталія та

Дахно Ігор
Даценко Марина 
Даценко Ірина 
Дацюк Раїса 
Дашевська Юлія 
Дворниченко Людмила та

Дворниченко Ігор
Демкова Юлія 
Дем’янчук Наталія 
Дергачова Поліна та

Дергачов Микола
Джабієва Назакат 
Джелялов Ернес 
Дишлевук Марія та

Дишлевук Микола
Дмитрієнко Броніслава 
Довгаль Олена та

Довгаль Іван
Довгошея Людмила та

Цимбал Галина
Дойловська Тетяна та

Дойловський Едуард
Долгова Ольга та

Долгов Володимир
Долженко Іван 
Доломанов Аолодимир та

Видюкова Вікторія
Домантович Ірина 
Домашенко Валентина та

Домашенко Микола
Домашич Ольга та

Домашич Сергій
Дорофтей Лілія та

Дорофтей Ігор
Доценко Тетяна та

Доценко Анатолій
Драчева Наталія та

Кім Григорій
Дронова Юлія 
Дрьомова Катерина 
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Дубіна Володимир 
Дубко Наталія 
Дубняк Петру 
Дубова Галина 
Дудаш Єва 
Дудник Галина та

Дудник Микола
Дунаєвська Лариса 
Дьоміна Олена та

Дьомін Олексій
Дядько Іван 
Дядюра Інна 
Дяченко Наталія 
Емірасанова Сусанна та

Емірасанов Арсен 
Євграфова Валентина 
Євдохович Аліна 
Євтєєва Ольга та

Нестерова Тетяна
Єпанчинцев Юрій 
Єрмак Олексій та

Єрмак Тетяна
Єршова Людмила 
Єршова Ірина 
Єсаулова Людмила та

Єсаулов Валентин
Єфанова Олена та

Єфанов Віктор
Єфимова Алла та

Раллє Катерина
Жаловага Богдан та

Жаловага Галина
Жарінова Ніна та

Жарінов Олег
Жданова Лариса 
Желнова Марина 
Жиганова Наталія 
Жовноватюк Наталія та

Жовноватюк Денис
Жужма Тетяна 
Жуковська Оксана 
Журавльов Юрій 
Журавльова Світлана 
Забара Віктор та

Забара Оксана
Забашта Олена та

Рудник Ганна
Завадська Зоряна та

Завадський Сергій
Завірюха Ольга 
Загацька Наталія 
Задолинна Марія та

Задолинний Іван
Зайцев Микола 
Залеська Світлана 
Запорожець Олеся та

Запорожець Валерій
Заремба Наталія та

Заремба Богдан
Застрожина Людмила та

Застрожин Віталій
Захарій Олена 
Захарова Світлана та

Захаров Павло

Зацерковний Сергій та
Зацерковна Тетяна

Звонковський Станіслав та
Юхненко Тетяна

Здоровець Алла та
Здоровець Володимир

Здоровцева Юлія 
Зеленська Ірина 
Зембіцька Катерина 
Зембіцька Олена та

Горєв Іван
Зінакова Ніна 
Зінченко Оксана 
Зінченко Владислав 
Зінченко Світлана 
Зінченко Ігор та

Зінченко Світлана
Змерега Ніца та

Змерега Василь
Зозульчак Марія та

Зозульчак Богдан
Зоріна Тетяна та

Зорін Сергій
Зосименко Валентина 
Зубець Олександр та

Зубець Юлія
Зубкова Любов та

Доброход Оксана
Іванкевич Леся та

Іванкевич Михайло
Іванова Марина та

Корнієнко Олег
Іванова Галина та

Калачова Вероніка
Іванова Галина 
Іванова Олена 
Іванько Ірина 
Іванюк Надія та

Іванюк Вадим
Івасишин Світлана 
Івать Михайло 
Івашко Сергій 
Ігнат Віталія 
Ізмайлова Надія 
Ільїна Наталя 
Ільїна Ірина 
Ільків Марія та

Ільків Андрій
Ільчишина Наталія та

Ільчишин Віктор
Іонова Тетяна 
Кабіна Наталія та

Тараненко Ніна
Кадаш Арпад та

Кадаш Єва
Калабалик Олег та

Велеменчук Ірина
Калашник Максим та

Калашник Ольга
Калініна Оксана та

Калінін Володимир
Кальватинська Любов та

Кальватинський 
Олександр

Кальницька Марина та
Жидик Андрій

Камишникова Тетяна 
Канашевич Олександр та

Нетик Ольга
Капітан Олександр 
Капічон Людмила 
Капуста Тетяна 
Каралаш Алла та

Каралаш Юрій
Карасенко Сергій 
Карич Леся 
Карпець Сергій та

Карпець Людмила
Карпусь Світлана 
Кастраміцька 

Валентина та
Кастраміцький Микола

Катеринич Роман та
Катеринич Наталія

Качан Володимир та
Качан Елла

Качур Марія та
Качур Іванна

Каюн Лариса 
Квак Ганна 
Кварта Тетяна 
Кемінь Марія 
Кива Раїса 
Кипоренко Тетяна та

Кипоренко Сергій
Кириленко Тетяна та

Кириленко Володимир
Кисельова Марина 
Кирієнко Наталія 
Кирпа Ірина та

Кирпа Валерій
Кірсанова Світлана та

Кірсанов Олександр
Кірш Генріетта 
Кіршов Володимир та

Кіршова Людмила
Кіселичник Мирослав та

Кіселичник Романа
Кіт Галина 
Кітик Анжела та

Кітик В’ячеслав     
Кіянова Альона  
Клименко Олександр та

Клименко Людмила
Клименко Валентина та

Клименко Наталія
Климченко Світлана та

Климченко Микола
Клишната Валентина 
Кліндухова Любов 
Клюсенко Надія 
Ключковський Юрій та

Ключковська Олена
Клюшник Валерія 
Князєва Інна 
Коба Наталія 
Кобець Любов та

Кобець Валерій

Кобзар Надія та

Кобзар Юлія

Коблик Ольга 

Ковалевська Віра та

Ковалевська Ірина

Коваленко Надія 

Коваленко Сергій 

Коваленко Тетяна 

Коваленко Валерій 

Ковалик Лілія та

Ковалик Валентин

Ковалик Володимир 

Коваль Марія та

Косміна Наталія

Коваль Тетяна 

Ковальов Ігор 

Ковальська Лілія 

Ковальчук Олена та

Ковальчук Олексій

Ковальчук Наталія 

Ковпак Алла 

Ковтун Олександр 

Ковтунова Олена 

Кожевник Людмила 

Кожомбердієва 

Каникей та

Ісмаїлов Азамат

Козак Микола 

Козак Наталія та

Козак Олег

Козакова Ольга 

Козачук Катерина 

Козика Валентина та

Козика Олександр

Колесник Світлана та

Колесник Юлія

Колесник Алла 

Колесник Валентина та

Колесник Федір

Колесникова Ганна та

Колесников Леонід

Колесниченко Ігор та

Ціота Ольга

Колісниченко Ірина 

Колтунова Юлія та

Колтунов Дмитро

Комайгородський 

Олександр та

Житнухіна Наталія

Комарова Ольга 

Компанієць Марія 

Кондакова Тетяна 

Конів Леся та

Конів Микола

Коноваленко Ольга 

Коновченко Ольга та

Коновченко Роман

Кононенко Ірина 

Кононенко Маргарита 

Копак Галина 

Копаніна Людмила 

Копиленко Анастасія та

Копиленко Сергій

Копилов Олександр та

Копилова Любов

Корда Ганна та

Корда Володимир

Корзюкова Наталія 

Користов Олександр та

Користова Вікторія

Корнієнко Ольга та

Корнієнко Віталій

Корнійчук Оксана та

Корнійчук Артур

Корнілич Євгенія 

Коростильова Євгенія та

Коростильов Роман

Короткевич Ганна 

Короткова Олена 

Коротнєва Катерина та

Коротнєв Андрій 

Космачова Валентина 

Косова Віта та

Гриценко Людмила

Костенко Ігор 

Костенко Сергій 

Костиник Вікторія та

Костиник Ігор

Костинюк Євген та

Костинюк Тетяна

Кость Наталія 

Костюк Василь 

Котелевич Людмила 

Кошовий Дмитро 

Кравцов Юрій та

Кравцова Тетяна

Краковецька Віра та

Краковецький В’ячеслав

Красильний Юрій та

Красильна Лілія

Красна Марина 

Красна Світлана 

Краснослободцева Наталя 

Крева Валентина та

Крева Олександр

Кремницький Габор 

Кречкевич Микола та

Кречкевич Галина

Крикуненко Ірина 

Крилова Олена 

Крипак Наталія  

Крицький Микола та

Войтенко Рита

Круковська Світлана 

Круліковський Юрій та

Круліковська Тетяна

Кудінова Ольга 

Кудінова Ольга 

Кудінова Тетяна та

Смага Ірина

Кузнєцов Володимир та

Кузнєцова Тетяна

Кузнєцова Маргарита та

Кузнєцов Петро

Кузнєцова Олена та

Кузнєцов Роман
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Кузнєцова Людмила та
Кузнєцова Валерія

Кузьмич Віта та
Мачок Юрій

Кукаркіна Інна  
Кукоба Юрій та

Кукоба Світлана
Кулєшова Валентина 
Кулідобрі Тетяна та

Кулідобрі Олександр
Кулієва Любов 
Куліковських Олена 
Куліш Валентина 
Куліш Павло та

Куліш Євгенія
Кумпан Олександр та

Кумпан Наталія
Кундис Надія та

Кундис Роман
Кунтій Олег та

Кунтій Оксана
Купрещенко Наталя 
Купчик Лариса та

Купчик Руслан
Курасова Ольга 
Курильченко Олександр 
Курупка Ольга та

Алієв Ровшан
Кустова Юлія та

Василенко Сергій
Кутова Ірина та

Лісовенко Володимир
Кухта Сергій 
Куцай Оксана та

Куцай Олександр
Куцак Ганна та

Куцак Олександр
Куценко Галина 
Кучинська Валентина та

Сірант Ігор
Кучма Наталія та

Кучма Володимир
Кушнір Наталія та

Кушнір Костянтин
Кушнір Поліна та

Кушнір Володимир
Кушнір Тетяна та

Кушнір Василь
Кушнір Тетяна 
Кшебіт Наталія 
Лабіна Владислава та

Лабін Едуард
Лавриненко Емілія 
Лавриненко Людмила 
Лагно Ганна та

Лагно Микола
Лагодич Валентина 
Лагута Олександр 
Лазоренко Андрій та

Лазоренко Ліра
Лала Любов 
Ларченкова Ірина та

Ларченков В’ячеслав
Ле Тхі Тоан 

Лебедєва Любов 
Лебедєва Зоя та

Рищук Тетяна
Лебідь Наталія  
Левченко Світлана 
Левчук Юлія 
Ленченко Юлія 
Лепчук Людмила та

Лепчук Андрій
Лещинський Олександр 
Ле Тхі Тхань 
Летовальцева Олена та

Летовальцев Олег
Ливарюк Михайло 
Лизун Валентина та

Лизун Сергій
Линдова Антоніна 
Липовська Катерина та

Липовський Сергій
Лисаков Сергій 
Лисенко Михайло та

Лисенко Ніна
Литвинов Максим та

Литвинова Юлія
Литвинова Елла та

Литвинов Олександр
Литвинова Лариса та

Гаркалюк Галина
Литченко Людмила 
Личагіна Вікторія та

Личагін Ігор
Лісовенко Олена 
Литвинова Олександра 
Литвинова Алла  
Лобас Світлана 
Лозинець Лариса та

Лозинець Іван
Лосик Любов 
Лук’яненко Костянтин 
Лук’янчук Лариса 
Лукашова Катерина та

Нестерук Діана
Лукашук Михайло та

Лукашук Лідія
Лукіна Людмила 
Лук’янова Надія 
Лупир Лариса та

Лупир Світлана
Людна Валентина 
Ляхович Георгій 
Ляшик Світлана 
Ляшкова Надія 
Лященко Олексій та

Чигринова Ніна
Магомедова Амінат 
Мазін Олександр та

Полякова Марина
Мазур Олена 
Мазур Зоя та

Крамар Микола
Мазур Софія 
Мазур Наталія 
Мазур Антоніна та

Мазур Віталій

Мазур Тетяна 
Мазурик Наталія та

Мазурик Дмитро
Майборода Зинаїда та

Майборода Володимир
Майдюк Володимир 
Майструк Юлія 
Макаренко Ірина 
Макаренко Лариса та

Познахорєв Роман
Макаренко Ольга 
Макєєва Валентина 
Максимцов Андрій 
Максумов Етірам 
Макуріна Олена та

Мрочко Людмила
Малацай Ірина та

Малацай Іван
Малецька Світлана 
Малик Лілія 
Малишева Тетяна та

Москалюк Микола
Малофєєва Ірина 
Мамадов Кязим 

Аллахверді 
Маммадова Наїля  
Мамчур Леся 
Мамчур Юлія 
Мамчур Тетяна 
Мамчур Галина 
Мансуров Володимир 
Мантурова Людмила 
Мануйлова Лариса 
Маркушин Сергій та

Маркушина Наталія
Марченко Лариса 
Марченко Ганна 
Марченко Світлана та

Марченко Броніслав
Масленникова Олена 
Масловський Руслан 
Матвійчук Оксана та

Матвійчук Костянтин
Матвієнко Галина та

Матвієнко Микола
Матвійчук Володимир та

Матвійчук Ірина
Матвійчук Анна 
Матюшко Тетяна 
Махнюк Ольга 
Махонін Олександр 
Махтаєва Маріян 
Мацегора Лідія 
Мацина Надія 
Мацюк Сергій та

Мацюк Неоніла
Медвідь Василь та

Медвідь Наталія
Мелешина Наталія та

Вільбург Тетяна
Мельниченко Надія 
Мельникова Ірина 
Меркушева Тетяна 
Мещерякова Світлана 

Микулич Сергій та
Микулич Ірина

Миндюк Світлана та
Миндюк Василь

Миргородська Мар’яна 
Миронець Валерій та

Миронець Олеся
Миронець Ярослав 
Миронова Галина 
Мироновська Ганна 
Митрович Валерія 
Митрофанова Людмила 
Михайлевич Ірина та

Михайлевич Леонід
Михайлів Марина 
Михайлов Юрій та

Михайлова Ольга
Михальченко Сергій та

Михальченко Олена
Михальчук Людмила та

Магльона Віра
Мікульшина Наталя 
Міляєва Ірина та

Міляєв Максим
Мірошников Олександр 
Мірошниченко Віталій 
Мітасова Тетяна та

Мітасов Максим
Міходуй Валентина 
Міщенко Сергій 
Міщенко Марія та

Міщенко Тамара
Могильна Людмила та

Могильний Павло
Моїсейчева Марія та

Моїсейчев Юрій 
Моргун Оксана та

Коняєв Дмитро
Мороз Олена та

Мороз Вадим
Мороз Лариса 
Морозенко Галина 
Морозова Тетяна та

Морозов Павло
Морозова Любов та

Павлюченко Віра
Морозова Світлана та

Морозов Сергій
Мосійчук Галина 
Москалюк Наталія 
Мостова Тетяна 
Моськіна Галина 
Мосьпан Олексій та

Мосьпан Ніна
Мотуз Олександр та

Мотуз Ольга
Музафарова Ленура 
Мусіяченко Людмила 
Муха Степан 
Мухаровський Ярослав та

Мухаровська Алла
Мухіна Тамара 
Мухіна Оксана та

Пангелов Сергій

Мушинська Олена 

Набієва Хадіжа 

Набока Наталія 

Нагорна Катерина та

Нагорна Олена

Назаренко Олена та

Лазукін Олександр

Назарчук Олена 

Наумець Олена та

Наумець Катерина

Наумова Олена та

Наумов Євген

Нгуєн Фіонг 

Негай Ірина 

Недзвецька Марина та

Недзвецький Олександр

Незгазинський Анатолій 

Нездименко Тетяна та

Нездименко Сергій

Неліз Ельвіра 

Нестеренко Вікторія 

Нестеров Роман 

Нетребко Людмила та

Нетребко Ігор

Неште Єлизавета 

Нижник Олександр 

Нікітіна Любов 

Нікітченко Антоніна 

Нікітчук Василь 

Нікітчук Ян та

Нікітчук Галина

Ніколаєв Олексій 

Новак Людмила та

Новак Костянтин

Новосад Любов та

Новосад Юрій

Ноздріна Наталія 

Носенко Валентина 

Ньєште Саболч 

Оборонов Андрій та

Оборонова Ірина

Обухова Валентина 

Овсієнко Олег 

Овсяник Тетяна та

Овсяник Микола

Овсянкіна Галина та

Овсянкін Віктор

Одарюк Марина та

Одарюк Сергій

Ожигова Ольга 

Оксанич Наталія 

Олексієнко Людмила та

Волова Ірина

Олексієнко Надія та

Олексієнко Микола

Олексюк Вікторія та

Олексюк Олександр

Олійник Наталія 

Олійник Надія 

Олійник Зоя та

Олійник Сергій

Омельчук Наталія та

Чудовський Олександр
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Онищенко Олег та
Онищенко Тетяна

Онищенко Лідія та
Онищенко Ірина

Онищук Христина 
Онопрієнко Лілія 
Опанасюк Галина 
Орішкевич Ірина 
Осадча Ірина 
Осика Сергій та

Хмелевська Інга
Остапенко Володимир та

Остапенко Альона
Остріжний Дмитро та

Вострикова Ольга
Осьмак Ганна 
Павленко Ольга та

Павленко Ілля
Павленко Тамара 
Павлій Роман 
Павлов Максим 
Павлова Оксана та

Павлов Ігор
Паламар Жанна та

Паламар Степан
Паламарчук Василь 
Палесика Людмила та

Палесика Ігор 
Палій Ольга та

Палій Максим
Палка Тамара та

Палка Андрій
Панасенко Володимир 
Панасенко Ганна та

Панасенко Сергій
Панова Валентина та

Панов Сергій
Панченко Наталія та

Чаленко Сергій
Панькова Наталія 
Паражинскас Станіслав 
Парасюк Микола та

Момотюк Людмила
Пархоменко Олена 
Пасемко Оксана та

Стасіва Ірина
Пасічник Олеся та

Пасічник Микола
Пасічник Лідія та

Пасічник Мирослава
Пастух Маргарита та

Пастух Олександр
Пасько Сергій 
Пасько Жанна та

Пасько Євген
Пахолкова Оксана 
Певрухіна Ірина та

Певрухін Ігор
Пельц Людмила 
Пенделяк Ірина та

Пославський Микола
Перебийніс Тетяна 
Петренко Дмитро 
Петренко Валентина 

Петрів Зінаїда 
Петров Олександр 
Петрова Тетяна 
Петрова Олена 
Петрова Тетяна та

Петров Петро
Петрова Світлана та

Петров Володимир
Петрук Марія та

Петрук Віктор
Пермінова Наталія та

Пермінов Ігор 
Пєтухова Тетяна та

Пєтухов Євгеній
Пєхота Валентина 
Пилипенко Сергій та

Пилипенко Олена
Пиндюра Лариса 
Пиптюк Володимир 
Півторак Юлія та

Шумак Лідія
Підгайна Світлана 
Пільтяй Кристина та

Пільтяй Святослав
Піпа Михайло та

Піпа Марія
Піскова Олена 
Піскун Тетяна 
Пісоцька Анна та

Пісоцький Дмитро
Пітух Валерій та

Пітух Любов
Плавшак Ігор 
Плескач Ольга 
Плескогуз Наталія та

Плевако Ірина
Плінгер Олександр 
Погорєлова Ольга та

Вовченко Роман
Поділо Ніна та

Поділо Володимир
Подлєсна Тетяна 
Подрушняк Андрій 
Покровська Ірина 
Поліщук Валентина 
Поліщук Андрій 
Поліщук Таїса та

Поліщук Василь
Половко Тетяна 
Полонецька Надія 
Польова Марина та

Польовий Олександр
Пономаренко Віктор та

Пономаренко Олександр
Пономарьова Наталія 
Попадюк Віта та

Коцар Олександра
Попова Наталя 
Попова Юлія 
Попсуй Оксана 
Портунов Денис та

Портунова Ольга
Порубай Олександр та

Порубай Ольга

Потапенко Людмила 
Потапчук Сергій 
Правенко Олена та

Правенко Микола
Прасолова Валентина та

Прасолов Олександр
Приколота Володимир та

Приколота Світлана
Применко Дмитро 
Приступа Тетяна 
Прищепа Алла 
Прохіна Ольга та

Прохін Костянтин
Прохорчук Наталія та

Прохорчук Оксана
Прошина Наталія 
Пустовойт Валентина 
Пушкарьова Олена 
Радева Віра та

Радев Юрій
Радченко Олена 
Ракочей Віта 
Ракун Олена та

Лісовий Сергій
Рапцун Марина 
Рєзниченко Олександр та

Рєзниченко Людмила
Ремнякова Іванна  
Решетар Наталія 
Решетило Анна та

Решетило Юрій
Решетняк Людмила та

Решетняк Володимир
Рижакова Ольга та

Рижаков Андрій
Рисакова Світлана 
Рисовець Сабіна 
Рисович Людмила та

Рисович Микола
Рогожина Юлія 
Роженко Галина 
Рожко Валентина 
Ролдугіна Юлія 
Романенко Дмитро 
Романенко Наталія та

Романенко Микола
Романенко Олександр 
Романов Денис та

Романова Ганна
Романська Тетяна 
Романченко Ганна 
Ростенко Євген 
Рощупкіна Світлана 
Руденко Тетяна та

Цибульський Олександр
Руденко Тетяна та

Руденко В’ячеслав
Рудецька Валентина 
Рудь Наталія та

Нечай Олександр
Рутковська Ірина 
Рябінін Ігор та

Рябініна Олена
Рябошапка Сергій 

Рябошапка Галина 

Рябуха Ірина 

Рябуха Сергій та

Рябуха Оксана

Рябченко Зінаїда та

Рябченко Олена

Сабат Леся та

Сабат Христина

Савіна Ліна 

Савченко Ольга 

Савчук Надія 

Савчук Наталія 

Сагунов Юрій та

Сагунова Олена

Садченко Марина 

Саїтова Зінаїда  

Сальникова Юлія та

Сальников Євген

Сальок Марія 

Самарська Людмила та

Самарський Олександр

Самборська Олена та

Онуфрієць Любов

Самбур Ганна та

Самбур Вікторія

Самойленко Інна та

Самойленко Валерій

Самойленко Олександр 

Самохвал Лариса та

Самохвал Анатолій

Сапрун Валентина та

Бєлов Віталій

Сафонов Василь та

Сафонова Наталія

Сахно Віталій 

Саховська Тамара 

Сватко Анна 

Свищова Людмила та

Свищов Микола

Свістак Жанна та

Свістак Микола

Сейтумєрова Еміне 

Селівра Тетяна 

Селюта Олексій та

Гук Аліна

Семашкін Анатолій та

Семашкіна Любов

Семен Богдан 

Семушева Любов та

Семушев Федір 

Семчук Сергій 

Сень Ганна 

Сера Світлана 

Сербул Віра та

Сербул Петро

Сергєєва Лариса 

Середа Наталія 

Серьогіна Наталя та

Серьогіна Олеся

Сегеда Богдан та

Сегеда Людмила

Сєркова Любов 

Сиволапенко Олександр 

Сидорова Людмила та
Кириченко Володимир

Сидорчук Тетяна 
Силенко Наталія та

Силенко Анатолій
Симоник Михайло 
Симонова Тетяна та

Симонов Андрій
Симчик Маріанна та

Шевчук Мирослав
Симчик Наталія 
Сирбу Валентина та

Сирбу Олексій
Сирма Тетяна та

Лебідь Веніамін 
Ситник Володимир 
Сичик Ніна 
Сичов В’ячеслав та

Сичова Ніна
Сіденко Олександр та

Сіденко Вероніка
Сідляренко Андрій та

Сідляренко Ірина
Сидорова Ольга 
Сильвестрова Ольга 
Сінчук Ганна 
Сіра Ольга 
Січкар Ірина та

Січкар Анатолій
Скворцова Оксана та

Скворцов Андрій
Скиба Тетяна та

Скиба Микола
Скопич Наталія 
Скопінцев Михайло та

Скопінцева Катерина
Скорб Оксана 
Скригун Катерина та

Стрілецький В’ячеслав
Скринникова Світлана та

Шляхова Людмила
Скрипець Олена та

Бондар Анна
Скрипник Олена та

Пишна Вікторія
Скубенич Світлана 
Славнова Вікторія 
Слюсар Ольга та

Слюсар Ігор
Слюсар Анатолій 
Слюсаренко Світлана 
Смаль Валентина 
Сметанюк Галина та

Сметанюк Олександр
Смирнова Закія та

Ноздрань Олександр
Смишляєва Світлана та

Смишляєв Юрій
Смолін Денис 
Снєжик Ігор та

Снєжик Галина
Собчак Юрій 
Сокол Анастасія та

Сокол Андрій
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Сокол Тетяна та

Сокол Віра

Соколовська Наталія та

Соколовська Світлана

Соленкова Вікторія 

Солодка Віра 

Сопельняк Любов та

Сопельняк Андрій

Сопєлкіна Віта 

Сопко Олена 

Сорокіна Віра та

Сорокін Михайло

Сорочинська Ольга 

Сосова Антоніна 

Спетецька Аглаїда 

Стаматі Марія та

Брумару Алла

Станкова Людмила 

Старовойт Алла 

Старовойт Ольга та

Старовойт Сергій

Стасюк Валентина та

Стасюк Іван

Стахурлова Галина та

Стахурлов Володимир

Степанчук Людмила 

Степанчук Сергій 

Стецюра Оксана 

Стоянова Інна 

Стремоусова Галина та

Бєличенко Василь

Стригунова Катерина та

Стригунов Віктор

Стрільцова Людмила 

Сукач Надія 

Сулейко Світлана 

Сулейманов Гасан 

Сулима Любов та

Сулима Василь

Сунісон Альона та

Сунісон Володимир

Сухіна Юлія та

Сухін Андрій

Сухомлинова Наталія 

Сухоставська Олена 

Сябренко Юлія та

Хміль Ігор

Талімончик Тетяна та

Талімончик Микола

Танирвердієв Наїль 

Тараканова Катерина та

Федорчук Олександр

Тарасова Ольга та

Тарасов Дмитро

Телехов Юрій та

Телехова Ніла

Тепла Лариса 

Тер-Григорянц Тетяна 

Терлецький Георгій та

Терлецька Галина

Тернова Галина 

Тетяненко Наталя та

Пінчук Світлана

Тимофєєв Володимир та
Шумкова Марина

Тимошенко Світлана 
Тимошенко Ірина 
Тимошенко Марина 
Тиха Олена 
Тихоненко Олена 
Тихончук Тамара та

Тихончук Георгій
Тищенко Тетяна 
Тищенко Вадим та

Тищенко Юлія
Тищук Юрій 
Тішина Ірина та

Тішин Валерій 
Ткач Олена 
Ткаченко Аліна та

Чанченко Наталія
Ткаченко Марина 
Ткаченко Світлана 
Ткаченко Аліна 
Ткачова Зоя 
Ткачук Галина та

Ткачук Анатолій
Тодирович Марія та

Джаман Людмила
Толочко Андрій 
Томчук Богдан 
Топольницька Тетяна та

Мороз Іван
Топольницька Любов 
Топорніна Зоя 
Торопов Геннадій 
Трасун Алла та

Трасун Віктор
Триков Михайло 
Тросман Людмила 
Тур Олексій та

Тур Вікторія
Українець Наталія 
Улибіна Надія 
Унанова Любов та

Тхорєва Тетяна 
Урбан Віталій та

Урбан Тетяна
Урсуленко Олена 
Устик Тетяна та

Устик Віктор
Фабріна Ірина та

Фабрін Михайло
Фараонова Ольга 
Федкевич Ольга та

Федкевич Віктор
Федорець Ірина 
Федоров Сергій та

Федорова Юлія
Федорова Ольга 
Федорчук Віталій 
Федчик Оксана та

Федчик Ігор
Фекете Теодор 
Філатова Світлана 
Філатова Раїса та

Демешев Павло

Філіппова Зоя 
Фірсова Олександра та

Фірсов Володимир
Фісюк Лариса 
Фіщук Валентина та

Фіщук Василь
Фокіна Людмила 
Фурдига Світлана 
Хаджиогло Ольга 
Хаїндрава Світлана 
Халтуріна Ірина 
Хан Офелія 
Харевська Олена та

Харевський Микола
Харламова Тетяна 
Харченко Ольга та

Харченко Володимир
Харченко Ольга та

Харченко Анна
Хижняк Світлана 
Хлєбникова Тетяна 
Ходак Дарія 
Ходаківська Ірина та

Ходаківський Олександр
Холодна Ольга 
Холодов Олександр та

Холодова Ірина
Хома Надія 
Хоменко Катерина 
Хомицька Наталія 
Хомінюк Світлана 
Хомутовський Сергій та

Хомутовська Галина
Хоренко Наталія 
Хорольська Оксана та

Завгородній Михайло
Цатурова Ольга 
Целінко Денис 
Цехмейструк Тетяна 
Цибулько Ірина та

Цибулько Василь
Цибульський Сергій та

Цибульська Тетяна
Цимбал Дора та

Цимбал Юрій
Ципан Юлія та

Ципан Михайло
Цімох Любов 
Ціхоцька Валентина 
Цьось Оксана та

Цьось Анатолій
Чабан Микола 
Чабанова Інга 
Чайковська Ірина 
Чайковська Наталія та

Полянський Михайло
Чекаєва Ірина та

Чекаєва Алла
Челенгірова Олена 
Червоняк Валентина 
Чередник Світлана та

Кагарлицький Геннадій
Черкас Микола та

Черкас Лідія

Черненко Оксана 

Черненко Наталя та

Черненко Роман

Чернишевич Микола та

Чернишевич Майя

Чернова Лариса та

Чернов Юрій

Чернова Тетяна та

Чернов Олександр

Чернякова Олена та

Демешкін Євгеній

Чертополох Сарія та

Чертополох Анатолій

Чехута Олена 

Чечельницька Людмила та

Чечельницький Ігор

Чигирин Лідія 

Чиркова Євгенія та

Чирков Віктор

Чищ Олександр 

Чізмар Василь та

Чізмар Вікторія

Чіпіленко Раїса 

Чмуль Олександр 

Чорна Ірина 

Чорней Леся та

Чорней Михайло

Чорний Микола та

Чорна Олена

Чорногуз Дмитро 

Чумаченко Людмила та

Чумаченко Олександр

Чурпій Юлія 

Чухран Наталія 

Шавадзе Світлана 

Шаганян Сергій та

Шаганян Лідія

Шалавута Іван та

Ляско Маріанна

Шамонова Світлана та

Шамонов Володимир

Шаповалова Любов та

Холод Ірина

Шаповалова Ірина 

Шаповалова Ірина та

Шаповалов Юрій

Шашок Ігор та

Шашок Тетяна

Швальба Тетяна 

Швець Наталя 

Шевердіна Катерина 

Шевцов Віктор та

Шевцова Тетяна

Шевченко Світлана та

Шевченко Роман

Шевченко Ольга 

Шевченко Любов 

Шевченко Ірина 

Шевчук Роман та

Шевчук Наталія

Шелехова Вікторія 

Шеремет Тетяна 

Шестакова Оксана 

Шестакова Валентина та
Таїбова Юлія 

Шеховцова Олена та
Шеховцов Олександр

Шило Олена 
Шимоня Марія та

Шимоня Олександр
Шишко Олена 
Шкільник Тетяна 
Шкода Лариса 
Шлома Тетяна та

Шлома Сергій
Шмельова Ганна 
Шокотько Антон 
Шпалінська Олена та

Шпалінська Анастасія
Шпанко Юрій та

Шпанко Любов
Штодько Неля та

Коробка Марина
Штоюнда Тетяна та

Штоюнда Геннадій
Шубко Вероніка 
Шульга Андрій та

Шульга Ірина
Шульган Ірина 
Шурубура Вікторія 
Шут Дмитро 
Щебетаха Валентина 
Щурова Світлана 
Щусь Оксана 
Юдіна Марина 
Юдова Луїза 
Юзленко Лариса 
Юніна Майя 
Юрчик Тетяна та

Юрчик Олеся
Юхно Юлія та

Богатирьов Юрій
Ющенко Тетяна 
Яворська Ніна та

Волкова Юлія
Яковлєва Олена та

Яковлєв Віталій
Якушева Ірина та

Якушева Ганна
Яланський Андрій 
Яніогло Ганна 
Янкович Лариса та

Янкович Юрій
Ярема Леся та

Ярема Всеволод
Яременко Любов 
Яремчук Галина та

Яремчук Вадим
Ярмолюк Іван 
Ярова Валентина 
Ярова Світлана 
Яцура Євгенія 
Яцюк Ірина та

Яцюк Маргарита
Яшкова Наталія 
Ященко Тетяна та

Ященко Максим
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12%

СЕРПЕНЬ
Абільтаров Ільдар та

Абільтарова Гульнора

Александрова Лілія 

Андрюшенкова Зоя та

Андрюшенкова Таміла

Андрющенко Юрій та

Андрющенко Надія

Атаманюк Ольга та

Атаманюк Андрій

Блінчук Дмитро  

Богуж Оксана та

Богуж Андрій

Бойко Людмила 

Будюк Сергій та

Будюк Любов

Бурдейна Надія 

Гаркуша Наталія та

Гаркуша Олена

Гончарук Олена та

Гончарук Олександр

Гресько Людмила та

Гресько Михайло

Громадська Олена та

Громадський 

Володимир

Громова Олена 

Джафаргулієв Расім 

Довгаль Оксана 

Дорогокупець Олена 

Дрогомирецький Роман 

Дудка Василь 

Дяченко Ніла 

Еюпова Гульнара та

Еюпов Азамат

Єнакі Віталій та

Єнакі Ліліана

Єрко Ганна 

Єфімкіна Валентина 

Залеська Валентина 

Замула Тетяна та

Замула Віктор

Зброжек Анатолій та

Зброжек Єлизавета

Зейналова Майя 

Зубенко Андрій 

Іванов Ігор та

Іванова Наталія

Іванова Людмила 

Калашникова Людмила 

Катрук Тетяна та

Катрук Іван

Керімова Шахзаде та

Керімов Амет

Кирилова Інна та

Кирилов Олексій

Кириченко Ганна 

Коваль Вікторія та

Коваль Олег

Кодряну Петру та

Кодряну Олександра

Костюк Ніна та

Костюк Володимир

Коцинський Максим та

Коцинський Анатолій

Кочут Ігор та

Кочут Марія

Кравцова Наталія та

Кравцов Валерій

Красовська Світлана та

Красовський 

Володимир

Крепосна Тетяна та

Крепосний Андрій

Кузнєцова Людмила та

Кузнєцова Валерія

Кукушкіна Людмила 

Куликова Ірина 

Купріянова Алла 

Кучeрук Надія 

Кучеренко Сергій 

Лагодич Валентина 

Леонова Надія 

Ліпецька Інна та

Ліпецький Олександр

Лосовська Лариса та

Шпідонов Олексій

Лучко Олена та

Лучко Федір

Лях Ольга 

Лях Оксана 

Маковіїва Тетяна та

Маковіїв Микола

Манзюк Світлана та

Манзюк Інна

Мах Світлана 

Мельник Валентина та

Мельник Олександр

Мельниченко Вікторія та

Сторожик Євгеній

Михайловська Ольга та

Михайловський Віктор

Мігуля Альона та

Мігуля Юрій

Мороз Олександра та

Мороз Юрій

Мруг Валентин та

Мруг Лілія

Нечипорук Ірина та

Нечипорук Сергій

Ніколаєва Ніна 

Обараз Таїсія 

Огольцова Людмила 

Олефіренко Віра 

Олефіренко Надія 

Онищенко Лілія та

Онищенко Олена

Орлова Алла 

Острогляд Роман та

Острогляд Оксана

Панасюк Анатолій 

Панченко Сергій та

Яковенко Валентина

Приходько Владлена 

Прищепова Ольга 

Работа Оксана та

Работа Сергій

Рекуненко Микола та

Рекуненко Ольга

Ржецева Олена 

Рудьковський Євгеній та

Рудьковська Олена

Савченко Марина та

Савченко Олексій

Сагунов Юрій та

Сагунова Олена

Свідзінська Ольга 

Сердега Тетяна та

Сердега Юрій

Ситникова Олена та

Ситников Валерій

Скороход Євдокія та

Скороход Віктор

Смірнова Тетяна та

Лісниченко Володимир

Соколовська Людмила та

Соколовський Ігор

Стеценко Валентина та

Стеценко Ірина

Стройко Тетяна та

Стройко Борис

Судакова Анастасія 

Томченко Лідія 

Турінов Олександр 

Ушкварок Марина та

Ушкварок Сергій

Федорина Тетяна 

Філатов Сергій та

Філатова Світлана

Філіпенко Руслана 

Фречка Анжела та

Фречка Василь

Хробатенко Василь та

Хробатенко Алла

Чемуртан Марія 

Шателюк Наталія та

Шателюк Максим

Швецова Рита та

Швецов Сергій

Шерстюкова Анжеліка та

Шерстюков Василь

Шиян Ольга та

Шиян Андрій

Шкробоцька Лариса 

Щелкова Наталія 

Якушев Дмитро 

9%

СЕРПЕНЬ
Чабанюк Олександр 

Артиш Катерина 

Атаманюк Раїса та

Атаманюк Віталій 

Бабій Василь та

Бабій Галина 

Багрій Ніна та

Багрій Олександр

Базаєва Тетяна та

Базаєв Павло 

Баліка Іон 

Барбашова Валентина 

Баул Люба та

Баул Микола 

Баширова Ірина та

Баширов Руслан 

Безпальчук Лідія та

Безпальчук Юрій 

Безсонова Ірина 

Бербуце Марія та

Бербуце Олег 

Бергер Валентин 

Бесараб Валентина 

Біленко Наталія та

Біленко Михайло

Білецький Ігор 

Білик Тамара та

Білик Вадим 

Біліченко Тетяна 

Бліндер Зінаїда та

Ломарацький Олег 

Блюхер Валентина та

Блюхер Штефан 

Бойчук Рустам 

Бондаренко Любов 

Бондарчук Тетяна 

Борейко Сільвія та

Борейко Михайло

Браславська Інна 

Британ Лариса 

Бродзяк Марія та

Бродзяк Ольга 

Бронецький Роман та

Бронецька Леся 

Булаєв Анатолій та

Булаєв Таїса 

Булгакова Оксана 

Бура Оксана та

Бурий Дмитро 

Валерко Валентина та

Поліщук Петро 

Варава Людмила 

Василенко Ольга 

Василець Тамара 

Василишина Ольга та

Самарін Олександр

Васильєва Віра 

Васильченко Наталія 

Вдовенко Тетяна 

Величко Ольга 

Веліляєва Зера та

Ларіна Лілія 

Вербянська Іванна та

Шкорка Тарас 

Верещака Ірина та

Верещака Олег 

Візир Надія та

Хлопенко Олена 

Вітюк Людмила 

Вовченко Анна 

Войновська Ольга 

Войцехівська Ганна та

Войцехівський Ігор 

Волга Володимир та

Шкляренко Ірина 

Волков Віктор та

Волкова Олеся 

Воробель Віта 

Воробйова Надія та

Крондо Андрій 

Гаврашова Лідія 

Гавшин Юрій та

Гавшина Оксана 

Гайдай Катерина 

Гайденко Наталія 

Гільова Наталія 

Гірний Роман та

Гірна Зоряна 

Гладких Маргарита 

Голянова Лариса 

Гончаров Володимир та

Гончарова Валентина

Гончарова Наталія та

Гончаров Олександр

Гончарова Світлана 

Горбунова Лариса та

Суров Олександр

Гребенюк Валентина 

Григор Володимир та

Григор Тетяна 

Григоренко Світлана 

Григоренко Катерина та

Григоренко Олександр

Григоряк Василь 

Гринишин Віктор та

Гринишин Світлана

Гриньків Мирослава 

Грудинін Сергій  

Губар Віктор 

Гурюк Валерій 

Гутаров Микола 

Гутор Лілія та

Панченко Роман 

Данилюк Олег та

Данилюк Галина 

Даутова Ірина 

Даценко Галина 

Дворяк Віра та

Шиян Руслан 

Дегтяренко Тетяна та

Дегтяренко Юрій 

Демидов Геннадій 

Денейко Світлана та

Денейко Михайло

Деркач Юлія та

Соболь Ольга 

Деря Людмила 

Демакова Юлія 

Дірявка Віктор та

Юрковська Олена 

Дірявка Наталія 

Додон Марія 

Доленко Наталія та

Доленко Дмитро 

Домашич Ольга та

Домашич Сергій 

Дорофєєва Лідія 

Дорошенко Марина та

Дорошенко Олександр

Дракушев Олександр та

Дракушева Ірина 

Дробаха Алла та

Дробаха Анатолій

Дудник Лідія та

Дудник Вадим 

Дунаєва Тетяна та

Дунаєв Віктор 

Дунаєва Катерина 

Дутка Людмила та

Дутка Іван 

Єлізарова Галина 

Єременко Ірина 

Єрмоленко Тетяна 

Єрьоменко Сергій 

Жигайлова Олена та

Жигайлов Сергій 

Зав’ялов Анатолій та

Зав’ялова Юлія 

Загоруйко Валентина 

Згибарце Дросіда 

Здовбель Раїса та

Здовбель Микола 

Зіновкін Володимир 

Іванова Вікторія 

Іванченко Галина 

Іванчук Орест 

Ігнатова Тетяна 

Ількевич Ірина 

Ільченко Валентина 

Іфтоді Марія 

Іщишина Ганна 

Кадирова Лімара 

Калабалик Олег та

Велеменчук Ірина 

Калашникова Алла 

Калюжна Наталія та

Калюжний Валерій 

Вітаємо Привілейованих учасників 
із досягненням нового рівня знижки!



71бізнес

ЛИСТОПАД/ГРУДЕНЬ 09

Картжанова Ботагоз 

Кастравець Ліліана 

Кацуба Тамара та

Кацуба Віктор 

Кашуба Надія 

Кирилишин Анатолій 

Кінаш Олена та

Кінаш Михайло

Кладько Олена 

Клемезь Оксана та

Клемезь Андрій 

Клименко Ірина та

Клименко Сергій 

Клименко Тамара 

Клінтухова Олена 

Ковалевський Кирило 

Ковнацький Володимир 

Козак Любов 

Козоріз Тетяна та

Козоріз Михайло

Козороз Марина та

Козороз Олександр

Колодій Вікторія та

Колодій Едуард 

Колотилова Вікторія 

Колтунова Юлія та

Колтунов Дмитро 

Коновал Тетяна та

Коновал Віктор 

Коновальчук Наталія 

Коростильова Тетяна 

Коротнян Наталія 

Коряченко Валерій та

Коряченко Олена 

Костенко Тамара 

Костенко Павло 

Котляр Світлана 

Кравченко Євген та

Свистанюк Олександр

Кравченко Сергій 

Кравченко Віта 

Кривенко Микола та

Кривенко Оксана 

Кривопустова Світлана та

Кривопустов Олександр

Крижановська Ірина 

Криницька Олена та

Криницький Георгій 

Кристенюк Олена 

Криуліна Марина 

Крумка Марина 

Кудлаєнко Нестер та

Кудлаєнко Валентина

Кужелєва Наталія та

Кужелєв Ігор 

Кузнєцова Юлія та

Кузнєцов Сергій 

Кузнєцов Олег та

Кузнєцова Ілона 

Кузнєцова Тетяна та

Кузнєцов Анатолій

Кузьменко Раїса 

Кукса Оксана 

Кульбакова Маргарита 

Культенко Любов 

Кунцевич Олена 

Куриляк Андрій та

Пігуль Галина 

Кутей Артур та

Кутей Олеся 

Кучинський Віталій 

Лагно Ганна та

Лагно Микола 

Лагода Станіслав 

Лапай Лідія 

Лапсар Михайло 

Лапшина Світлана та

Лапшина Євгенія 

Левикіна Любов та

Левикін Олексій

Левицька Ніна 

Левунець Вікторія 

Лисенко Олексій 

Литвинов Павло та

Литвинова Анна 

Литвиненко Лариса 

Ліщенко Світлана 

Лозан Варвара та

Шуляр Володимир

Мазур Ірина та

Мазур Ігор 

Малафеїк Лариса 

Маляр Денис 

Мамасуєв Сергій 

Маніло Олена 

Маньковська Яна та

Тищенко Ігор 

Маркова Ганна 

Марченко Наталія та

Марченко Сергій 

Матлакова Алла 

Матова Ольга та

Матов Андрій 

Матуляк Людмила 

Махнюк Ольга 

Медвідь Тетяна та

Медвідь Володимир

Медченко Андрій 

Мельник Світлана 

Мельниченко Сергій та

Мельниченко Ірина 

Мемедемінова Гуляра та

Мемедемінов Марлен 

Мереуца Тетяна та

Мереуца Сергій 

Микитюк Іван 

Мирончук Олександр 

Мисик Наталія 

Мискова Галина 

Михайлів Наталія 

Михайличенко Наталя та

Михайличенко Анатолій

Михальчук Оксана 

Мілко Валентина 

Міняйленко Олександр та

Міняйленко Наталія 

Міськова Наталія 

Міхірєва Лілія 

Міщенко Олена 

Мороз Світлана 

Морозова Олена та

Морозов Олександр

Морозова Катерина 

Морозова Неля 

Мохорт Тетяна 

Мохорт Олексій та

Мохорт Надія 

Назаренко Наталя 

Назаркулова Олександра та

Назаркулов Андрій 

Назимко Андрій та

Назимко Катерина

Насиров Наїль та

Ісмаїлова Аліме 

Негуляєва Алла 

Недзельська 

Валентина та

Недзельський Леонід 

Недорєзов Вадим та

Недорєзова Інна 

Ніколайчук Леонід 

Новікова Інна 

Оголь Всеволод та

Волошко Світлана

Озерова Ксенія 

Олексюк Олена 

Оліфіров Віктор 

Олішевський Дмитро 

Омельчук Олена 

Ополоник Олег 

Орлова Віта та Орлов Ігор 

Остапенко Ганна 

Остапюк Віталій 

Охоцька Світлана 

Павлова Галина 

Пазкарь Роман 

Панасюк Аліна 

Параніна Валентина та

Паранін Едуард 

Парасунько Тетяна 

Пархоменко Оксана та

Пархоменко Геннадій

Періг Тетяна та

Періг Володимир

Петришин Анатолій 

Петрова Ірина 

Писаренко Валерій 

Пікалова Галина 

Піщана Алла 

Платова Ганна та

Кажан Лариса 

Понько Наталія 

Попадинець Олексій 

Потапчук Ольга 

Прінь Андрій 

Прісна Софія 

Прокопенко Тетяна та

Прокопенко Андрій 

Пташковська Тетяна 

Пугачова Тетяна 

Радушинська Лілія та

Радушинський Володимир

Раєвська Оксана 

Рєзниченко Галина 

Репало Максим 

Рибалко Юрій 

Рибанчук Любов 

Рижова Юлія 

Робул В’ячеслав 

Рогожникова Ірина та

Рогожников Михайло

Романчук Вікторія 

Руденчик Вадим 

Руссу Олександр 

Савка Любов та

Савка Іван 

Саєнко Тетяна та

Саєнко Юрій 

Самар Наталія та

Самар Богдан 

Сауляк Тетяна та

Сауляк Павло 

Сафонова Інна та

Сафонов Євгеній 

Сергієнко Ірина 

Сердюк Наталія та

Топрак Світлана

Сеферова Світлана та

Сеферов Олександр

Сидорова Людмила та

Кириченко Володимир

Сирбу Маріанна 

Сікора Лілія та

Корякіна Людмила

Сіленська Юлія та

Сіленська Надія 

Сітайло Вікторія та

Сітайло Максим 

Січова Олена 

Скала Валентина та

Скала Анатолій

Скалецька Тамара та

Скалецький Петро 

Скворцова Оксана та

Скворцов Андрій 

Скрипка Людмила 

Слащева Тамара 

Сліпенко Любов 

Смолдарєв Максим 

Смоленська Олена 

Соболєв Микола та

Косіванова Владислава

Соловій Оксана та

Соловій Богдан 

Соловйова Олена 

Сологуб Маїс та

Сологуб Неля 

Солодова Тамара 

Солодовникова Оксана та

Адаменко Євген 

Ставцева Ірина та

Хромов Микола 

Стефанишин Наталія 

Стиранець Яна 

Суркова Тетяна 

Сьоміна Віра 

Табаєва Юлія 

Тамурко Руслан та

Тамурко Тетяна 

Тараник Алла 

Тарасюк Володимир та

Гуленко Ірина 

Татарченкова Валентина 

Теодорович Анатолій та

Теодорович Тетяна 

Терехова Юлія 

Тищенко Василь 

Ткачова Дар’я  

Ткачук Олег та

Ткачук Ольга 

Толстих Оксана та

Толстих Сергій 

Топорова Оксана 

Трусевич Вікторія 

Турчак Марія 

Тюріна Олександра та

Лавренюк Ростислав

Ульєва Тамара та

Ульєв Віталій 

Усхопова Світлана 

Федірко Іван 

Федоренко Катерина 

Федоренко Анна та

Федоренко Сергій 

Федоренко Олена 

Філіпенко Людмила та

Філіпенко Микола 

Філіппов Микола та

Філіппова Ліна 

Філіппова Лідія 

Флоріна Юлія 

Франкова Зінаїда 

Халявка Світлана 

Хандусенко Лариса та

Хандусенко Ігор 

Харитонова Ганна 

Хижук Лідія 

Хиленко Інна та

Хиленко Олександр

Хісматулліна Аліса та

Хісматулліна Валентина

Хомінський Віталій та

Жукова Світлана

Хробатенко Дмитро та

Хробатенко Ганна 

Царук Анатолій 

Царькова Єлизавета 

Цегельник Євгеній 

Цола Алла та

Цола Ольга 

Чебенаш Ігор та

Чебенаш Вероніка

Челак Любов та

Челак Андрій 

Чепікова Анастасія 

Чепікова Тетяна та

Чепіков Ілля 

Череда Олена та

Череда Дмитро 

Черепніна Валентина та

Черепнін Сергій 

Черней Тетяна 

Черненко Олександр та

Черненко Ірина 

Черненко Галина 

Черненко Любов та

Черненко Олександр

Чернявська Любов 

Чирко Клавдія 

Чобану Надія та

Чобану Євген 

Чорноіванова Надія та

Чорноіванов Петро 

Чубенко Тетяна 

Чубикало Антоніна та

Чубикало Ганна 

Чумакова Олена 

Чумачева Наталія та

Капінос Дмитро 

Чупрун Михайло та

Чупрун Марія 

Чухно Марія та

Чухно Володимир

Чухно Наталія та

Чухно Андрій 

Шаповалова Ганна 

Шаповалова Вікторія та

Шаповалова Наталія 

Шафран Галина та

Шафран Олександр

Швачко Тетяна та

Швачко Олександр

Шевченко Любов 

Шестаков Володимир 

Шеховцова Олена та

Шеховцов Олександр

Шешко Світлана 

Шкапій Ярослав 

Шкробоцький Андрій та

Гусач Юлія 

Шляхова Наталія 

Шпак Андрій та

Шпак Алла 

Шпірна Марія та

Тютюнник Павло 

Шульган Ірина 

Щука Юрій та

Проценко Ніна 

Яворська Лідія та

Яворський Володимир

Якимова Світлана та

Губанов Ігор 

Якимовська Павлина 

Якубович Наталія 

Якушева Валентина та

Якушева Олександр

Яремич Лариса та

Яремич Володимир

Яркова Тетяна 

Ярковой Денис 

Яцун Світлана та

Яцуна Сергія 



ПРОФЕСІЙНА ЛІНІЯ
У продажу, доки наявна на складі / у ТЦ.

ГЕЛЬ ДЛЯ МОДЕЛЮВАННЯ ФОРМИ БРІВ (5 мл)

Дозволить зберегти свої брови ідеально укладеними 
протягом усього дня. Відтепер ви маєте усе необхідне, 
щоб укладати свої брови так само, як це роблять 
професійні кіноакторки і фотомоделі. 

107455

КОСМЕТИЧНИЙ ЗАСІБ ДЛЯ ГУБ 
«ПУХКІ ГУБКИ» (6 мл)

ЧАРІВНИЙ ОСВІТЛЮВАЧ (2 мл)

Новий і вдосконалений, зі зручним 
у користуванні аплікатором 
та вбудованим пензликом.

Transparent 
108088

Fair  
106923

Nude 
106924

Mahogany  
106926

Natural  
106925

ПРЕДСТАВЛЯЄМО ВАШІЙ УВВАЗЗІ 
E. FUNKHOUSER™ NEWW YORRK 

ДЕКОРАТИВНУ КОЛЕКЦІЮЮ 0010 – 

Його останню і найблискучішу коолекціюю.

Від насичених кольорів коштовногоо камінння, 
що проглядає крізь грубу породу, до гри нііжниих 

відблисків на тисячах граней безцінниих самооцвіттів 
Декоративна колекція 010: Магія ккристаалів 

освітить і примусить заграти всіма ккольоррамии 
зірку всередині вас. 

У продажу з листопада 2009 року ппо квіттень 
2010 року*.

* За наявності на складі / у ТТЦ.
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Peridot

O
bs

idian

ІСКРИСТИЙ ОЛІВЕЦЬ ДЛЯ ОЧЕЙ (1,2 г)

Забезпечує насичені, оксамитно глибокі відтінки 
коштовного каміння, щоб очі поблискували потаємним, 
але від того не менш сліпучим полиском.

Cherished 
108082

Prized 
Possession 
108083

РУМ’ЯНА-ОЛІВЕЦЬ (8 г)

Оксамитно ніжна кремова формула 
лягає рівним гладеньким шаром, 
надаючи щокам променистого 
сяйва й універсальну можливість 
варіювання кольору.    
Рум’яна у зручній формі олівця 
більше не розсипатимуться і 
дозволять вам надати своїм щокам 
бажаної досконалої форми – 
швидко і без зусиль! 

Perfection 108094 Treasure 108095

ЛАК ДЛЯ НІГТІВ (4 мл x 4)

Sterling Silver 
108084

24 Carat 
108085

ТІНІ ДЛЯ ПОВІК ІЗ БЛИСКОМ (3 г)

Дозвольте прихованій усередині вас зірці 
засяяти, наче коштовне каміння, що 
проглядає з необробленої породи. 
Розкішна порошкова формула забезпечує 
стильний металевий полиск у палітрі 
кольорів, які випромінюють гіпнотичне 
металеве сяйво, забезпечують новий 
погляд на себе – 
і на світ.    

Korallion 
108090

Fire Opal 
108091

Rose Quartz 
108089

БЛИСК ДЛЯ ГУБ (6 мл)

Brilliant 
108092

Impeccable 
108093

ГУБНА ПОМАДА (2 г)

МЕРЕХТЛИВА ПУДРА ДЛЯ ТІЛА (5 г)

Дозвольте своїм внутрішнім зірковим властивостям 
променитись зсередини, наче добре огранений 
кристал. До пудри додається спеціально розроблений 
аплікатор, що наче чарівна паличка, одним помахом 
огорне ваше тіло серпанком іскристого 
сяйва.  

Obsidian 108087

Peridot 108086

Pure   

Priceless   

Precious   

Perfection

2-в-1   

Gemme   

Joya   

Jewel

Щоб побачити повний перелік пропонованих косметичних засобів, будь ласка, дивіться 
Набір буклетів «Колекція 010» E. FUNKHOUSER NEW YORK, 
артикул 234406 (в упаковках по 5 штук, укр. та рос. мовами). 

Щоб побачити останній «Образ місяця» та одержати найсвіжішу інформацію про E. FUNKHOUSER 
NEW YORK, завітайте у Центр торгової марки за адресою www.amway.ua 

Будь ласка, візьміть до уваги, що це остання колекція E. FUNKHOUSER NEW YORK, тож замовляйте її зараз, щоб уникнути 
розчарування згодом. Докладнішу інформацію про вилучення цієї продукції з продажу, будь ласка, шукайте у відповідній статті 

в цьому випуску журналу «AMAGRAM™»

Bijou 
108080

КАБЛУЧКА-ПАРФУМИ (0,5 г, 7 мм)

Усередині каблучки приховано вже добре 
упізнаваний авторський аромат, ексклюзивно 
розроблений професійним візажистом 
Едді Фанкхаузером. Каблучка представлена 
у чорному оксамитному 
мішечку.

Radiance 
108081

Декоративна колекція 010 – МАГІЯ КРИСТАЛІВ
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ФК «Мілан» довіряє 75 рокам досвіду торгової марки NUTRILITE та впевнений, 
що ця продукція  якісні дієтичні добавки, здатні підтримати футболістів цієї видатної 
команди під час інтенсивних тренувань і напружених змагань. Саме тому науковці, які 
розробляють продукцію Nutrilite, співпрацюють з MilanLab з метою визначити оптимальне для того 
чи іншого гравця ФК «Мілан» поєднання дієтичних добавок NUTRILITE. Такий рівень довіри з боку 
«найуспішнішого»* футбольного клубу, безумовно, сприятиме знайомству з торговою маркою 
NUTRILITE дедалі більшої кількості споживачів і покращить репутацію марки по всьому світу. 

Офіційна марка дієтичних добавок ФК «Мілан»

У жовтні 2008 року ФК «Мілан» і торгова марка 
NUTRILITE™ об’єднали зусилля у рамках спонсорської 
програми. Починаючи з 2008 року ця співпраця 
дедалі зростала і зміцнювалась, і найбільш вражаючі 
новини ще чекають на вас попереду!

ДЕНЬ ПЕРШИЙ, 28 липня 2009 року:
Кожен НПА одержав пакет із фірмовими 
товарами ФК «Мілан» та Команди 
NUTRILITE, у тому числі футболку 
ФК «Мілан», футболку Команди 
NUTRILITE та пляшечку NUTRILITE Дейлі 
перед відвідинами приватного тренування 
ФК «Мілан». 
Згодом НПА одержали унікальну 
можливість особисто зустрітися і привітати 
кількох гравців клубу, в тому числі 
Роналдіньйо, Гаттузо, Дзамбротту, Оддо 
і Фаваллі – чудова нагода взяти автограф 
в одних із найкращих футболістів світу!

ДЕНЬ ДРУГИЙ, 29 липня 2009 року:
Другий день розпочався з екскурсії 
NUTRILITE по Центру обміну досвідом 
Amway у Мюнхені. Пізніше НПА 
запросили переглянути два матчі Кубку 
АУДІ на мюнхенському стадіоні 
«Allianz Arena», зокрема гру 
мюнхенської «Баварії» проти 
ФК «Мілан». НПА спостерігали за 
перебігом подій на полі з ексклюзивної 
VIP-ложі стадіону.

Неперевершений досвід 
знайомства з ФК «Мілан»!

Взаємини торгової марки NUTRILITE 
та ФК «Мілан» стали ще тіснішими 
у липні 2009 року, коли НПА, обрані 
NUTRILITE, відвідали унікальний 
дводенний захід у Мюнхені, під час 
якого могли побачити зсередини, 
яким є життя футбольного клубу 
«Мілан».

НПА насолоджуються другим днем 
знайомства з життям ФК «Мілан».

Роналдіньйо підписує 
фірмові товари для НПА

«Наелектризоване» повітря 
на мюнхенському стадіоні 
«Allianz Аrena».

* Як стверджується на офіційному 
веб-сайті ФК «Мілан» www.acmilan.com

корпоративніновини74

ЛИСТОПАД/ГРУДЕНЬ 09



Роналдіньйо стверджує: «Протягом 
усієї своєї кар’єри я завжди прагнув 

захищати права дітей. Завдяки 
торговій марці NUTRILITE кожен 

забитий мною м’яч одразу ж 
конвертується у допомогу 

нужденним дітям»

Відстежуйте голи Роналдіньйо і кошти, перераховані 
у сезоні 2009/2010, на нашому Інтернет-лічильнику за адресою 
www.amway.ua 

Кампанія допомоги дітям 
 «ONE BY ONE™» від AMWAY триває 

Протягом футбольного сезону 2008/09 Роналдіньйо 
і торгова марка NUTRILITE™ зібрали благодійний 
внесок у розмірі понад 100 000 доларів США на 
допомогу дітям. Кожен гол, забитий у цьому сезоні 
Роналдіньйо, також додавав вагомі 10 000 доларів 
США на рахунок кампанії допомоги дітям AMWAY 
«ONE BY ONE™» (Один за одним).

На сьогодні Роналдіньйо забив 12 м’ячів – 2 у складі національної 
збірної Бразилії та 10 у матчах, у яких він виступав за ФК 
«Мілан», що і забезпечило відповідний благодійний внесок.

Нам приємно оголосити про те, що ця визначна кампанія буде 
продовжена і в сезоні 2009/10. Офіційним початком кампанії 
стало футбольне змагання високого рівня «TIM Trophy», яке 
проходило в італійському містечку Пескара 14 серпня 2009 року. 
Роналдіньйо і кілька дітлахів вийшли на поле у фірмових 
футболках NUTRILITE для передачі чеку із благодійним внеском. 
10 000 доларів США були передані на потреби кампанії 
допомоги дітям AMWAY «ONE BY ONE™» як символічний 
перший гол, з якого розпочався новий сезон благодійної 
діяльності.

Гроші, зібрані в Італії у 2009-2010 роках, підуть на будівництво 
нового спортивного центру в ураженому землетрусом регіоні 
Абруццо. Таким чином ми допоможемо цим дітям забути про 
трагедію та руйнування, і знову почати грати і насолоджуватись 
життям, повернувши собі відчуття безпеки і надії.

Роналдіньйо довіряє репутації NUTRILITE і є справжнім 
посланцем торгової марки та її філософії. Він також вживає 
NUTRILITE Дейлі, щоб бути впевненим, що реалізує максимум 
тих здібностей, якими обдарувала його природа. Він каже: 
«Я довіряю дієтичним добавкам NUTRILITE, вони допомагають 
мені виступати краще… це складова мого режиму тренувань».

Спостерігаючи за грою Роналдіньйо і ФК «Мілан» на полі 
в цьому сезоні, ми матимемо додаткову підставу бажати їм 
великого успіху, адже голи Роналдіньйо означають дещо більше 
за потенційну перемогу його клубу – вони також означають те, 
що життя дітей буде змінене на краще. 

корпоративніновини 75
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ARTISTRY 
Скраб для ніг
Освіжаюча і заспокійлива 
формула, до складу якої 
входить м’ята, що 
сповнює вас енергією, 
та алое, що заспокоює 
і глибоко зволожує шкіру.

ARTISTRY 
Крем-бальзам для ніг
Багатий на пом’якшувальні 
речовини зволожувальний 
бальзам, спеціально 
створений, щоб зменшити 
прояви сухої загрубілої шкіри 
і розкрити її природну 
м’якість. 

TOLSOM™
Гель для 
розгладження 
шкіри
Прискорює природний 
процес відлущення 
відмерлих клітин 
епідермісу, покращуючи 
структуру загрубілої 
шкіри і сприяючи її 
пом’якшенню 
та розгладженню.
Артикул 100920 
30 мл

TOLSOM Пінка для 
вмивання обличчя
Зволожує і пом’якшує 
шкіру, готуючи її 
до гоління, а також 
забезпечуючи, аби воно 
було легким і щільним.
Артикул 100916
125 мл

Для нього

Для неї

Побавте 
себе... 

Набір для вишуканої турботи – колекція 
засобів для ніг «Поніж свої ніжки» 

(артикул 101814, 2 х 125 мл) – 
представлений у фірмовій коробці 

ARTISTRY™, складається із двох продуктів:

...або 
кохану 
людину

продукт76
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WISTFUL™ №1 
Парфумована вода для жінок 
Цей унікальний чистий гармонійний аромат 
містить освіжаючі ноти гранату і пікантного 
мандарину, фрезії і витонченої квітки 
лотосу. Він сповнить вас і ваших клієнток 
відчуттям тепла й умиротворення. 
Артикул 109448
50 мл
У продажу з грудня 2009 року.

Очікуйте незабаром новий Набір пробників 
парфумів, до складу якого відтепер входять 
Парфумована вода WISTFUL №1 та 
Туалетна вода OPPORTUNE №1.
Артикул 109450
14 пляшечок  x 2 мл
У продажу з січня 2010 року. 

Вільна. 
Гармонійна.

Новий аромат 
для ЖІНОК

продукт

Парфумована вода
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З метою оптимізувати наші ресурси і повністю зосередитись на розвитку цих двох ключових 
марок було прийнято рішення по всьому світу вилучити з продажу продукцію торгової марки 
E. FUNKHOUSER™ NEW YORK.

З цієї причини Декоративна колекція 010 стане останньою колекцією торгової марки 
E. FUNKHOUSER. Продукція Професійної лінії залишатиметься доступною протягом всього 
терміну продажу Декоративної колекції 010, проте, враховуючи різну кількість тих чи інших 
товарів на складі, запас деяких із них може закінчитись раніше. Тож, аби уникнути розчарування 
свого і своїх клієнтів, будь ласка, зверніться до місцевого представництва компанії за свіжою 
інформацією про наявність продукції та замовляйте її якомога раніше!

З метою розвивати наш бізнес Amway та забезпечувати дедалі більше вигод для 
вас і ваших клієнтів компанія Amway постійно шукає найкращих можливостей 
на ринку товарів для краси. Першорядним пріоритетом, який залишиться 
у центрі нашої уваги, є торгова марка , до того ж у 2010 році 
ми запустимо на ринку нову вражаючу марку товарів для краси *

Торгова марка ARTISTRY пропонує продукцію для жінок, які прагнуть користуватись 
престижною косметикою, основаною на новітніх технологіях. Торгова марка beautycycle 
відповідає потребам жінок, зацікавлених у простих і водночас ефективних рішеннях. 
Разом ці дві марки косметичних засобів стануть вашим потужним інструментом у розбудові 
успішного бізнесу.

Чекайте на ще більш захопливі новини про beautycycle! ДУЖЕ СКОРО ми оприлюднимо 
асортимент продукції, а також поділимося з вами новинами про те, як саме продукція 
beautycycle може покращити ваш бізнес і збільшити ваші доходи!

НОВЕ ВТІЛЕННЯ КРАСИ 
У 2010 РОЦІ

* б’ютісайкл.
** За результатами дослідження обсягу світового роздрібного продажу, проведеного у 2007 році компанією Euromonitor. До цієї п’ятірки лідерів 
також входять Clinque™, Estee Lauder™, Lancome™ та Shiseido™.

Продукція beautycycle ще більше розширить ваші можливості у побудові бізнесу, 
адже прочинить перед вами двері тих споживачів, які наразі не купують продукцію 
ARTISTRY, шукаючи простішого, більш доступного підходу до краси.

Це справді неймовірний час для краси у бізнесі Amway. Ви не лише представите своїм 
клієнтам нову торгову марку beautycycle, а й наша потужна марка – ARTISTRY – буде 
удосконалена і виведена на новий, вищий рівень шляхом зосередження на провідних 
наукових технологіях, на основі яких виробляється наша продукція, та кількох 
новинках як у лінії для догляду за шкірою, так і в декоративній косметиці.

НОВИНКА! Вражаюча нова косметична 
марка Amway. Докладніше 
про це – незабаром!

Торгова марка ARTISTRY™ належить до п’ятірки найпопулярніших марок 
престижних засобів для догляду за обличчям та декоративної косметики 
у світі**, спираючись на понад 35 років досвіду у галузі передових 
технологій. Завдяки глибоким знанням, здобутим завдяки 
десятиріччям провідних досліджень, продукція ARTISTRY 
виробляється з використанням найновітніших наукових 
відкриттів. Результатом цього є новаторські косметичні засоби, 
такі як ARTISTRY™ Creme LuXury – лідер ринку для жінок, які 
шукають найсучаснішого підходу до догляду за зрілою шкірою.

вашбізнес78
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ARTISTRY™ КОРЕКТОР
Колір Коректора ARTISTRY пристосовується до вашого тону шкіри, 
водночас роблячи мінімально помітними поверхневі зморшки, темні кола 
під очима і плями, освітлюючи шкіру і надаючи їй природного 
променистого вигляду. Стійка формула містить комплекс «Захисний 
бар’єр» (Protective Complexion Barrier) і сумісний навіть із чутливою 
шкірою сонцезахисний фільтр SPF 15, які захищають шкіру від УФА / 
УФВ-променів та несприятливого впливу довкілля.

Відкрийте своїй шкірі абсолютно новий рівень досконалості.

ОЧІКУЙТЕ 
         НЕЗАБАРОМ!

ARTISTRY БЕЗДОГАННА 

РОЗСИПЧАСТА ПУДРА*
Період продажу товару обмежений.*

Технологія бездоганного відтінку ARTISTRY лягає гладким 
шаром, забезпечуючи саме такий ступінь насиченості, який 
потрібен для рівного кольору вашого обличчя, а в результаті 
дарує природний вигляд і бездоганний матовий полиск на 
цілий день. Шовковиста пудра робить 
мінімально помітними недоліки шкіри 
та запобігає масному вилискуванню. 
«Захисна аура» утворює над поверхнею 
шкіри захисний щит від зовнішнього 
негативного впливу, Технологія 
бездоганного відтінку допомагає 
досягти абсолютно природного вигляду 
шкіри. До складу Бездоганної 
розсипчастої пудри ARTISTRY також 
входить подушечка для пудри, яку 
можна придбати окремо. 

ARTISTRY  Футляр для Бездоганної 
розсипчастої пудри в комплекті з 
Бездоганною розсипчастою пудрою/вкладкою 
Артикул 106191 
Бездоганна розсипчаста пудра/вкладка  
Артикул 106192
Подушечка для пудри  Артикул 108711

* За наявності на складі / у ТЦ.

В обох продуктах використано Технологію бездоганного відтінку ARTISTRY – 
просто фантастична прозора формула, яка пристосовується до вашого тону шкіри, 
не маскуючи і не затемнюючи його, а дозволяючи йому променитись назовні.

Підходить для 
всіх типів шкіри. 

продукт

Light   Артикул 106259 

Medium  Артикул 106261 

Пропонується 
в одному 
відтінку.

Пропонується 
у палітрі з 

2 універсальних 
відтінків

79

ЛИСТОПАД/ГРУДЕНЬ 09



Зміцніть захисні сили 
свого організму цієї зими

Якість, якій ви можете довіряти.

 Мийте руки часто – особливо, 
якщо ви користуєтесь спільним 
телефоном або комп’ютером разом 
з іншими людьми на роботі 
чи вдома.

 Кашляючи або чхаючи, 
користуйтесь одноразовою 
серветкою і одразу ж викидайте її.

 Споживайте багато фруктів 
і овочів, щоб зміцнити свою імунну 
систему.

 Якщо у вас з’явилися симптоми 
грипу, залишайтесь удома 
і відмовтесь від приходу на роботу 
чи до школи, аби не передати 
інфекцію іншим людям. 

Зима вже на порозі, і ми 
наближаємось до пори вечірок, 
подарунків і веселих родинних свят, 
але прихід холодів також означає, 
що зараз ми найуразливіші перед 
застудою або навіть грипом. 

Тоді як ці заходи здатні суттєво змінити ситуацію на краще, вони ще 
не гарантують міцного здоров’я. Розмаїтий збалансований раціон є 
одним з найкращих шляхів забезпечити собі гарне самопочуття. 
Однак регулярне незбалансоване харчування або стрес означають, 
що наш організм може потребувати додаткової підтримки, і саме 
в цьому нам можуть зарадити дієтичні добавки.

NUTRILITE Концентровані 
фрукти та овочі
NUTRILITE Концентровані фрукти 
та овочі виготовлені з екстрактів 
броколі, моркви, шпинату, помідорів, 
чорниць, зеленого чаю, гранату, 
апельсину, вишень ацероли та 
бузини. Цей продукт місить ключові 
фітопоживні речовини, важливі для 
збалансованого раціону.
Артикул 100296 
60 таблеток

NUTRILITE™ Ацерола C
Вітамін C відіграє ключові роль 
у збереженні здорової шкіри, 
суглобів, кісток та імунної 
системи. NUTRILITE Ацерола C 
містить високу концентрацію 
вишень ацерола – одного з 
найбагатших відомих людині 
природних джерел вітаміну C. 
Артикул 4288 100 таблеток
Артикул 100326 30 таблеток

І коли останні новини про 
свинячий грип додали всім 
остраху, допоможіть собі і своїм 
клієнтам уникнути симптомів 
застуди цієї зими, дотримуючись 
таких основних правил:

продукт
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«Готуйте смачно та 
корисно разом із iCook»

ПЕЧЕНІ ЯБЛУКА, 
ФАРШИРОВАНІ КУРЯЧИМ ФІЛЕ

Кількість порцій: 4  
Час на підготовку: 10 хвилин
Час приготування: 20 хвилин

Необхідні продукти:
Яблука  – 4 шт.
Куряче філе  – 500 г
Волоські горіхи  – 50 г
Чорнослив без кісточок  – 50 г
Цибуля  – 1 шт.
Часник  – 2 зубчика
Яйце  – 1 шт. 
Мед  – 50 г

Спосіб приготування:
1. Подрібнені горіхи і чорнослив обсмажте 
з медом у маленькому сотейнику iCook.
2. Куряче філе, нарізане кубиками та подрібне-
ну цибулю та часник обсмажте у сковорідці без 
додавання олії.
3. Зріжте верхівки яблук й обережно вийміть 
серцевину, залишивши по краях приблизно 1 см.
4. Змішайте горіхи й чорнослив із обсмаженим 
філе з цибулею та часником й начиніть цією 
сумішшю яблука. Згори накрийте яблуки зріза-
ними верхівками.
5. Фаршировані яблука готуйте на маленькому 
вогні у великому сотейнику до готовності.

Вам знадобиться: 
Ємність для змішування
Сковорода, що не допускає пригорання, 20 см
Маленький сотейник із кришкою, 19 см
Великий сотейник із кришкою, 24 см

Андрій Кубрак, 
Шеф-кухар

Беріть участь у конкурсі, знайомтесь із новими рецептами та голосуйте на сайті www.amway.ua

Приклад:

Шановні НПА! Компанія «Емвей Україна» 
оголошує конкурс найкращих рецептів 
«Готуйте смачно та корисно разом із iCook», 
щоб ви повсякчас мали змогу дивувати 
клієнтів розмаїттям корисних страв, 
демонструючи неперевершені особливості 
посуду iCook.

Критерії оцінки:

    ЗДОРОВЕ ХАРЧУВАННЯ

         ОФОРМЛЕННЯ 

              ЛЕГКІСТЬ ПРИГОТУВАННЯ

Конкурс триватиме з листопада 2009 р. 
до лютого 2010 р. 
Голосування відбудеться у березні 2010 р. 
Кожен НПА може проголосувати 
за 1 найкращу страву. 

Для участі у конкурсі:

1. ПРИГОТУЙТЕ СТРАВУ 

У ПОСУДІ ICOOK. 

2. ЗРОБІТЬ ФОТО, на якому маєте 

бути зображені ви і приготована вами страва.

3. НАПИШІТЬ РЕЦЕПТ 

ПРИГОТУВАННЯ. За потреби, 

користуючись наведеним прикладом.

4. НАДІШЛІТЬ ВАШ РЕЦЕПТ 

ТА ФОТО (окремим файлом) за 

електронною адресою: infoua@amway.com 

У темі повідомлення зазначте: «Участь 

у конкурсі рецептів для приготування 

у посуді iCook»

Обов’язково вкажіть ваші особисті дані:

• № НПА
• Прізвище, ім’я, по батькові

• Контактний номер телефону та електронну 

адресу

Приємні 
сюрпризи 

чекатимуть на

 10 
переможців 

конкурсу
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Фотоконкурс газети «День»

З 25 вересня по 2 жовтня 2009 року 
в «Українському домі» у Києві відбулась 
виставка фотографій, які стали переможцями 
ХІ Міжнародного фотоконкурсу «День-2009». 
Компанія «Емвей Україна» як партнер цієї події 
нагороджувала переможців.

Фотографії, які було обрано для участі у виставці, дуже різні 
за жанром, проте особливістю усіх без винятку знімків стала 
яскрава відмітна риса – усі вони «з перчинкою». Тут не було місця 
сенсаційності, скандальності чи надуманості, адже цим настільки 
переповнений сьогодні інформаційний простір. Навпаки, на фото, 
які надсилали автори з усієї України, було відображено повсякденне 
життя людей, які ходять на роботу, водять дітей до школи, вирішують 
побутові питання та радіють життю. Такі роботи побачиш не кожного 
дня.

Серед учасників конкурсу було чимало дітей віком від 14 до 
18 років. Робота 16-річного Максима Нича із Вінничини під назвою 
«В очікуванні» отримала особливу відзнаку від компанії «Емвей 
Україна». Галина Новохатка, керівник відділу продажу, під час церемонії 
нагородження побажала юному фотографу, щоб серед його робіт 
було більше знімків, на яких діти дарували б свої щирі посмішки.

Усі знімки, які відзначила компанія «Емвей Україна», виконані на 
високому естетичному рівні, присвячені таким темам, як родина, діти, 
спорт – саме тим цінностям, що не залишать байдужими жодної 
людини, яка розділяє філософію нашої компанії. Адже саме ці теми 
є основними пріорітетами соціальної відповідальності для компанії 
Amway по всьому світу.

Максим Нич – юний 
фотограф із Вінничини 

отримує приз за 
перемогу в 

ХІ Міжнародному 
фотоконкурсі 
«День-2009»

«В очікуванні», 
Максим Нич, 

16 років, 
смт. Чечельник, 

Вінницька 
область

«Із синочками», 
Валерій 

Соловйов, 
м. Київ

«Лечу!», Віктор Вишневський, 
м. Житомир

Церемонія відкриття нового торгового центру в Донецьку 
відбулась 22 вересня 2009 року за участю генерального 
директора ТОВ «Емвей Україна» Олексія Ємельянова. 
У перший день роботи до торгового центру завіталa 
рекордна для Донецька кількість гостей – Незалежних 
підприємців Amway, які взяли участь в урочистому 
перерізанні стрічки, а також мали нагоду поспілкуватись 
із Олексієм Ємельяновим в неофіційній обстановці 
та придбати продукцію компанії.

Новий торговий центр у Донецьку
                              відкрито!
Новий сучасний торговий центр розташовано у центрі 
міста, за адресою: вул. Артема 4а. Тепер Незалежні 
підприємці Amway можуть самостійно обирати 
необхідну продукцію, що виставлена на полицях, 
а не очікувати на отримання замовлення.

ГРАФІК РОБОТИ ДОНЕЦЬКОГО ТЦ: 
понеділок – субота з 10:00 до 22:00.
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Поновіть 
свій договір з Amway!
Можливість бізнесу Amway є однією 
з найкращих можливостей, завдяки 
якій ВИ можете уповні розкрити 
СВІЙ потенціал.

Поновіть свій договір з Amway, 
щоб одержувати:
■ переваги бізнесу Amway 12 місяців поспіль – 

у тому числі доступ до понад 450 товарів, а 
також численних винагород, заохочувальних 
нагород і бонусів за розвиток бізнесу

■ регулярну інформацію про останні новинки та 
акції, а також усі найсвіжіші новини від Amway 

■ постійну підтримку компанії Amway і ваших 
спонсорів верхньої лінії, які поділяться з 
вами своїм досвідом і допоможуть досягти 
ваших цілей

■ доступ до свого віртуального офісу, щоб 
вести свій бізнес Amway у мережі Інтернет 
на сайті компанії

■ доступ до спеціальних пропозицій, товарів і 
послуг наших Партнерських магазинів

Щоб забезпечити собі постійний доступ 
до можливостей бізнесу Amway, кожен 
НПА має щороку поновлювати свій 
договір з компанією:
Звичайне поновлення   –  з 1 вересня по 31 грудня
Пізнє поновлення    –      з 1 січня по 31 серпня

Вартість поновлення (у тому числі з ПДВ):
Звичайне – 191, 00 грн, артикул SRV9990

Пізнє – 244,00 грн, артикул SRV9991

Як поновити свій договір?
Це можна зробити під час оформлення 
замовлення:

■ у мережі Інтернет на сайті www.amway.ua
(оформлюючи замовлення через сайт, 
ви не можете сплатити поновлення окремо, 
потрібно включити артикул поновлення 
(відповідно до періоду) до замовлення 
на продукцію)

■ через автоматичну телефонну систему: 
(044) 495-1300 (опція 1)

■ надіславши по факсу: (044) 495-1304 
або електронною поштою на адресу: 
orders-ua@amway.com

■ у будь-якому торговому центрі

вашбізнес

Шановні НПА!   Компанія  завжди  прислухову-
ється до ваших побажань і намагаеться запро-
понувати різноманітні послуги.

Тому з 16 липня 2009 року на офіційному сайті компанії 
«Емвей Україна» www.amway.ua відкрито новий тип до-
ставки замовлень – «Самовивезення з центрального 
складу». 

Ця послуга є безкоштовною.

Звертаємо вашу увагу на те, що склад може видавати замов-
лення із самовивезенням лише наступного дня після підт-
вердження оплати за замовлення з 9.00 до 18.00. 

Увага! Замовлення не видаються з 10.00 до 13.00 з технічних причин.

Рекомендуємо  уточнювати  статус замовлення 
за телефоном: (38 044) 495 13 00.

Новий тип доставки на 
www.amway.ua

Ми працюємо для того, щоб Ви 
мали змогу будувати свій бізнес 
легко, не докладаючи зайвих зусиль!
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вашбізнес

ОФОРМЛЕННЯ ПРЕТЕНЗІЙ 
(у тому числі з приводу недостачі продукції)
1.  Щоб оформити претензію до отриманого 

замовлення (у тому числі з приводу 
недостачі продукції) і/або повернути товар, 
заповніть спеціальний бланк претензії/
повернення продукції, чітко сформулювавши 
зміст претензії та/або причину повернення 
товару, і передайте його оригінал до 
ТОВ «Емвей Україна» разом із продукцією, 
яку ви хочете повернути.

2.  Подати претензію та/або повернути 
продукцію з вимогою заміни 
або повернення коштів може лише 
НПА, який оформив замовлення 
(Замовник-Платник), виключно впродовж 
4 календарних днів від дати отримання 
замовлення.

3.  Разом із продукцією подайте у ТОВ «Емвей 
Україна» такі документи:

–  оригінал заяви про повернення коштів, 
у якій обов’язково слід вказати свої  
паспортні дані та ідентифікаційний номер, 
а також ксерокопію паспорта;

–   оригінал видаткової накладної та 
пакувального листа, а також оригінал 
касового чека у разі здійснення оплати 
кредитною карткою;

–  заяву, в якій ви маєте обгрунтувати 
претензію та/або пояснити кожен факт 
повернення продукції;

–  копію платіжної картки (обох сторін) у разі 
вимоги повернути кошти на картковий 
рахунок;

–  заповнений бланк претензії/повернення 
продукції.

4.  Усі витрати, пов’язані з оформленням 
повернення продукції та Стартових 
наборів, сплачуються НПА (компанія 
може компенсувати такі витрати лише 
у випадках, зазначених у п. 7).

5.  Повернення може бути здійснене: 
–   в одному з торгових центрів Amway (НПА/

ПУ має особисто повернути продукцію 
в торговий центр і надати всі необхідні 
документи. Повертати продукцію в ТЦ 
службою кур’єрської доставки не можна);

–  поштовим відправленням (сплачує НПА, ПУ, У);
–  службою кур’єрської доставки (сплачує 

НПА, ПУ, У).
6.  У разі повернення продукції поштовим 

відправленням таке відправлення має 
бути надіслане в ТОВ «Емвей Україна» 

за адресою: м. Київ, 03680, Столичне 
шосе, 100, склад Amway, Служба доставки, 
з повідомленням про отримання. Разом 
із продукцією передайте оригінал бланка 
претензії/повернення продукції, копію 
касового чека та інвойсу (товарної 
накладної).

7.  Відправлення/поверення товару поштою 
або через службу кур’єрської доставки, яку 
ТОВ «Емвей Україна» використовує для 
доставки продукції, може бути здійснене за 
рахунок ТОВ «Емвей Україна» лише у таких 
випадках:

–  помітний або прихований дефект продукції;
–  незадовільна якість продукції;
–  помилка при введенні замовлення, 

переданого в Amway факсом або 
електронною поштою, зроблена 
операторами компанії Amway;

–  помилка у комплектації замовлення на 
складі (продукція, отримана з помилками у 
кількості та/або найменуваннях).

8.  ТОВ «Емвей Україна» не несе 
відповідальності за повернену продукцію, яка 
була пошкоджена або знищена внаслідок 
її неправильного пакування НПА, а також 
у цьому разі не несе витрат, пов’язаних 
із оформленням такого повернення.

9.  Необхідними умовами позитивного 
рішення ТОВ «Емвей Україна» у разі 
повернення продукції є:

–  повернення продукції не пізніше 12 місяців 
з моменту її придбання;

–   для обміну/повернення товару належної 
якості – наявність більше 50% початкової 
кількості товару в упаковці;

–  100% комплектність усіх наборів (Другого 
стартового набору, cпеціальних пропозицій 
або акційних наборів);

–  повернення Першого стартового набору 
протягом 14 днів з моменту його 
придбання (за умови, що бланк договору 
не було використано), повернення Другого 
стартового набору протягом 180 днів 
з моменту його придбання;

–  наявність усіх перелічених у п. 3 документів.
10.  Претензія до одного замовлення через 

помилку у комплектності може подаватися 
лише одноразово і тільки протягом 4 
календарних днів від моменту отримання 
замовлення. Повторні претензії з цієї самої 
причини не приймаються і не 
розглядаються.

11.  У разі повернення продукції з проханням 
повернути кошти і за умови позитивного 
рішення ТОВ «Емвей Україна» ці кошти 
перераховуються
на підставі заяви НПА: 

–  на розрахунковий рахунок НПА – лише у 
разі оплати такого замовлення 
з цього розрахункового рахунку;

–   системою «Аваль-Експрес» – якщо 
оплата такого замовлення була здійснена 
готівкою через відділення банку (НПА 
може отримати перераховані на його 
ім’я кошти у будь-якому відділенні 
«Райффайзен Банк Аваль» у м. Києві, 
де наявна система «Аваль-Експрес», 
пред’явивши паспорт і копію довідки про 
присвоєння ідентифікаційного номера);

–  на картковий рахунок НПА – у разі оплати 
такого замовлення цією карткою.

12.  Продукцію, яку було придбано 
з доставкою, не можна повертати у ТЦ.

Отримання замовлення
1.  Отримуючи замовлення, перевірте 

наявність і правильну кількість усіх 
одиниць замовлення (згідно з інформацією 
на етикетках) та цілісність упаковки; 
підтвердіть отримання всіх замовлених 
одиниць, поставивши розпис у відомості 
кур’єра.

2.  Якщо упаковка пошкоджена або відкрита, 
слід зауважити цей факт у документах 
кур’єрської служби та заповнити 
запропонований кур’єром акт. В акті 
чітко зазначте, який товар відсутній або 
пошкоджений.

3.  Склавши акт, необхідно негайно повідомити 
службу доставки Amway про факт 
ушкодження доставленого товару 
за факсом: (044) 495-1350 
або електронною поштою: 
delivery-ua@amway.com.

4.  У разі претензії до комплектності 
замовлення або якості товару слід 
заповнити бланк претензії/повернення 
продукції і надіслати його в Службу 
доставки за факсом: (044) 495-1350 
протягом 4 календарних днів від моменту 
отримання замовлення. По закінченні 
4-денного терміну претензії до замовлень 
з приводу некомплектності не приймаються 
і не розглядаються.

ПРОЦЕДУРА 
ПОВЕРНЕННЯ ПРОДУКЦІЇ, 
ЯКУ БУЛО ПРИДБАНО 
З ДОСТАВКОЮ
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ОФОРМЛЕННЯ ПОКУПКИ ЗА СВОЇМ 
НОМЕРОМ AMWAY (ПРАВИЛА ДЛЯ ПЕРШОЇ 
ТА ДРУГОЇ ОСОБИ ДОГОВОРУ):

•  на касі НПА пред’являє ідентифікаційну картку Amway 
або рожевий аркуш договору, який належить йому, а не 
спонсору;

•  якщо НПА не може пред’явити картку або аркуш договіру, 
він повинен назвати номер свого договору та пред’явити 
документ, що засвідчує особу (з фотокарткою 
та чинним строком дії);

•  за наявності ПУ знижки на номері касир має право 
попросити пред’явити документ, що засвідчує особу 
(з фотокарткою та чинним строком дії) незалежно 
від того, чи надав НПА ідентифікаційну картку або аркуш 
договору.

ОФОРМЛЕННЯ ПОКУПКИ ЗА НОМЕРОМ AMWAY 
ІНШОГО НПА (ПРАВИЛА ДЛЯ НПА, СПОНСОРІВ, 
ЛІДЕРІВ АБО ТРЕТІХ ОСІБ, ЯКІ ОФОРМЛЮЮТЬ 
ПОКУПКУ ЗА НОМЕРОМ ІНШОГО НПА):

Якщо НПА купує продукцію за номером іншого НПА, він повинен 
надати нотаріально засвідчене доручення (під час кожної покупки 
копію необхідно залишати у касира) або доручення, складене 
за зразком*, від цього НПА на право оформлювати покупки та 
використовувати знижку. 

Також НПА може оформити КОНСОЛІДОВАНЕ 
ЗАМОВЛЕННЯ, назвавши при цьому номер(и) учасника(ів) 
замовлення – лише НПА нижчої лінії – та залишивши 
розписку у тому, що він бере на себе відповідальність за 
оформлення замовлення та використання ПУ знижок. 

* Зразок доручення: 

одноразове (до доручення додаються копії паспортів обох осіб):

Я, ПІБ, серія та номер паспорту, (інформація ким 

та коли виданий паспорт) мешкаю за адресою..........., 

доручаю ПІБ, серія та номер паспорту, (інформація 

ким та коли виданий паспорт) придбати продукцію 

та використати знижку на мій № ..................... 

Дата. Підпис»

ЗВЕРТАЄМО ВАШУ УВАГУ НА ТЕ, ЩО ОСОБИСТОЮ 
КРЕДИТНОЮ КАРТКОЮ ВИ МОЖЕТЕ 

РОЗРАХОВУВАТИСЬ ЛИШЕ ЗА ПРОДУКЦІЮ, ЯКУ ВИ КУПУЄТЕ 
ЗА СВОЇМ НОМЕРОМ AMWAY. 

ЛИШЕ ПЕРША ОСОБА ДОГОВОРУ МАЄ ПРАВО 
РОЗРАХОВУВАТИСЬ ЗА ЗАМОВЛЕННЯ ОСОБИСТОЮ 

КРЕДИТНОЮ КАРТКОЮ.

ОФОРМЛЕННЯ 
ПОКУПКИ

в Торгових центрах
«Емвей Україна»

вашбізнес

Незалежно від способу розміщення замовлення.
1. Замовлення має бути оплачено у день його 
опрацювання або наступного робочого дня. Оплата 
має надійти на розрахунковий рахунок компанії «Емвей Україна» 
протягом 3-х банківських днів з дати опрацювання замовлення. 
Тільки Замовник (НПА або ПУ), від імені якого замовлення 
надсилається до компанії, або вказаний у бланку замовлення, має 
право здійснювати оплату замовлення.
ЗАМОВНИК-ПЛАТНИК може скористатися такими 
формами оплати:

 грошові перекази через відділення «Приватбанку», «Райффайзен • 
Банку Аваль» (комісія з платника не стягується) або будь-який 
іншого банку;
 центри самообслуговування «Райффайзен Банк Аваль»;• 
 оплата замовлень через Інтернет кредитною карткою (лише для • 
інтернет-замовлень);
 оплата з розрахункового рахунку (тільки для НПА).• 

2. Тільки ПЕРША особа, вказана у договорі, має право 
оплачувати замовлення. За умови оплати замовлення не 
Замовником-Платником (іншим НПА/ПУ, другою людиною в 
договорі або людиною, яка незареєстрована в компанії «Емвей 
Україна») такий платіж буде повернено, а замовлення буде вважатися 
неоплаченим та підлягатиме скасуванню згідно з Правилами відмови 
від замовлень.

3. ЩО вказувати в квитанції у графі «Призначення 
платежу/ Вид платежу»?
Призначення платежу/ вид платежу: 
/=01~За товар~номер договору Amway~номер замовлення~П.І.Б.=/
Цю графу необхідно ОБОВ`ЯЗКОВО заповнювати так, як наведено в 
прикладі, без пробілів між словами та символами.
Коли Ви вказуєте номер договору і номер замовлення, необхідно 
писати тільки цифри. Символ «№», дату реєстрації договору та дату 
оформлення замовлення вказувати НЕ ПОТРІБНО!
Усі символи [напр. / = ~] необхідно вказувати так само, як у прикладі! 
Не забувайте, що платником може бути ТІЛЬКИ перша особа, 
вказана у договорі!
ВАЖЛИВО! Призначення платежу залишається незмінним 
незалежно від обраної форми оплати.
4. У разі, якщо оплата за замовлення не надійде на рахунок 
компанії  «Емвей Україна» протягом 3-х банківських днів, 
таке замовлення буде скасовано, до Замовника-Платника будуть 
застосовані штрафні санкції, які автоматично будуть додані до одного 
з наступних замовлень згідно з Правилами відмови від замовлень.
Бали за таке скасоване замовлення будуть відніматися в поточному 
місяці, окрім останніх 5 (п’яти) календарних днів поточного місяця.
У процесі скасування/відмови від замовлення, розміщеного в останні 
5 (п`ять) календарних днів поточного місяця, PV будуть відніматися в 
наступному місяці. Якщо сума PV одного з НПА > або = 600PV, тоді 
перерахунок PV і винагород буде проведено безпосередньо в місяць 
розміщення такого замовлення. 
У такому випадку перерахунок буде здійснено автоматично, без 
попередження самого НПА, а також НПА верхньої лінії спонсорської 
підтримки. Також компанія буде відслідковувати усі неоплачені 
замовлення та у випадку систематичної несплати замовлень, що 
буде розцінюватися як маніпуляція Планом Amway з продажу 
та маркетингу, бали можуть бути перераховані незалежно від їх 
кількості і/або кваліфікація не буде визнана.

PV віднімається в наступному місяці – бали за таке скасоване замовлення будуть 

зараховані в місяці розміщення/опрацювання замовлення, але при цьому наступний 

місяць Ви починаєте з «мінусом» в особистому або груповому товарообігу.

ПРАВИЛА 
ОПЛАТИ ЗАМОВЛЕНЬ
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Правило 4.3. Підприємства роздрібної торгівлі: НПА / 
Привілейовані учасники не мають права дозволяти про-
даж або демонстрацію товарів чи послуг Amway на під-
приємствах роздрібної торгівлі, головна мета яких по-
лягає в реалізації товарів та послуг споживачам, у тому 
числі, але не обмежуючись цим, у таких місцях, як шко-
ли, ярмарки, судна, стихійні ринки, аукціони, кіоски, не-
дозволені веб-сайти в мережі Інтернет чи військові бази. 
НПА / Привілейовані учасники не повинні дозволяти 
демонстрацію у таких місцях будь-яких товарів чи послуг 
Amway, навіть якщо ці товари чи послуги не признача-
ються для продажу. Не дозволяється демонструвати на 
підприємствах роздрібної торгівлі рекламні матеріали 
про товари чи послуги Amway або літературу Amway.

Правило 4.3.1. НПА / Привілейований учасник, який 
працює на підприємстві роздрібної торгівлі або є власни-
ком підприємства роздрібної торгівлі, повинен вести свій 
незалежний бізнес Amway відокремлено і незалежно від 
діяльності такого підприємства роздрібної торгівлі. Такий 
НПА / Привілейований учасник повинен залучати клієн-
тів / потенційних учасників бізнесу для свого незалежного 
бізнесу так само, як і НПА / Привілейовані учасники, які не 
пов’язані з підприємством роздрібної торгівлі й виконують 
Правило 4.3. Інші види підприємств роздрібної торгівлі, які 
технічно не є магазинами, такі як перукарні, салони краси, 
офіси компаній тощо, також не повинні використовувати-
ся для демонстрації товарів Amway, інформування про по-
слуги Amway, розповсюдження літератури або рекламних 
матеріалів про товари чи послуги Amway.

ВИСТАВЛЯТИ БУДЬ-ЯКУ ПРОДУКЦІЮ AMWAY 
У БУДЬ-ЯКИХ ТОРГОВИХ ТОЧКАХ СУВОРО ЗАБОРОНЕНО!

Тому якщо ви помітили таку виставку продукції, будь ласка, надішліть у Відділ із правил ведення бізнесу 
заяву у письмовій формі, у якій вкажіть точну адресу, за якою ви бачили таку виставку, прізвище та ім’я 
власника торгової точки, а також його контактний телефон. 

Не забудьте вказати ваше ім’я, прізвище і контактний телефон, аби працівники компанії Amway могли з вами зв’язатись, 
якщо виникне потреба у додатковій інформації. 

До порушників Правила 4.3. та Правила 4.3.1 компанія Amway може вжити таких заходів: 
ВІД БЛОКУВАННЯ МОЖЛИВОСТІ РОБИТИ ЗАМОВЛЕННЯ АЖ ДО РОЗІРВАННЯ ДОГОВІРНИХ ВІДНОСИН.

Шановні Незалежні підприємці Amway та Привілейовані учасники Amway! 

Хочемо ще раз привернути вашу увагу до того, що згідно з Правилами 

ведення бізнесу Amway не можна виставляти будь-яку продукцію Amway 

у будь-яких торгових точках (див. нижче відповідні Правила).

вашбізнес

Такі виставки завдають шкоди іміджу бізнесу Amway, продукції Amway та іміджу Незалежних 
підприємців і Привілейованих учасників Amway, адже коли ви презентуєте бізнес-можливість або 
продукцію Amway потенційним НПА чи роздрібним клієнтам, розповідаєте про її виняткову якість, 
високу концентрацію та ексклюзивність торгових марок, а у відповідь чуєте: «Та ось її продають у 
сусідньому магазині чи на базарі...», погодьтесь, це не сприяє успішній розбудові бізнесу. 

РОЗПОВСЮДЖЕННЯ ПРОДУКЦІЇ   

ААБОРОНЕ
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Прямий продаж – це реалізація то-
варів і послуг кінцевому споживачу за 
межами звичайних місць роздріб-
ної торгівлі шляхом індивідуальної 
презентації товарів чи послуг.

Характерними ознаками прямого про-
дажу є безпосередній контакт зі спожи-
вачем у зручному для нього місці, де-
монстрація продукції та вичерпна кон-
сультація продавця щодо неї та можли-
востей бізнесу прямого продажу.

При цьому основну роль у посеред-
ництві між компанією-виробником та 
кінцевим споживачем виконують неза-
лежні підприємці або дистриб’ютори, 
консультанти тощо.

Прямий продаж може здійснюватись 
незалежним підприємцем один-на-один 
або шляхом організації групової пре-
зентації.

Прямий продаж є зручним для спожи-
вачів продукції, які бажають мати 
альтернативу магазинам чи ін-
шим традиційним закладам роз-
дрібної торгівлі. 

Цей метод придбання продукції стає де-
далі більш поширеним, адже разом з еко-
номією часу, що витрачається на покупки, 
він надає споживачу доступ до ширшого 
спектру товарів, водночас забезпечуючи 
його високим рівнем сервісу.

  МЕТОДОМ ПРЯМОГО ПРОДАЖУ

вашбізнес

Чому споживачі купують продукцію компаній прямого продажу*
62% Економія часу на покупках, немає потреби шукати товари в магазині

35% Отримання докладної інформації щодо пропонованої продукції, 
а також своєчасне інформування про нові продукти

26% Можливість планувати покупку, обирати час і місце
23% Наявність особистого консультанта, індивідуальний підхід до клієнта

*  За даними соціально-економічного дослідження, проведеного в Україні у 2008 році, у якому взяли участь 
1200 респондентів. 

Прямий продаж як метод 
розповсюдження товарів і послуг

ТОРГІВЛЯ

ТОРГІВЛЯ ПОЗА МІСЦЕМ РОЗТАШУВАННЯ ПОСТІЙНИХ МІСЦЬ ТОРГІВЛІ

Прямий продаж Прямий маркетинг

Особиста зустріч Дистанційний продаж

Товари поштою

Поштова розсилка

Продаж за каталогом

Інше

Інше

Продаж через рекламу 
в друкованих ЗМІ

Спеціальна поштова 
розсилка

Продаж по Інтернету

Телемаркетинг

Продаж 
за телефоном

Продаж через 
телетекст

Продаж через 
телебачення

Продаж через 
телемагазини

Презентація групі

Продаж з доставкою

Збір замовлень

Інше

РОЗДРІБНА ТОРГІВЛЯ 
У ПОСТІЙНИХ МІСЦЯХ ТОРГІВЛІ

ОСНОВНІ ПЕРЕВАГИ ПРЯМОГО ПРОДАЖУ 

ДЛЯ СПОЖИВАЧА:

•  Можливість спробувати чи протестувати продукцію 
перед купівлею

•  Консультація та демонстрація товару відповідно 
до індивідуальних потреб

•  Персональна доставка додому
•  Можливість повернути товар протягом 

передбаченого терміну
•  Безпосередній контакт і спілкування з продавцем
•  Наявність гарантій та післяпродажного 

обслуговування
•   Здійснення покупки у будь-який зручний час

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! 

Згідно з положеннями договору з компанією 
Amway та Правилами ведення бізнесу, для того 
щоб продавати продукцію роздрібним 
клієнтам із рекомендованою 30% націнкою, 
вам необхідно одержати статус Незалежного 
підприємця Amway, надавши в компанію 
копії документів, які відповідно до законодавства 
України підтверджують вашу реєстрацію як суб’єкта 
господарювання та надають право продажу. 
За докладнішою інформацією щодо цього питання, 
будь ласка, звертайтесь до Відділу по роботі з НПА 
компанії ТОВ «Емвей Україна».
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У разі, якщо Державна податкова інспекція (ДПІ) подовжує ваше 
старе свідоцтво, тобто на його зворотній стороні вказує період 
дії – 2010 рік та ставить печатку, ви маєте надіслати в офіс 
компанії копії обох сторін, при цьому на кожній стороні вказати 
свій номер договору з Amway. 

Для отримання винагороди 15 січня 2010 року ви маєте 
надати свідоцтво до 11 січня включно.
Надсилаючи копію свідоцтва факсом або електронною 
поштою, не забувайте перевірити, чи отримав його відповідний 
координатор. Якщо до 11 січня ви не встигаєте отримати 
свідоцтво про сплату єдиного податку, ви можете взяти у 
ДПІ довідку про те, що, починаючи з січня 2010 року, ви 
перебуватимете на єдиному податку; у такій довідці мають бути 
вказані ваші види діяльності та термін її дії.
Зверніть увагу на те, що заяви, які ви подаєте до ДПІ 
для подовження дії свідоцтва на 2010 рік («Заява про право 
застосування спрощеної системи оподаткування»), лише свідчать 
про ваш намір (бажання) перебувати на єдиному податку, але не 
гарантують видачу свідоцтва саме на ті види діяльності, які були 
вказані вами у заяві. У зв’язку з цим компанія не прийматиме такі 
заяви.

Пам’ятайте, що для подовження свідоцтва про сплату єдиного 
податку на 2010 рік ви маєте подати відповідну заяву («Заява про 
право застосування спрощеної системи оподаткування») у ДПІ за 
місцем реєстрації до 15 грудня 2009 року.

У свідоцтві потрібно вказати такі види діяльності:
Маркетингові послуги (або консультаційні послуги, або інформаційні 
послуги, або дослідження ринку та вивчення суспільної думки, 
або надання інших комерційних послуг)
+ роздрібна торгівля поза магазинами (або посередництво в торгівлі, 
або торгівля через Інтернет, або виїзна торгівля, або торгівля, 
здійснювана комівояжерами, або торгівля промисловими товарами, 
або торгівля непродовольчими товарами)

+ рекламна діяльність (рекомендований, але не обов’язковий вид 
діяльності).

Крім того, якщо ви раніше не були платником ПДВ, але 
стали ним, не забудьте надати в офіс компанії такий 
пакет документів:

1. Заява з проханням зареєструвати вас як платника ПДВ.
2.  Копія свідоцтва платника ПДВ із вашою мокрою печаткою 

(печатка у платника ПДВ має бути обов’язково).
3.  Повторно заповнені 2 екземпляри договору про надання послуг 

з обов’язковою мокрою печаткою платника ПДВ. 
Дату в договорі ставити не потрібно.

Реєстрація вас як платника ПДВ здійснюється у місяць подання 
документів в офіс компанії.

Усі документи для перерахування винагороди (акти, квитанції, 
свідоцтва) надсилайте, будь ласка, поштою або кур’єром за такою 
адресою: ТОВ «Емвей Україна», вул. Жилянська, 75, 
бізнес-центр «Євразія», 6-й поверх, Київ 01032

Не забудьте отримати свідоцтво про сплату єдиного податку на 2010 рік!

Шановні НПА! Будь ласка, зверніть увагу на те, що для отримання винагороди 
у наступному році вам потрібно надати в офіс компанії ТОВ «Емвей Україна» поновлене 
свідоцтво про сплату єдиного податку на 2010 рік.

вашбізнес

Правила надання Системи очистки 
води eSpring для тестування

1. Тестування системи відбувається 
протягом 14 робочих днів з моменту її 
отримання координаторами, адже про-
цес тестування включає не лише визначення 
причини поломки, а й замовлення необхід-
них запчастин та оформлення замовлення 
для доставки вам полагодженого приладу. 
Пересвідчитись в отриманні вашого приладу 
координаторами ви можете за телефоном: 
8 (044) 495 13 00, меню 5 – «Підтрим-
ка eSpring». Якщо координатори не отри-
мали вашої системи, просимо звертатися до 
кур’єрської компанії самостійно.

2. Система має бути надана у повній 
комплектації, в чистому сухому вигляді 
та запакована у коробку.

3. До системи потрібно додати такі до-
кументи:
• копію товарного чеку або накладної, що 
підтверджує факт покупки системи (якщо 
така є в наявності); 

Довіреність

Я, (прізвище ім’я та по батькові довірителя), 

паспорт (серія і номер), 

виданий (дата), (ким), 

що мешкає за адресою 

____________, довіряю 

отримати Систему очистки 

води eSpring (серійний номер) (прізвище 

ім’я та по батькові отримувача), паспорт 

(серія і номер), виданий (дата), (ким), 

що мешкає за адресою 

__________________. 

Копії паспортів додаю.

Дата   Підпис

• заяву, написану в довільній формі, де буде 
вказано дату поломки та описано, яка саме 
проблема виникла. Заява має бути написана на 
ім’я генерального директора та містити таку ін-
формацію: номер договору з ТОВ «Емвей Укра-
їна», прізвище та ім’я замовника, контактний 
номер телефону (бажано мобільний). У заяві 
обов’язково має бути вказаний серійний номер 
системи (9 цифр та 4 літери). Також, будь лас-
ка, вкажіть повну адресу доставки, за якою ви 
бажаєте отримати протестовану систему.

4. Якщо ви надсилаєте систему до 
компанії кур’єром, у графі «Адре-
са доставки» має бути зазначе-
но: 03680, Київ, Столичне шосе, 100, 
ТОВ «Емвей Україна», 2-й поверх (на тесту-
вання Сергію Єрохіну).

5.  Якщо ви не можете отримати систему 
особисто, ви маєте виписати довіреність 
такої форми (на малюнку) та додати ко-
пію паспортів довірителя та отримувача.
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Привілейований учасник (ПУ) , який бажає змінити 
статус, разом із стандартним пакетом* документів 
на зміну статусу повинен подати два заповнених та 
підписаних оригінали ДОГОВОРУ ПРО НАДАННЯ 
ПОСЛУГ. Бланк цього договору ви можете отримати 
у будь-якому торговому центрі або на офіційному 
сайті компанії www.amway.ua 
Ділова інформація Бібліотека  Інформація для НПА
Договір про надання послуг  

Усі необхідні копії документів та оригінали договору про 
надання послуг потрібно подавати до компанії одним 
пакетом*. Подати документи ви можете у будь-якому 
торговому центрі Києва, Львова, Донецька, Дніпропетровська 
та Одеси або надіслати поштою або кур’єром на адресу 
офісу компанії: 01032, Київ, вул. Жилянська, 75, бізнес-центр 
«Євразія», 6-й поверх.
Отримати свій екземпляр договору, підписаний компанією, 
ви зможете поштою за адресою, вказаною у договорі. 

Також нагадуємо, що повний пакет документів на зміну 
статусу не приймається після 25 числа місяця. Якщо 
документи були подані пізніше, компанія не гарантує, що 
зміна статусу відбудеться в місяці подання документів.
До компанії потрібно надавати копії документів та два 
ОРИГІНАЛИ договору, тому звертаємо вашу увагу на те, 
що не можна надсилати весь пакет документів факсом або 
електронною поштою.

* Пакет документів, які потрібно надати для зміни 
статусу: 

1. Заява про зміну статусу (бланк заяви можна отримати 
в офісі або у торгових центрах компанії, а також знайти на 
офіційному сайті www.amway.ua 
Ділова інформація Бібліотека Інформація для НПА

Заява про надання статусу НПА.

2. Копія дійсного свідоцтва про державну реєстрацію СПД. 

3. Копія дійсного свідоцтва про сплату єдиного податку, 
де будуть зазначені обов’язкові види діяльності**. Також 
потрібно своєчасно надавати в офіс компанії копію 
свідоцтва, до якого було внесено зміни або термін дії якого 
подовжувався. (Тобто, якщо вам видали свідоцтво на один 
квартал, до початку наступного ви маєте надати компанії 
копію подовженого, зміненого або доповненого свідоцтва; 
копію свідоцтва, подовженого на наступний рік, необхідно 
подати до кінця поточного року).  

4. Копії квитанцій про сплату єдиного податку за місяць, 
у який ви подаєте документи на зміну статусу, та за наступний 
місяць. У квитанціях має бути чітко вказано термін, за який 
було сплачено єдиний податок, та прізвище платника. Копії 
квитанцій мають бути чіткими та розбірливими. 

5. Для платників ПДВ – копія свідоцтва платника ПДВ, 
завірена оригінальною печаткою СПД (ПП).   

6. Копія довідки з банку про відкриття поточного 
розрахункового рахунку для суб’єкта підприємницької 
діяльності. Якщо надається довідка про відкриття 
спец-карткового розрахункового рахунку СПД, НЕОБХІДНО 
також подати форму для переказу коштів із чітко та повністю 
зазначеним призначенням платежу, де буде вказано номер 
договору із банком або код для здійснення перерахування. 
У довідці мають бути зазначені повна юридична адреса банку 
або філії, МФО банку та номер розрахункового рахунку, 
наявні підпис та печатка банку. Корінці повідомлень про 
відкриття рахунку НЕ ПРИЙМАЮТЬСЯ!

7.  Копія паспорту.

** Обов’язкові види діяльності: 
• Маркетингові послуги (або консультаційні послуги, або 

інформаційні послуги, або дослідження ринку та 
вивчення суспільної думки, або надання інших 
комерційних послуг)

+ роздрібна торгівля поза магазинами 
(або посередництво в торгівлі, або торгівля через 

Інтернет, або виїзна торгівля, або торгівля, здійснювана 
комівояжерами, або торгівля промисловими товарами, 
або торгівля непродовольчими товарами)

+ рекламна діяльність (рекомендований вид діяльності, 
але не обов’язковий).

Види діяльності мають бути чітко зазначені так, як у зразку. 

Для реєстрації НЕ підходять такі види діяльності:
•  консультаційні послуги з питань комерційної діяльності 

та управління;
• консультації з питань інформатизації;
•  консультації по застосуванню косметичних засобів 

та харчових добавок;
•  торгівля косметикою та парфумерією, торгівля з лотків, 

на ринках, у магазинах.
Також, якщо замість свідоцтва ви подаєте копію довідки 
про те, що ви є платником єдиного податку, пам’ятайте, що 
довідка видається тимчасово, у довідці мають 
бути зазначені термін дії довідки, строк початку 
дії довідки, види діяльності, якими ви можете 
займатись.

СТАТУС НПА НАДАЄТЬСЯ ТІЛЬКИ 
У РАЗІ СВОЄЧАСНОГО ПОДАННЯ УСІХ 
НЕОБХІДНИХ ДОКУМЕНТІВ! 
ЗВЕРНІТЬ УВАГУ НА ТЕ, ЩО БЕЗ 
НАДАННЯ ДВОХ ЗАПОВНЕНИХ 
ТА ПІДПИСАНИХ ОРИГІНАЛІВ 
ДОГОВОРУ ПРО НАДАННЯ 
ПОСЛУГ СТАТУС ЗМІНЕНО 
НЕ БУДЕ!

ШАНОВНІ НЕЗАЛЕЖНІ ПІДПРИЄМЦІ AMWAY!
Процедура зміни статусу ПУ на НПА

ЗВЕРНІТЬ

 УВАГУ! 

вашбізнес 89
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КРАСА
E. FUNKHOUSER™ NEW YORK Професійна лінія

106923 Чарівний освітлювач FAIR 2 мл 13,87 138,70 166,44 224,70
106924 Чарівний освітлювач NUDE 2 мл 13,87 138,70 166,44 224,70
106925 Чарівний освітлювач NATURAL 2 мл 13,87 138,70 166,44 224,70
106926 Чарівний освітлювач MAHOGANY 2 мл 13,87 138,70 166,44 224,70
107455 Косметичний засіб для губ «Пухкі губки» 6 мл 18,25 182,50 219,00 295,70
108088 Гель для моделювання форми брів 5 мл 12,39 123,90 148,66 200,70
106936 Компактна бронзова пудра Golden Glow 10 г  37,03  370,30  444,36  599,89 

Основа під макіяж-олівець
103445 Fair   103446 Nude
103447 Natural   103448 Mahogany

12 г  17,38  173,80  208,56  281,56 

102904 Компактна пудра Translucent 7 г  12,18  121,80  146,16  197,32 
103380 Крем-підводка для очей Graphite 6,5 г  8,17  81,70  98,04  132,35 
103381 Механічний олівець для очей Carbon 0,28 г  8,17  81,70  98,04  132,35 

Косметичний засіб для увиразнення брів
106919 Blonde        106920 Taupe
106921 Auburn       106922 Brunette

2,5 г  16,83  168,30  201,96  272,65 

102108 Туш Black Onyx 7 г  9,80  98,00  117,60  158,76 
103708 Шліфувальний бальзам для губ 10 г  13,90  139,00  166,80  225,18 
103749 Бальзам для губ 8 г  15,29  152,90  183,48  247,70 
103980 Блиск для губ Magnetism 10 мл  9,59  95,90  115,08  155,36 
104030 Основа під туш для збільшення об’єму вій 7 мл  9,25  92,50  111,00  149,85 

Професійний набір для макіяжу
105548 Softlight Diva   106938 Spotlight Diva
106939 Luxlight Diva    106940 Arclight Diva

1 набір  36,67  366,70  440,04  594,05 

105549 Мерехтлива пудра 4,5 г  10,20  102,00  122,40  165,24 
105558 Дорожній набір пензликів 1 набір  31,18  311,80  374,16  505,12 

E. FUNKHOUSER™ NEW YORK Декоративна колекція 010
108080 Каблучка-парфуми 0,5 г; 7 мм 20,67 206,70 248,08 334,90
108081 Мерехтлива пудра для тіла Radiance 5 г 21,17 211,70 254,04 343,00
108082 Рум’яна-олівець CHERISHED 8 г 17,89 178,90 214,62 289,70
108083 Рум’яна-олівець PRIZED POSSES 8 г 17,89 178,90 214,62 289,70
108084 Тіні для повік із блиском STERLING SILVER 3 г 14,60 146,00 175,20 236,50
108085 Тіні для повік із блиском 24 KARAT 3 г 14,60 146,00 175,20 236,50
108086 Іскристий оілвець для очей PERIDOT 1,2 г 10,40 104,00 124,74 168,40
108087 Іскристий оілвець для очей OBSIDIAN 1,2 г 10,40 104,00 124,74 168,40
108089 Блиск для губ ROSE QUARTZ 6 мл 8,86 88,60 106,36 143,60
108090 Блиск для губ KORALLION 6 мл 8,86 88,60 106,36 143,60
108091 Блиск для губ FIRE OPAL 6 мл 8,86 88,60 106,36 143,60
108092 Губна помада BRILLIANT 2 г 9,07 90,70 108,80 146,90
108093 Губна помада IMPECCABLE 2 г 9,07 90,70 108,80 146,90
108094 Лак для нігтів Perfection 4 мл х 4 13,88 138,80 166,54 224,80
108095 Лак для нігтів Treasure 4 мл х 4 13,88 138,80 166,54 224,80

E. FUNKHOUSER™ NEW YORK Фірмові товари та література
216499 Паперові пакети (у продажу, поки наявні на складі) 10 шт.  2,46  24,60  59,04  79,70 

233406UA Набір буклетів «Колекція 010» (україномовна версія) 1 набір х 5 шт.  0,00  0,00  27,05  27,05 
233406UR Набір буклетів «Колекція 010» (російськомовна версія) 1 набір х 5 шт.  0,00  0,00  27,05  27,05 

Парфуми для жінок
100593 SUN DAPPLES™ Парфумована вода для жінок 50 мл  16,68  166,80  200,16  270,22 
100594 ANTICIPATE™ Парфумована вода для жінок 50 мл  16,68  166,80  200,16  270,22 
100595 OPPORTUNE™ Парфумована вода для жінок 50 мл  16,68  166,80  200,16  270,22 
101842 ANCESTRY™ Парфумована вода для жінок 50 мл  16,49  164,90  197,88  267,14 
101845 QUIXOTIC™ Парфумована вода для жінок 50 мл  16,49  164,90  197,88  267,14 
101848 WISTFUL™ Парфумована вода для жінок 50 мл  16,49  164,90  197,88  267,14 
103702 ANTICIPATE Intense Парфумована вода для жінок 50 мл  16,72  167,20  200,64  270,86 
103704 WISTFUL Aroma Спрей для тіла 100 мл  18,73  187,30  224,76  303,43 
109448 Wistful №1 Парфумована вода для жінок 50 мл 16,49 164,90 197,88 267,10



ЛИСТОПАД/ГРУДЕНЬ 09

А
рт

ик
ул

Н
аз

ва
 

пр
од

ук
ту

К
іл

ьк
іс

ть
 /

 О
бс

яг

Ум
ов

ні
 б

ал
и 

(P
V

)

Ве
ли

чи
на

 
об

ор
от

у 
(B

V
)

Ц
ін

а 
дл

я 
Н

П
А

  
з 

П
Д

В,
 г

рн
.

П
ро

по
но

ва
на

 
ро

зд
рі

бн
а 

ці
на

 з
 П

Д
В,

 г
рн

.

Ціни можуть підлягати змінам, про що буде повідомлено додатково.
Цим символом позначено нові продукти, які будуть представлені на нашому ринку після публікації цього випуску журналу «AMAGRAM™». 
Про їх надходження у продаж просимо дізнаватися у Торгових центрах Amway.

Парфуми  для чоловіків
100599 ANTICIPATE™ Туалетна вода для чоловіків 50 мл  14,17  141,70  170,04  229,55 
100600 OPPORTUNE™ Туалетна вода для чоловіків 50 мл  14,17  141,70  170,04  229,55 
101843 ANCESTRY™ Туалетна вода для чоловіків 50 мл  14,02  140,20  168,24  227,12 
101844 ANCESTRY Лосьйон після гоління 50 мл  10,49  104,90  125,88  169,94 
101846 QUIXOTIC™ Туалетна вода для чоловіків 50 мл  14,02  140,20  168,24  227,12 
103703 TOLSOM™ Туалетна вода для чоловіків 50 мл  14,61  146,10  175,32  236,68 
103705 OPPORTUNE Sport Туалетна вода для чоловіків 50 мл  15,20  152,00  182,40  246,24 
109449 Opportune №1 Туалетна вода для чоловіків 50 мл 14,17 141,70 170,04 221,10

TOLSOM™ Догляд за шкірою чоловіків

100049
Зволожувальний лосьйон для обличчя 
із сонцезахисним фільтром SPF 15

100 мл  11,12  111,20  133,44  180,14 

100916 Пінка для вмивання обличчя 125 мл  11,12  111,20  133,44  180,14 
100917 Гель для гоління 200 мл  8,00  80,00  96,00  124,80 
100918 Освіжаючий тонізуючий лосьйон 175 мл  10,26  102,60  123,12  166,21 
100920 Гель для розгладження шкіри 30 мл  13,68  136,80  164,16  221,62 

ФІРМОВІ ТОВАРИ З ЛОГОТИПОМ «50 РОКІВ AMWAY»
108918 Фірмова ручка з логотипом «50 років Amway» 1 шт. 20,93 209,30 251,16 326,51
108921 Фірмова жіноча сумка  з логотипом «50 років Amway» 1 шт. 123,05 1230,50 1476,60 1919,58
108922 Фірмовий чоловічий годинник з логотипом «50 років Amway» 1 шт. 128,56 1,285,60 1,542,72 2,005,54
108923 Фірмовий ланцюжок із підвіскою з логотипом «50 років Amway» 1 шт. 43,08 430,80 516,96 697,90
108924 Фірмова чашка логотипом «50 років Amway» 1 шт. 15,94 159,40 191,28 248,66
108925 Фірмова дорожня коробка для таблеток з логотипом «50 років Amway» 1 шт. 41,69 416,90 500,28 650,36

СПЕЦІАЛЬНІ ПРОПОЗИЦІЇ
234749 NUTRILITE Omega 3 Комплекс + NUTRILITE Часник 2 од. 31,68 316,8 323,14 463,24

109895 NUTRILITE Ацерола C + NUTRILITE Мультівітамін, жувальні таблекти 2 од. 28,97 289,7 295,49 398,91
231512 Фірмова футболка, розмір S 1 шт. 0,00 0,00 340,80 340,80
231513 Фірмова футболка, розмір M 1 шт. 0,00 0,00 340,80 340,80
231514 Фірмова футболка, розмір L 1 шт. 0,00 0,00 340,80 340,80
234388 ARTISTRY Подарунковий набір 3 од. 54,00 540,00 648,00 874,80



твоя стихія. твоя краса.

Знайди свою стихію
Розкрий свою красу

Повітря омолоджує
Вода тамує спрагу

Земля збалансовує
Вогонь живить енергією

Колір осяює

Засоби для догляду за шкірою і декоративна косметика
З’являться у лютому 2010 року

Журнал «AMAGRAM™» 
видається ТОВ «Емвей Україна». 

Столичне шосе, 100, Київ 03680, Україна
Тел.:  (380-44) 495-1300
Факс:  (380-44) 495-1344
E-mail:  infoua@amway.com
Веб-сторінка: www.amway.ua

У разi цитування, посилання на журнал «AMAGRAM» є обов’язковим.

Передруковувати матерiали можна лише з дозволу ТОВ «Емвей Україна».

 © 2009
310058UA

Iнформацiю про свої PV / BV можна отримати за тел.:  (380-44) 495-1300, меню №1
Служба доставки замовлень:    (380-44) 495-1350 (факс)

ГРАФІК РОБОТИ:
Департамент обслуговування НПА:
Понеділок–п’ятниця: з 9:00 до 17:00
Торгові центри в Києві та Донецьку:
Понеділок–субота: з 10:00 до 22:00
Неділя:  вихідний
Перший робочий день місяця:  зачинено на переоблік
Торгові центри у Львові, Одесі та Дніпропетровську:
Понеділок:  з 16:00 до 20:00
Вівторок–п’ятниця: з 12:00 до 20:00
Субота:  з 10:00 до 14:00
Неділя:  вихідний
Перший робочий день місяця:  зачинено на переоблік

Українська асоціація 
прямого продажу 

Тел: + 38 044 229 14 00 
www.udsa.org.ua

100% гарантія Amway задоволення якістю
Уся продукція компанії Amway захищена 100% гарантією задоволення якістю Amway. Це означає, що ви можете обміняти або повернути товар, якість якого вас не задовольняє, впродовж  терміну, визначеного компанією. 

Запитуйте про умови обміну або повернення продукції у НПА, з яким ви спілкуєтесь. Уся продукція Amway сертифікована згідно з законодавством України. 
Ви можете придбати продукцію компанії Amway через Незалежних підприємців Amway, які співпрацюють з ТОВ «Емвей Україна». Компанія Amway не несе відповідальності за якість продукції, що була придбана в інший спосіб (через роздрібну торговельну мережу тощо).  
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